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ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ

Львівський національний медичний університет розпочав свою 
історію 16 листопада 1784 року, коли за привілеєм імператора Ав-
стро-Угорщини Йосифа ІІ у Львівському університеті було засновано 
чотири факультети — теологічний, правничий, філософський та ме-
дичний. У 1891–1898 роках зведено нові навчальні корпуси та клінічні 
бази медичного факультету, створено анатомічний музей, хімічну ла-
бораторію, придбано сучасне на той час обладнання та інструменти, а 
також розпочато формування університетської бібліотеки. На той час в 
Університеті діяло п’ять теоретичних і три клінічні кафедри, а згодом 
започатковано підготовку фахівців з дентальної медицини та фармації. 

Щороку 16 листопада традиційно відзначається урочистим засі-
данням Вченої ради, під час якого один із професорів виголошує Ак-
тову промову.

У 1996 році постановою Кабінету Міністрів України Львівський 
державний медичний інститут отримав статус вищого навчального за-
кладу IV рівня акредитації. У 1998 році закладу присвоєно ім’я Дани-
ла Галицького, а у 2003 році, згідно з Указом Президента України, він 
набув статусу національного медичного університету.

На сьогодні Львівський національний медичний університет іме-
ні Данила Галицького – це сучасний багатопрофільний навчальний 
заклад. Він об’єднує 6 факультетів, 75 кафедр, з них 49 клінічних 
кафедр, які розташовані на базі 101 закладу охорони здоров’я, у т.ч.  
закладів охорони здоров’я у м. Луцьк, м. Рівне; стоматологічний ме-
дичний центр; центральну науково-дослідну лабораторію та лаборато-
рію промислової токсикології; лабораторію електронної мікроскопії; 
наукові центри: інновацій в охороні здоров’я та цифрової медицини, 
молекулярного дизайну, біостатистики, навчальний імітаційний; від-
діл міжнародних зв’язків та євроінтеграції, навчально-виробничу ап-
теку; наукову бібліотеку; 6 музеїв; ботанічний сад лікарських рослин; 
віварій; відділ комунікації та промоції, науково-дослідний інститут 
епідеміології та гігієни (в структуру якого входять: наукові лаборато-
рії – природно-вогнищевих трансмісивних інфекцій, молекулярно-ге-
нетичних досліджень, вакцинокерованих та інших бактерійних інфек-
цій, санітарної токсикології, імунологічних досліджень туберкульозу, 
інфекційних та паразитарних захворювань; наукова бібліотека). При 
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Університеті функціонують 15 навчальних корпусів, 9 гуртожитків, 
спортивно-оздоровчий табір «Медик». Для видання наукової та на-
вчально-методичної літератури функціонують друкарня та підрозділ 
оперативного друку.

Серед професорсько-викладацького складу Університету – один 
академік НАМН України: Б.С. Зіменковський, два член-кореспонден-
ти НАМН України – Л.Б. Маркін, В.Л. Новак, один член-кореспондент 
НАН України – В.В. Чоп’як, 6 лауреатів Державної премії України в 
галузі науки і техніки, 6 заслужених діячів науки і техніки, один заслу-
жений працівник вищої школи, 4 заслужених працівників освіти, один 
заслужений працівник фізичної культури та спорту, один  заслужений 
журналіст України, один заслужений працівник культури  України, 16 
заслужених лікарів України, 15 членів ГО «Національна академія наук 
вищої освіти України».

На кафедрах Університету, в НДІЕГ, ЦНДЛ та лабораторії промис-
лової токсикології, стоматологічному медичному центрі, медичному 
фаховому коледжі працює 2295 осіб, у тому числі 1187 науково-педа-
гогічних працівників: 187 докторів наук і 773 кандидатів наук та док-
торів філософії, з них 164 професорів і 510 доцентів.

В Університеті навчаються іноземні громадяни з 15 країн Європи, 
Азії, Африки та Америки, з яких переважна більшість навчається анг-
лійською мовою.

Університет продовжує співпрацю із Західним науковим центром 
НАН України і МОН України, Західним науковим центром НАМН 
України і МОЗ України.

ВІДЗНАКИ УНІВЕРСИТЕТУ

Львівський національний медичний університет імені Данила 
Галицького традиційно займає лідерські позиції. За даними інформа-
ційного освітнього ресурсу «Освіта.ua», відповідно до результатів що-
річного консолідованого рейтингу закладів вищої освіти України 2025 
року, який охоплює результати 240 закладів вищої освіти та підсумо-
вує загальні рейтингові місця за версією «Топ-200 Україна», «Scopus» 
і «Бал НМТ на контракт » ЛНМУ імені Данила Галицького посів друге 
місце серед медичних закладів вищої освіти та 12-е серед усіх вітчиз-
няних університетів.
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Згідно з результатами рейтингу 2025 року за індексом Гірша серед 
українських закладів вищої освіти Львівський національний медич-
ний університет імені Данила Галицького із індексом Гірша 74 увій-
шов у першу десятку – займає 7 місце серед 221 індексованого закладу 
вищої освіти України.

ВІДЗНАКИ ПРАЦІВНИКІВ УНІВЕРСИТЕТУ

1. Андріюк Лук’ян Васильович – д-р. мед. наук, професор, кафедра 
реабілітації ФПДО; Почесна грамота Львівської обласної ради. 

2. Бекесевич Анна Михайлівна – канд. мед. наук, доцент кафедри 
нормальної анатомії; Грамота Університету за вагомі досягнення в 
науковій діяльності.

3. Бідюк Дарій Мартинович – канд. мед. наук, доцент кафедри за-
гальної хірургії; Почесна грамота за багаторічну сумлінну працю 
від Департаменту охорони здоров’я ЛОВА.

4. Білинський Борис Тарасович – д-р. мед. наук, професор кафедри 
онкології та радіології; Подяка голови Львівської обласної ради за 
багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розви-
ток охорони здоров’я, підготовку висококваліфікованих медичних 
кадрів, активну науково-педагогічну діяльність та з нагоди 240-річ-
чя Університету.

5. Білобрин Марія Степанівна – канд. мед. наук, доцент кафедри не-
вропатології і нейрохірургії ФПДО; Почесна грамота управління 
охорони здоров’я департаменту гуманітарної політики Львів-
ської міської ради з нагоди професійного свята Дня медичного 
працівника.

6. Валецький Юрій Миколайович – д-р. мед. наук, проф. кафедри сі-
мейної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів; 
Почесна грамота Волинської обласної ради.

7. Вергун Андрій Романович – д-р. мед. наук, доц. кафедри сімейної 
медицини, лікар-хірург приймального відділення; Подяка від де-
партаменту гуманітарної політики Львівської міської ради за що-
денне віддане служіня в ім’я і на благо людей.

8. Винарчук-Патерега Віра Василівна – канд. мед. наук, доцент ка-
федри хірургічної стоматології та ЩЛХ; Грамота Університету за 
вагомі досягнення в науковій діяльності.



7

9. Вісьтак Марія Володимирівна - д. тех. наук, професор кафедри біофі-
зики; Грамота Львівської міської ради за вагомі досягнення в науковій 
діяльності; Подяка Голови Львівської міської ради до Дня науки.

10. Вовк Володимир Юрійович – канд. мед.  наук, доцент кафедри хі-
рургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії; Подяка СНТ 
Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького.

11. Волос Лілія Іванівна – д-р. мед. наук, професор кафедри патологіч-
ної анатомії та судової медицини; Грамота Університету за вагомі 
досягнення в науковій діяльності та з нагоди професійного свята 
Дня науки. 

12. Воробець Наталія Миколаївна – д-р. біол. наук, професор кафедри 
фармакогнозії та ботаніки; Грамота Університету за вагомі досяг-
нення в науковій діяльності.

13. Габа Мар’яна Євгенівна – канд. мед. наук, доцент кафедри опера-
тивної хірургії з топографічною анатомією; Грамота за багаторіч-
ну, сумлінну і плідну працю та з нагоди ювілею – 50-річчя з Дня 
народження; Подяка від Лікарської комісії  НТШ за організацію та 
проведення урочистої Академії «Шевченкіана-2025» «Шевченко 
понад простором і часом».

14. Гаврилюк Анна Мирославівна – д-р. біол. наук, професор кафедри 
імунології та алергології; Подяка за участь у презентації видань 
Членів лікарської комісії НТШ: медицина, наука та інше в рамках 
Форуму видавців LVIV BOOK FORUM 2025. 

15. Гавриш Ярослав Ігорович – канд. мед. наук, доцент кафедри хірур-
гії № 1; Подяка за медичну допомогу пораненим у полі бою захис-
никам України під час російсько-української війни.

16. Голота Сергій Миколайович – канд. фарм. наук, доцент кафедри 
фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії; Грамота голови 
Львівської міської ради за вагомі досягнення в науковій діяльності.

17. Готь Мирослав Маркіянович – лікар-стоматолог-ортопед відділу 
ортопедичної стоматології № 1 Стоматологічного медичного цен-
тру; Почесна Грамота Львівської обласної військової адміністра-
ції за багаторічну, сумлінну працю та з нагоди професійного свята 
Дня медичного працівника.

18. Громовик Богдан Петрович – д-р. фарм. наук, професор кафедри 
організації і економіки фармації; Подяка ректора Івано-Франків-
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ського національного медичного університету за вагомий внесок у 
популяризацію науки і практики серед студентської молоді та пе-
редачу знань і досвіду. 

19. Гута Соломія Іванівна – канд. мед. наук, доцент кафедри внутріш-
ньої медицини №1; Грамота Університету за вагомі досягнення в 
науковій діяльності.

20. Гутор Тарас Григорович – канд. мед. наук, доцент кафедри соціа-
льної медицини, економіки та організації охорони здоров’я; По-
дяка за ініціативність, високий професіоналізм та особистий вне-
сок у формування обізнаного, відповідального підходу майбутніх 
лікарів з питань профілактики споживання новітніх тютюнових 
та нікотинових виробів; Грамота за вагомі досягнення в науковій 
діяльності та з нагоди професійного свята Дня науки в Україні.

21. Деркач Юрій Богданович – лікар-стоматолог-ортопед відділу ор-
топедичної стоматології № 2 Стоматологічного медичного центру; 
Почесна грамота управління охорони здоров’я департаменту гума-
нітарної політики Львівської міської ради з нагоди професійного 
свята Дня медичного працівника.

22. Драпак Ірина Володимирівна – д-р. фарм. наук, професор, завідувач 
кафедри загальної, біонеорганічної, фізколоїдної хімії; Грамота Гра-
мота Львівської обласної ради за багаторічну сумлінну працю, ва-
гомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціа-
лістів, плідну науково-педагогічну діяльність та з нагоди Дня науки.

23. Дробінська Наталія Вікторівна – доктор філософії, доцент кафе-
дри внутрішньої медицини №1; Подяка голови Львівської облас-
ної ради за сумлінну працю, високий професіоналізм, відданість 
справі та активну участь в популяризації ідей Юрія Липи; Подяка 
Україн ського лікарського товариства у Львові за багаторічну сум-
лінну працю, високий професіоналізм, відданість справі та з наго-
ди Дня медичного працівника.

24. Думич Тетяна Ігорівна – канд. біол. наук, доцент кафедри гісто-
логії, цитології та ембріології; Подяка Львівської міської ради за 
вагомі досягнення у професійній діяльності, сумлінну науково-ор-
ганізаційну працю, підготовку висококваліфікованих спеціалістів 
та з нагоди Дня науки.

25. Єщенко Тетяна Анатоліївна – д-р. філол. наук, професор кафедри 
українознавства;  Диплом лауреата 1 премії конкурсу, започатко-
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ваного Національною академією наук вищої освіти України (НАН 
Вищої освіти України), «Найкраще видання року» у номінації 
«Монографія» за працю «Феномен художнього тексту»;  Подяка 
Департаменту освіти і науки Львівської обласної військової адмі-
ністрації за багаторічну співпрацю, активну участь у роботі журі 
та підготовку переможців обласних та всеукраїнських  етапів ХХV 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика і 
ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка; Подяка від Лікарської 
комісії  НТШ за участь в урочистій Академії «Шевченкіана-2025» 
«Шевченко понад простором і часом»; Подяка від Лікарської ко-
місії  НТШ за багаторічну невтомну працю, спрямовану на розви-
ток української науки, підтримку українських вчених та сприяння 
успішній інтеграції їхніх досягнень у світову науку.

26. Заремба Ольга Віталіївна – канд. мед. наук, доцент кафедри сімей-
ної медицини, кардіології та медицини невідкладних станів; Гра-
мота Університету за вагомі досягнення в науковій діяльності.

27. Зачепа Ольга Андріївна – асистент кафедри анестезіології та ін-
тенсивної терапії факультету післядипломної освіти, заступник 
начальника Військово-медичного клінічного центру Західного 
регіону з медичної роботи; Почесна грамота за багаторічну сум-
лінну працю, значний особистий внесок в підготовку медичних та 
фармацевтичних кадрів для практичної охорони здоров’я, високий 
професіоналізм, наукову і господарську діяльність та з нагоди 240-
ї річниці Університету.

28. Зіменковський Андрій Борисович – д-р. мед. наук, професор, за-
відувач кафедри менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і 
клінічної фармації; Почесна грамота ЛОВА за вагомі досягнення у 
науковій діяльності та з нагоди Дня науки; Подяка Університету за 
активну участь у складі робочої групи з оновлення та актуалізації 
структури змісту інтегрованого тестового іспиту КРОК як компо-
ненту єдиного державного кваліфікованого іспиту для здобувачів 
ступеня вищої освіти магістр спеціальності 226 «Фармація, промис-
лова фармація» спеціальності «Фармація» галузі знань 22 «Охорона 
здоров’я», високий професіоналізм та фаховість. 

29. Зіменковський Борис Семенович – д-р. фарм. наук, професор, акаде-
мік НАМН України, заслужений працівник вищої школи України, ла-
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уреат Державної премії України у галузі науки і техніки, радник рек-
тора; Подяка голови Львівської обласної ради за багаторічну сумлінну 
працю, вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров’я, під-
готовку висококваліфікованих медичних кадрів, активну науково-пе-
дагогічну діяльність та з нагоди 240-річчя Університету.

30. Іваночко Оксана Юріївна – кандидат з фізичного виховання і спор-
ту, доцент кафедри фізичного виховання і спортивної медицини; 
Почесна грамота Фонду Мадрина за досягнення та участь у волон-
терській роботі; Подяка голови Львівської обласної ради.

31. Камінський Данило Володимирович – канд. фарм. наук, доцент 
кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії; декан 
фармацевтичного факультету; Грамота Львівської обласної ради за 
багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підго-
товку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педаго-
гічну діяльність та з нагоди Дня науки.

32. Капустинська Оксана Степанівна – канд. мед наук, доцент кафе-
дри терапії № 1, медичної діагностики, гематології і трансфузіоло-
гії ФПДО, позаштатний спеціаліст департаменту охорони здоров’я 
ЛОДА зі спеціальності «Терапія»; Почесна грамота Львівської об-
ласної військової адміністрації за багаторічну, сумлінну працю та з 
нагоди професійного свята Дня Дня медичного працівника.

33. Кирик Тарас Петрович – канд. мед . наук, доцент кафедри загаль-
ної хірургії; Грамота від Управління охорони здоров’я департамен-
ту гуманітарної політики Львівської міської ради за багаторічну 
сумлінну працю.  

34. Ковалишин Василь Іванович – канд. біол. наук, старший науковий 
співробітник; Почесна грамота Президії наукового товариства ана-
томів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів України, що 
супроводжена ювілейною медаллю «1845 рік заснування товари-
ства АГЕТ». 

35. Колосовська Ганна Іванівна – головна медична сестра Університет-
ської лікарні; Грамота Львівської обласної ради за багаторічну сум-
лінну працю, високий професіоналізм, відданість справі, активну 
громадянську позицію та з нагоди Дня медичного працівника.

36. Костишин Любов Петрівна – канд. фарм. наук; доцент кафедри 
токсикологічної та аналітичної хімії; Подяка за сумлінну працю, 
вагому науково-педагогічну діяльність, особистий внесок у розви-
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ток фармацевтичної галузі та з нагоди дня фармацевтичного пра-
цівника.

37. Крищишин-Дилевич Анна Петрівна – д-р. мед. наук, професор ка-
федри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії; Грамота 
голови Львівської обласної ради за вагомі досягнення в науковій 
діяльності.

38. Кузьмінов Борис Павлович – д-р. мед. наук, професор кафедри гі-
гієни та профілактичної токсикології ФПДО; Нагорода від Львів-
ської Архідієцезії  [Медаль] «Pater Paulus Henricus Mosing» Під час 
відкритті Музею «Вайґльовцям»; Нагорода від Львівської Архідіє-
цезії  [Медаль] «FRANCISCUS POT.MAX». 

39. Кухта Віктор Степанович – канд. мед. наук; доцент, завідувач ка-
федри ортопедичної стоматології; Грамота Університету за вагомі 
досягнення в науковій діяльності.

40. Лазько В’ячеслав Миколайович – доцент Луцької філії кафедри 
хірургії, пластичної хірургії та ендоскопії ФПДО; Подяка за ме-
дичну допомогу пораненим у полі бою захисникам України під час 
російсько-української війни.

41. Ланюш Федір Вікторович – доктор філософії, асистент кафедри 
ендокринології; Грамота від Управління охорони здоров’я депар-
таменту гуманітарної політики Львівської міської ради до Дня ме-
дичного працівника.

42. Левицька Оксана Романівна – д-р. фарм. наук, доцент кафедри ор-
ганізації і економіки фармації; Грамота Університету за багаторіч-
ну сумлінну працю та з нагоди 60-річчя кафедри.

43. Лесик Роман Богданович – д-р. фарм. наук, професор, завідувач 
кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії; Відзна-
ка TOP-2% найцитованіших науковців світу від компанії Elsevier; 
Грамота Львівської обласної військової адміністрації за вагомі до-
сягнення в науковій діяльності.

44. Лисюк Роман Миколайович – канд. фарм. наук, доцент кафедри 
соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров’я; 
Подяка командира оперативно-тактичного угрупування військ 
«Запоріжжя» бригадного генерала Д. Братішка; Подяка командира 
12 Окремого загону спеціального призначення/ військової частини 
А4124 підполковника А. Новака; Грамота Львівської обласної ради 
за багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у підготовку висо-
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кокваліфікованих спеціалістів, плідну науково-педагогічну діяль-
ність та з нагоди Дня науки.

45. Литвин Галина Орестівна – канд. мед. наук, доцент кафедри ди-
тячих інфекційних хвороб; Подяка Української асоціації медичної 
освіти (УАМО); Грамота ДУ «Львівський ОЦКПХ МОЗ». 

46. Литвинчук Сергій Іванович – сторож спортивно-оздоровчого табо-
ру «Медик»; Подяка за медичну допомогу пораненим у полі бою 
захисникам України під час російсько-української війни.

47. Лиховид Павло Богданович – асистент  кафедри сімейної медици-
ни; Грамота департаменту охорони здоров’я ЛОДА та Львівської 
обласної професійної спілки працівників охорони здоров’я.

48. Ліщук-Якимович Христина Олександрівна – канд. мед. наук, до-
цент кафедри клінічної імунології та алергології; Грамота Уні-
верситету за багаторічну, сумлінну і плідну працю та з нагоди 
ювілею.

49. Логаш Максим Валентинович – канд. мед. наук, доцент кафедри 
нормальної анатомії; Почесна грамота Міністерства охорони здо-
ров’я України за сумлінну працю, вагомий особистий внесок у 
розвиток охорони здоров’я, високий професіоналізм та з нагоди 
Дня медичного працівника; Подяка за медичну допомогу поране-
ним у полі бою захисникам України під час російсько-української 
війни.

50. Лозинський Андрій Володимирович – д-р. фарм. наук, професор 
кафедри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії, відпо-
відальний за виховну роботу; Іменна стипендія Верховної Ради 
України для молодих учених – докторів наук; Грамота Університе-
ту за вагомі досягнення в науковій діяльності.

51. Лопатинська Оксана Іванівна – канд. фарм. наук, доцент кафедри 
менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і клінічної фар-
мації; Грамота Університету за вагомі досягнення в науковій діяль-
ності та з нагоди Дня науки.

52. Луцик Олескандр Дмитрович – д-р. мед. наук, професор кафедри 
гістології, цитології та ембріології; Грамота Львівської обласної 
військової адміністрації за багаторічну сумлінну працю, вагомий 
особистий внесок у розвиток медичної науки і практики, підготов-
ку високо кваліфікованих медичних кадрів та з нагоди 240-ї річниці 
Університету.
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53. Магльований Анатолій Васильович – д-р. біол. наук, професор ка-
федри фізичного виховання і спортивної медицини; Подяка голови 
Львівської обласної ради; Грамота Львівської обласної організації 
працівників охорони здоров’я України.

54. Макар Оксана Романівна – канд. мед. наук, доцент, завідувач кафе-
дри реабілітації ФПДО; Почесна Грамота Департаменту охорони 
здоров’я Львівської обласної військової адміністрації; Подяка за 
багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок в підго-
товку медичних та фармацевтичних кадрів для практичної охорони 
здоров’я, високий професіоналізм, наукову і господарську діяль-
ність та з нагоди 240-ї річниці Університету; Подяка Міністерства 
охорони здоров’я України.

55. Мандрига Софія Олегівна – голова СНТ; Грамота Університету за нау-
кову роботу, організацію роботи Студентського наукового товариства.

56. Масна Зоряна Зеновіївна – д-р. мед. наук, професор, завідувач кафе-
дри оперативної хірургії з топографічною анатомією; Почесна грамо-
та Президії наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів та 
топографоанатомів України; Подяка за підтримку дослідницьких ініці-
атив студентської молоді, що суттєво сприяє збереженню й розвитку 
її наукового потенціалу (у рамках Молодіжного медичного форуму - 
2-25); Грамота Університету за вагомі досягнення в науковій діяльності.

57. Масна-Чала Оксана Зіновіївна – канд. мед. наук, доцент кафедри хі-
рургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії; Подяка НТШ.

58. Матешук-Вацеба Леся Ростиславівна – д-р. мед. наук, професор, 
завідувач кафедри нормальної анатомії; Грамота Університету за 
вагомі досягнення в науковій діяльності.

59. Медвідь Юлія Олегівна – канд. мед. наук, доцент кафедри хірургіч-
ної стоматології та щелепно-лицевої хірургії; Подяка МОЗ України.

60. Миргород-Кудлак Ірина Василівна – завідувач медичної лаборато-
рії Університетської лікарні ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицько-
го»; Почесна грамота Львівської обласної військової адміністрації 
за багаторічну, сумлінну працю та з нагоди професійного свята 
Дня медичного працівника.

61. Місюра Анжела Григорівна – канд. мед. наук, доцент, кафедри 
акушерства, гінекології та перинатології ФПДО, головний експерт 
ДОЗ ЛОДА за напрямом акушерства та гінекології; Грамота Львів-
ської обласної ради. 
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62. Москвяк Віра Петрівна – лікар-стоматолог-ортодонт відділу сто-
матології дитячого віку №2 Стоматологічного медичного центру; 
Почесна грамота за багаторічну сумлінну працю, значний особи-
стий внесок в підготовку медичних та фармацевтичних кадрів для 
практичної охорони здоров’я, високий професіоналізм, наукову і 
господарську діяльність та з нагоди 240-ї річниці Університету.

63. Негрич Тетяна Іванівна – д-р. мед. наук, професор, завідувач кафедри 
неврології;  керівник відділу міжнародних зв’язків та євроінтеграції; 
Грамота голови Львівської обласної ради за вагомий внесок у впро-
вадження наукових досягнень у практичну медицину Львівщини, 
високий професіоналізм, активну громадянську позицію та з нагоди 
Дня медичного працівника; Подяка Львівського міського голови за 
вагомі досягнення у професійній діяльності, сумлінну науково-орга-
нізаційну працю, підготовку висококваліфікованих спеціалістів та з 
нагоди Дня науки; Подяка лікарської комісії НТШ за участь у Пре-
зентації видань членів Лікарської комісії НТШ: медицина, наука та 
інше в рамках Форуму видавців LVIV BOOK FORUM 2025.

64. Нечипоренко Ірина Василівна – завідувач сектору аспірантури та 
докторантури; Грамота Університету за вагомі досягнення в науко-
вій діяльності.

65. Орел Марія Глібівна – старший викладач кафедри оперативної хі-
рургії з топографічною анатомією; Грамота за багаторічну, сумлін-
ну і плідну працю в Університеті та з нагоди ювілею  – 50-річчя з 
Дня народження.

66. Орлова Світлана Володимирівна – медична сестра фізіотерапе-
втичного кабінету Стоматологічного медичного центру; Почесна 
грамота за багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок 
в підготовку медичних та фармацевтичних кадрів для практичної 
охорони здоров’я, високий професіоналізм, наукову і господарську 
діяльність та з нагоди 240-ї річниці Університету.

67. Паєнок Олександр Станіславович – д-р. мед. наук, доцент кафедри 
акушерства та гінекології медичного факультету № 1; Звання «Від-
мінник освіти України»; Орден «Хрест визволителя»  Громадської 
організації «Національна академія наук Вищої освіти України». 

68. Панькевич Остап Богданович – доктор філософії, доцент кафедри 
організації і економіки фармації; Подяка від командування військо-
вої частини А3488, особовий склад 24-го ОШБ «АЙДАР»; Подя-
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ка за вагомий внесок у боротьбі за незалежність та територіальну 
цілісність України, активну громадську та військово-патріотичну 
позицію, всебічну допомогу прикордонному загону. 

69. Патер Ярослав Зіновійович – канд. мед. наук, доцент кафедри хі-
рургії, пластичної хірургії та ендоскопії ФПДО; Почесна грамота 
управління охорони здоров’я департаменту гуманітарної політики 
Львівської міської ради та з нагоди професійного свята Дня медич-
ного працівника.

70. Пелех-Бондарук Ірина Романівна – доктор філософії, кафедра техно-
логії ліків і біофармації; Почесна грамота департаменту охорони здо-
ров’я Львівської обласної військової адміністрації та Львівської об-
ласної організації профспілки працівників охорони здоров’я України 
з нагоди професійного свята Дня фармацевтичного працівника.

71. Полякова Діна Юріївна – завідувач приймального відділення Уні-
верситетської лікарні ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького»; 
Почесна грамота департаменту охорони здоров’я Львівської об-
ласної військової адміністрації та Львівської обласної організації 
профспілки працівників охорони здоров’я України за багаторічну 
сумлінну працю та з нагоди Дня медичного працівника.

72. Пришко Зоряна Романівна – канд. мед. наук, доцент кафедри сто-
матології дитячого віку; Грамота Університету за багаторічну сум-
лінну працю та з нагоди ювілею.

73. Пукаляк Роман Михайлович – канд. мед. наук, асистент кафедри 
клінічної імунології та алергології; Грамота за вагомі досягнення в 
педагогічній, науковій і лікувальній діяльності в Університеті та з 
нагоди ювілею заснування кафедри клінічної імунології та алерго-
логії; Грамота Університету за багаторічну, сумлінну і плідну пра-
цю та з нагоди ювілею.

74. Регеда Михайло Степанович – д-р. мед. наук, професор кафедри 
патологічної фізіології; звання Почесного професора Буковинсько-
го державного медичного університету; Диплом Почесного профе-
сора Міжнародної академії екології та медицини; Почесна грамота 
за плідну працю, високий професіоналізм та вагомий особистий 
внесок у забезпечення сталого розвитку закладу освіти. 

75. Рябоконь Світлана Андріївна – завідувач кардіологічного відділен-
ня Університетської лікарні; Почесна грамота за багаторічну сум-
лінну працю, значний особистий внесок в підготовку медичних та 
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фармацевтичних кадрів для практичної охорони здоров’я, високий 
професіоналізм, наукову і господарську діяльність та з нагоди 240-
ї річниці Університету.

76. Рижковський Андрій Володимирович – асистент кафедри анесте-
зіології та інтенсивної терапії ФПДО; Грамота від Рівненської об-
ласної клінічної лікарні імені Юрія Семенюка.

77. Рудницька Христина Ігорівна – канд. мед. наук, доцент кафедри 
оперативної хірургії з топографічною анатомією; Подяка за ваго-
мий особистий внесок у розвиток української науки, вирішення 
актуальних наукових проблем, впровадження результатів дослі-
джень у практику, підготовку та виховання наукових кадрів з на-
годи Міжнародного дня жінок і дівчат у науці, Наукове товариство 
імені Шевченка в Україні.

78. Семенина Галина Богданівна – д-р. мед. наук, професор кафедри 
акушерства та гінекології; Грамота ЛНМУ імені Данила Галиць-
кого

79. Сергієнко Вікторія Олександрівна – д-р. мед. наук, професор кафе-
дри ендокринології, проректор з наукової роботи; Грамота голови 
ЛОВА за вагомі досягнення в науковій діяльності; Подяка голови 
ЛОВА за багаторічну, сумлінну працю, підтримку родин військо-
вих та з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника; 
Грамота Львівського державного університету безпеки життєдіяль-
ності за значний вклад у розвиток вищої освіти і науково-дослідної 
діяльності України; Подяка Львівського державного університету 
безпеки життєдіяльності за плідну співпрацю у галузі науки; орден 
«Науковець року»; Почесний знак української секції міжнародної 
поліцейської асоціації «За активну міжнародну діяльність».

80. Синенький Омелян Володимирович – канд. мед. наук, асистент 
кафедри клінічної імунології та алергології; Грамота за багато-
річну, сумлінну і плідну працю у ДНП «Львівський національ-
ний медичний університет імені Данила Галицького» та з наго-
ди ювілею.

81. Смоляр Ніна Іванівна – д-р. мед. наук, професор кафедри ортодон-
тії; Грамота Львівської обласної військової адміністрації за бага-
торічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток 
медичної науки і практики, підготовку висококваліфікованих ме-
дичних кадрів та з нагоди 240-ї річниці Університету.
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82. Солонинко Ірина Іллівна – канд. біол. наук, доцент кафедри мікро-
біології, перший проректор з науково-педагогічної роботи, Грамо-
та Університету за вагомі досягнення в науковій діяльності.

83. Телішевська Наталія Сергіївна – старша медична сестра поліклі-
нічного відділення Університетської лікарні; Почесна грамота за 
багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок в підго-
товку медичних та фармацевтичних кадрів для практичної охоро-
ни здоров’я, високий професіоналізм, наукову і господарську ді-
яльність та з нагоди 240-ї річниці Університету.

84. Троцький Григорій Михайлович – канд. мед. наук, доцент кафедри 
педіатрії та неонатології ФПДО; Відзнака «Орден святого Панте-
леймона» за професіоналізм та милосердя. 

85. Фафула Роман Володимирович – д-р. біол. наук, професор, завідувач 
кафедри біофізики; Диплом стипендіата Верховної Ради України.

86. Федчишин Назар Романович – канд. мед. наук, доцент кафедри хі-
рургії, пластичної хірургії та ендоскопії ФПДО; Почесна грамота 
Департаменту охорони здоров’я ЛОВА та Львівської обласної ор-
ганізації профспілки працівників охорони здоров’я України з наго-
ди Дня медичного працівника.

87. Фітькало Олег Степанович – канд. мед. наук, доцент кафедри пси-
хіатрії та дитячої психіатрії, психотерапії та клінічної психології 
ФПДО; Подяка за медичну допомогу пораненим у полі бою захис-
никам України під час російсько-української війни.

88. Цимар Андрій Васильович – канд. мед. наук, доцент кафедри ото-
риноларингології; Подяка від СНТ.

89. Челпанова Ілона Владиславівна – канд. мед. наук, доцент, за-
відувач кафедри гістології, цитології та ембріології; Подяка за 
участь у Презентації видань членів Лікарської комісії НТШ: ме-
дицина, наука та інше в рамках Форуму видавців LVIV BOOK 
FORUM 2025; Почесна грамота Президії наукового товариства 
анатомів, гістологів, ембріологів та топографоанатомів України 
за значний особистий внесок у розвиток морфологічної науки. 

90. Чемерис Орест Мирославович – д-р. мед. наук, професор, ректор 
Університету; Відзнака святого великомученика і цілителя Панте-
леймона від Помісної Православної Церкви України.

91. Чоп’як Валентина Володимирівна – д-р. мед. наук, професор, 
член-кореспондент НАН України, завідувач кафедри клінічної 
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імунології та алергології; Грамота голови ЛОВА за вагомі досяг-
нення в науковій діяльності; Подяка за участь у Презентації видань 
членів лікарської комісії НТШ: медицина, наука та інше в рамках 
Форуму видавців LVIV BOOK FORUM 2025. 

92. Чорній Олеся Володимирівна – канд. мед. наук, доцент кафедри 
оториноларингології; Подяка від Комісії УГКЦ у справах ду-
шпастирства охорони здоров’я за активну та  плідну співпрацю. 

93. Чухрай Ірина Любомирівна – канд. фарм. наук, доцент кафедри 
організації і економіки фармації; Грамота за багаторічну сумлінну 
працю з підготовки висококваліфікованих фармацевтичних кадрів, 
активну участь у вихованні студентської молоді та з нагоди профе-
сійного свята Дня фармацевтичного працівника; Грамота Універ-
ситету за багаторічну сумлінну працю та з нагоди 60-річчя кафе-
дри організації і економіки фармації. 

94. Шаповалова Наталія Валентинівна – канд. фарм. наук, доцент, за-
відувач кафедри фармакогнозії і ботаніки; Грамота Львівської об-
ласної ради за сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий 
особистий внесок у розвиток фармацевтичної галузі та з нагоди 
Дня фармацевтичного працівника.

95. Шаран Марія Олексіївна – асистент кафедри стоматології дитячо-
го віку; Грамота Університету за багаторічну сумлінну працю та з 
нагоди ювілею.

96. Шатилович Катерина Леонідівна – д-р. мед. наук, професор кафе-
дри акушерства та гінекології; Подяка від Курії Львівської архиє-
пархії Української греко-католицької церкви.

97. Ягело Світлана Петрівна – канд. філ. наук, доцент, учений секре-
тар Університету; Почесна грамота Університету.

98. Яцкевич Остап Ярополкович – канд. мед. наук, доцент кафедри вну-
трішньої медицини № 1; Подяка за медичну допомогу пораненим у 
полі бою захисникам України під час російсько-української війни.

99. Яцула Марта Степанівна – канд. мед. наук, доцент кафедри педіатрії 
№1; Грамота Львівської обласної ради за багаторічну сумлінну пра-
цю, високий професіоналізм, відданість справі, активну громадян-
ську позицію та з нагоди Дня медичних працівників України.
Отримано Подяку трудовому колективу кафедри організації і еко-

номіки фармації Університету за підготовку висококваліфікованих 
спеціалістів, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 
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60-річчя кафедри організації і економіки фармації; Подяку колективу 
та керівництву кафедри організації і економіки фармації Університету 
до 60-річчя кафедри за високий професіоналізм, відданість спільній 
справі та багаторічну плідну співпрацю в підготовці висококваліфіко-
ваних спеціалістів сфери фармації.

Присвоєно почесне звання «Doctor Honoris Causa Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького» 
Мацєю Смєтанському – члену правління Асоціації польських хірур-
гів, члену правління Європейської асоціації герніологів, послу Євро-
пейської асоціації герніологів у Східній Європі, Почесному Амбасадо-
ру Львова, доктору габілітованому, професору Ґданського медичного 
університету (Ґданськ, Республіка Польща); Малеку Бажбужу – ди-
ректору з міжнародних зв’яків, директору Центру афективної нейро-
науки, очільнику дослідницького центру з питань.

глобального психічного здоров’я Університетської клініки Шарі-
те, професору відділу Психіатрії клініки Шаріте (Берлін, Німеччина).

Почесне звання «Doctor Honoris Causa Державного некомерцій-
ного підприємства «Львівський національний медичний універси-
тет імені Данила Галицького» присвоєно доктору мед. наук, професо-
ру анестезіології та медицини Університету медицини та науки Розалінд 
Франклін (Північний Чикаго, Іллінойс, США) Рому Ентоні Стівенсу.

Почесне звання «Doctor Honoris Causa Державного некомер-
ційного підприємства «Львівський національний медичний уні-
верситет імені Данила Галицького» присвоєно Блаженнішому Отцю 
і Главі Української Греко-Католицької Церкви, Святославу Шевчуку.

Почесне звання «Заслужений професор Державного некомер-
ційного підприємства «Львівський національний медичний уні-
верситет імені Данила Галицького» присвоєно завідувачу кафедри 
фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії, д-ру. фарм. наук, 
проф. Лесику Роману Богдановичу.

ПІДГОТОВКА ЛІКАРІВ І ФАРМАЦЕВТІВ

У 2025 році на навчання до Університету вступили 858 осіб: за 
другим (магістерським) рівнем вищої освіти зараховано 808 осіб і за 
першим (бакалаврським) рівнем – 50 осіб. Серед них:

• 525 ‒ за державним замовленням
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• 333 ‒ за кошти фізичних та юридичних осіб
Переведено і поновлено на навчання – 151 студент (у т. ч. 16 – іно-

земних громадян).
Станом на 01.10.2025 року в Університеті навчається 4175  студентів:

• вітчизняних громадян – 4072;
• іноземних громадян – 103 з 15 країн світу.

У 2025 році Університет випустив фахівців:
• 662 магістрів (з них 104 іноземні громадяни)
• 22 фахових молодших бакалаврів

У 2025 році на навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем ви-
щої освіти зараховано 21 здобувача наукового ступеня доктор філософії:

за державним замовленням
• очна денна форма навчання – 13 осіб
• очна вечірня форма навчання – 6 осіб

за кошти фізичних та юридичних осіб
• очна вечірня форма навчання – 2 особи.

На даний час в Університеті навчається:
• 123 аспіранти
• два докторанти

Заплановано та виконується 19 робіт на здобуття ступеня  доктора 
наук та 134 роботи на здобуття наукового ступеня доктора філософії.

У 2025 році завершили навчання:
• в аспірантурі – 22 особи: 14 - очна денна; 7 - очна вечірня і 

1 - заочна форма навчання
У ІІ півріччя 2024 р. – І півріччя 2025 р. на факультеті післяди-

пломної освіти розпочали заняття 9821 лікарів-слухачів:
• бюджетна форма навчання – 6081
• контрактна форма навчання – 3740

Кількість лікарів-інтернів за звітний період впродовж ІІ півріччя 
2024 р. – І півріччя 2025 р. становить 1589:

• бюджетна форма навчання – 934
• контрактна форма навчання – 655.
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АТЕСТАЦІЯ КАДРІВ ВИЩОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

Вчене звання професора отримали 9 співробітників Університету:
Гаврилюк Олена Михайлівна кафедра патологічної анатомії та су-

дової медицини
Єщенко Тетяна Анатоліївна кафедра українознавства та філософії
Корольков Олександр Іванович кафедра травматології, ортопедії та 

воєнно-польової хірургії
Мокрик Олег Ярославович кафедра хірургічної стоматології та 

щелепно-лицевої хірургії
Левицька Оксана Романівна кафедра організації і економіки фар-

мації
Лозинський Андрій
Володимирович

кафедра фармацевтичної, органічної 
і біоорганічної хімії

Склярова 
Валентина Олександрівна

кафедра сімейної медицини

Фурдичко Анастасія Іванівна кафедра терапевтичної стоматології
Чайківська Еліна Іванівна кафедра акушерства, гінекології та 

перинатології ФПДО

Вчене звання доцента отримали 30 співробітників Університету:
Адамович Олена Олександрівна кафедра нормальної анатомії
Бариляк Роман Володимирович кафедра анестезіології та інтенсив-

ної терапії ФПДО
Бек Наталія Сергіївна кафедра внутрішньої медицини №2
Бумбар Зиновія Олегівна кафедра терапевтичної стоматології, 

парадонтології та стоматології ФПДО
Дудок Ольга Василівна кафедра гістології, цитології та емб-

ріології
Думич Тетяна Ігорівна кафедра гістології, цитології та емб-

ріології
Заремба Наталія Ігорівна кафедра соціальної медицини, еконо-

міки та організації охорони здоров’я
Ковальчук Ірина Миколаївна кафедра нормальної фізіології
Конечний Юліан Тарасович кафедра мікробіології
Костишин Назар Михайлович кафедра нормальної фізіології
Крук Мирослав Мирославович кафедра оториноларингології 
Крупник Анна-Софія Андріївна кафедра стоматології дитячого віку
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Кручак Роксолана Юріївна кафедра хірургічної стоматології та 
щелепно-лицевої хірургії

Мельник Оксана Володимирівна кафедра мікробіології
Мигаль Остап Орестович кафедра терапевтичної стоматоло-

гії, пародонтології та стоматології 
ФПДО

Михалевич Марта Михайлівна кафедра нормальної  анатомії
Москвяк-Лесняк Дзвенислава 
Євгенівна

кафедра соціальної медицини, еконо-
міки та організації охорони здоров’я

Наконечний Йосиф Андрійович кафедра урології ФПДО
Панькевич Остап Богданович кафедра організації і економіки фар-

мації 
Пилипів Леся Ігорівна кафедра внутрішньої медицини №2
Садова-Чуба Зоряна Тарасівна кафедри анестезіології та інтенсив-

ної терапії ФПДО
Сех Мирослава Ярославівна кафедра менеджменту в охороні 

здоров’я, фармакотерапії і клінічної 
фармації

Слівінська-Курчак 
Христина Богданівна

кафедра педіатрії і неонатології 
ФПДО

Фаліон Руслана Ігорівна кафедра патологічної анатомії та су-
дової медицини

Федяєва Світлана Іванівна кафедра реабілітації ФПДО
Чапля Микола Миколайович кафедра урології ФПДО
Шевчук Мар’яна Миколаївна кафедра терапевтичної стоматоло-

гії, пародонтології та стоматології 
ФПДО

Шило Мар’яна Миколаївна кафедра ортодонтії
Юшин Ігор Михайлович кафедра фармацевтичної, органічної 

і біоорганічної хімії
Яцкевич Остап Ярополкович кафедра внутрішньої медицини №1

ПІДГОТОВКА НАУКОВИХ КАДРІВ

Дисертації на здобуття наукового ступеня доктора медичних 
наук захистили 3 співробітники Університету:
Пальтов Євген Володимирович кафедра нормальної анатомії;
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Челпанова Ілона Владиславівна кафедра гістології,  цитології та емб-
ріології;

Москва Христина Андріївна кафедра ендокринології.

Захищені дисертації на здобуття ступеня доктора філософії  
Бакун Олена-Наталія Андріївна кафедра невропатології та нейрохі-

рургії ФПДО;
Березюк Олег Романович кафедра психіатрії та дитячої психі-

атрії, психотерапії та клінічної пси-
хології ФПДО;

Боровець 
Всеволод Анатолійович

кафедра громадського здоров’я 
ФПДО;

Боровець Мирослава Олегівна кафедра внутрішньої медицини № 2;
Ващенюк Марія Ігорівна кафедра нормальної анатомії;
Верещинська (Кобрин) 
Андріана Петрівна

кафедра ендокринології;

Дробчак Марта Ігорівна кафедра пропедевтики педіатрії та 
медичної генетики;

Дубас  Максим Андрійович кафедра терапевтичної стоматології, 
пародонтології та стоматології ФПДО;  

Заболотня Зоряна  Орестівна кафедра організації і економіки фар-
мації,  технології ліків та фармакое-
кономіки ФПДО;

Коваль Андрій Ярославович кафедра менеджменту в охороні 
здоров’я, фармакотерапії і клінічної 
фармації;

Ковальчук Ростислав Андрійович кафедра сімейної медицини,  кар-
діології та медицини невідкладних 
станів ФПДО;

Магійович Соломія Робертівна кафедра терапії № 1,  медичної діа-
гностики та гематології і трансфузі-
ології ФПДО;

Семчишин Ярина Олегівна кафедра терапевтичної стоматології, 
пародонтології та стоматології ФПДО;

Сидорчук Уляна Петрівна кафедра офтальмології ФПДО;
Слободян Роман Вікторович кафедра хірургічної стоматології та 

щелепно-лицевої хірургії;
Тутка Михайло Мирославович кафедра загальної хірургії;
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Ушневич Жанна Олександрівна кафедра анестезіології та інтенсив-
ної терапії ФПДО;

Федусевич 
Ольга-Марія Володимирівна

кафедра фармацевтичної,  органіч-
ної і біоорганічної хімії;

Шклярський 
Назарій Володимирович

кафедра патологічної фізіології;

Яджин Оксана Володимирівна кафедра сімейної медицини,  кар-
діології та медицини невідкладних 
станів ФПДО;

Ярмола Ірина Михайлівна кафедра акушерства,  гінекології та 
перинатології ФПДО.

При Університеті працює чотири спеціалізовані  вчені ради за 
спеціальностями:

• Д 35.600.01 – Профіль ради: 14.01.03 Хірургія; 14.01.22 Стоматологія
• Д 35.600.02 – Профіль ради: 15.00.01 Технологія ліків, організа-

ція фармацевтичної справи та судова фармація; 15.00.02 Фарма-
цевтична хімія та фармакогнозія

• Д 35.600.04 – Профіль ради: 14.01.01 Акушерство та гінекологія; 
14.01.10 Педіатрія

• Д 35.600.05 – Профіль ради: 14.01.02 Внутрішні хвороби; 14.01.11 
Кардіологія

З жовтня 2024 року по жовтень 2025 року створено 21 разову спеціа-
лізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захи-
сту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальностями 
Медицина, Педіатрія, Стоматологія, Фармація, Промислова фармація.

НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА УНІВЕРСИТЕТУ

У 2025 р. за державним фінансуванням МОЗ України виконували 
одну НДР. Загальний обсяг заявленого фінансування на 2025 рік ста-
новив 950,00 тис. грн.

На конкурсний відбір щодо державного фінансування на 2026 рік 
подано 12 НДР (усі нові).

Фундаментальне дослідження: «Дослідження протимікробної 
та протизапальної активностей гетероциклічних сполук та сполук 
природнього походження». Термін виконання: 2023 – 2025 рр. Вико-
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навець: кафедра мікробіології. Керівник: доктор філософії за спеці-
альністю «Медицина», доцент кафедри мікробіології, лікар-терапевт 
Ю.Т. Конечний. Обсяг фінансування – 950,00 тис. грн.

Мета дослідження – ідентифікувати високоактивні агенти з числа 
гетероциклічних сполук та сполук природнього походження як попе-
редників інноваційних протимікробних та протизапальних лікарських 
засобів.

Продовжується виконання спільної науково-дослідної роботи 
кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики з Державною 
установою Інститут спадкової патології НАМН України. НДР «Ста-
новлення особливостей перебігу спадкової та мультифакторної пато-
логії у дітей, що перенесли COVID-19 в умовах воєнного стан»у. Тер-
мін виконання: 2023-2025 рр. Керівники: д-р мед. наук, професор О.З. 
Гнатейко, д-р мед. наук, професор О.Л. Личковська.

Ініціативні пошукові тематики науково-педагогічних працівників  
кафедр Університету охоплювали 65 тем.

22 травня на базі Львівського державного університету безпеки 
життєдіяльності  відбулась І-ша Міжнародна науково-практична кон-
ференція BCET 2025, яка об’єднала науковців та фахівців для обгово-
рення актуальних проблем біологічної, хімічної та екологічної безпе-
ки в умовах війни. Співорганізаторами заходу, окрім господарів, став 
наш Університет та Львівський обласний центр контролю та профі-
лактики хвороб у межах підписаного меморандуму про співпрацю, а 
також Товариства Червоного Хреста України. Це підтверджує важли-
вість науково-практичного партнерства між освітніми та медичними 
установами для забезпечення ефективного реагування на надзвичайні 
ситуації в умовах сучасних викликів. Метою конференції було обго-
ворення найважливіших питань, пов’язаних із захистом населення і 
довкілля від біологічних, хімічних та екологічних загроз під час війни. 
Зокрема, особлива увага була приділена підготовці кадрів для забез-
печення біобезпеки та біозахисту, а також питанням координації дій 
між різними органами влади під час ліквідації надзвичайних ситуацій 
медико-біологічного характеру. Захід відбувався у змішаному форматі, 
загальна кількість учасників склала понад 800 осіб з різних установ, 
організацій та закладів вищої освіти України, а також і закордонних 
партнерів.
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НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ 
ЕПІДЕМІОЛОГІЇ ТА ГІГІЄНИ

Наукова діяльність НДІ епідеміології та гігієни спрямована на ви-
конання науково-дослідних робіт за такими напрямами:

• вивчення особливостей формування мікробіому організму 
людини під впливом нутрицевтиків та медикаментозних чин-
ників; 

• дослідження токсикологічних властивостей лікарських суб-
станцій, косметичних засобів, шкідливих хімічних речовин 
та пестицидів;

• розробка альтернативних методів оцінки токсичності;
• наукове обґрунтування гігієнічних регламентів шкідливих хі-

мічних речовин в об’єктах навколишнього середовища.
Виконуються два ініціативних наукових дослідження «Пошук 

еволюційно-консервативних сигнальних молекул як факторів міжклі-
тинної комунікації і соціальної поведінки мікроорганізмів - збудників 
інфекційних хвороб», державний реєстраційний номер: 0124U001064 
та «Комплексна токсиколого-гігієнічна оцінка впливу виробничих 
чинників на здоров’я робітників промислового птахівництва», дер-
жавний реєстраційний номер: 0124U001073.

На базах лабораторій НДІ епідеміології та гігієни, як структурна 
одиниця інституту функціонує Лікувально - діагностичний центр, який 
атестований ДП «Львівстандартметрологія», Свідоцтво РЛ № 022/25 
від 12.05. 2025р. про відповідність вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 та 
отримав Атестат про акредитацію № 30078  Національного агентства з 
акредитації  України відповідно до вимог ISO 15189:2022. 

Лікувально-профілактична робота проводиться за наступними на-
прямками:

• бактеріологічні дослідження біоценозу слизових оболонок з 
виявленням патогенних бактерій та визначення їх чутливості 
до антибіотиків та бактеріофагів;

• бактеріологічні дослідження кишкової мікрофлори з визна-
ченням кількісної та якісної характеристика облiгатної та фа-
культативної мікрофлори;

• дослідження на виявлення, ідентифікацію паразитарних гри-
бів (зі шкіри, нігтів, волосся та ін.);
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• мікроскопічне дослідження на демодекоз;
• дослідження стерильності крові;
• дослідження методом ІФА на визначення імуноглобулінів 

класів А, М та G до вірусу SARS-CoV-2;
• дослідження методом ПЛР на виявлення вірусу SARS-CoV-2;  
• експрес-тест на виявлення антигену вірусу SARS-CoV-2;
• експрес-тест на виявлення туберкульозу;
• визначення Д-димерів крові;
• визначення С-реактивного білка крові;
• загальний аналіз крові та сечі.

У 2024–2025 навчальному році НДІ ЕГ продовжував роботу з діа-
гностики коронавірусної хвороби COVID-19 та постковідного синдро-
му у Львівській області. У період з вересня 2024 р. по жовтень 2025 р. 
проведено 397 досліджень методом ІФА, 45 швидких тестів на антиген 
SARS-CoV-2.

Згідно сфери акредитації працівники лікувально-діагностичного 
центру провели близько 5000 бактеріологічних досліджень, 391 до-
слідженння по визначенню активності запального процесу, 264 до-
слідження загального аналізу крові, надано 210 консультацій терапе-
втами та інфекціоністами. Виконані вірусологічні, бактеріологічні та 
токсикологічні дослідження за 82 угодами.

Проводяться планові науково-дослідні роботи наступних кафедр 
Університету:

• кафедра технології ліків і біофармації (вивчення імунотроп-
ності нових стандартизованих природних продуктів);

• кафедра фармакогнозії і ботаніки (вивчення алергенних 
властивостей рослинних екстрактів);

• кафедра педіатрії і неонатології ФПДО (визначення якісного 
та кількісного складу мікрофлори кишківника та встановлен-
ня чутливості умовно-патогенних мікроорганізмів до антимі-
кробних препаратів);

• кафедра терапевтичної стоматології (визначення антимікроб-
ної активності стоматологічних препаратів);

• кафедра ортодонтії (визначення якісного та кількісного скла-
ду мікрофлори, що розвивається на ортодонтичних апаратах);

• кафедра дитячих інфекційних хвороб (визначення рівнів ан-
титіл до SARS-CoV-2);
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• кафедра педіатрії та неонатології ФПДО (визначення показ-
ників Т- та В- клітинного імунітету).

Видавнича діяльність

За 2024-2025 рр. опубліковано 23 статті, з них 4 статті у міжна-
родних фахових виданнях, що входять до наукометричних баз даних 
Scopus/Web of Science, 5 статей - у вітчизняних фахових виданнях. 
Співробітники Інституту взяли участь і виступили з доповідями на 11  
наукових форумах, опублікували 14 тез доповідей в збірниках матері-
алів наукових міжнародних конференцій. 

Міжнародна співпраця

НДІ епідеміології та гігієни співпрацює з: Підкарпатським та Ма-
лопольським воєводством Польщі, Малопольською лікарнею захворю-
вань легень та реабілітації імені Едмунда Войтили (Польща), Медич-
ним колегіумом Ягеллонського університету (Польща), Stowarzyszenia 
Higieny Lecznictwa (Польща), Малопольським крайовий осередком 
Польського Червоного Хреста.

Науково-просвітницька діяльність

У НДІ епідеміології та гігієни проводяться тематичні екскурсії в 
Музей доктора медичних наук Г. Мосінга – о. Павла для викладачів, 
студентів вищих навчальних закладів і учнів старших класів Львова, 
області та усієї України. Двері музею відкриті для відвідувачів з інших 
держав, а також для представників польської громади Львова, Львів-
ської Архідієцезії Римо-Католицької церкви в Україні.

Проводиться просвітницька робота в загальноосвітніх закладах, 
серед усіх вікових груп, щодо дотримання правил  особистої гігієни і 
профілактики захворювання на педикульоз.

ЦЕНТРАЛЬНА НАУКОВО-ДОСЛІДНА ЛАБОРАТОРІЯ 
ТА ЛАБОРАТОРІЯ ПРОМИСЛОВОЇ ТОКСИКОЛОГІЇ

Колектив Центральної науково-дослідної лабораторії та лабора-
торії промислової токсикології складається з 16 співробітників, з них 
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14  – наукових, серед яких 1 доктор медичних наук, 1 доктор біологіч-
них наук та 4 кандидати наук.

Основні напрямки діяльності лабораторії:
• дослідження та експериментальні розробки у сфері гігієни і 

токсикології;
• методичний та інструментальний супровід науково-дослід-

них робіт кафедр Університету;
• підготовка та наукове обґрунтування проєктів законодавчих 

актів для нормативно-правового забезпечення сфери охорони 
здоров’я населення;

• розробка регламентів допустимого вмісту шкідливих хіміч-
них речовин, зокрема активних фармацевтичних інгредієн-
тів, у довкіллі;

• випробування на відповідність медичним критеріям безпеки 
продукції та науково-технічної документації;

• гігієнічні дослідження факторів виробничого середовища та 
трудового процесу;

• розробка методик вимірювання концентрацій шкідливих хі-
мічних речовин у довкіллі;

• дослідження специфічної активності дезінфекційних засобів 
для потреб державної реєстрації.

У співпраці з кафедрами Університету проводяться наукові дослі-
дження з визначенням токсикологічних, біохімічних, імунологічних 
та санітарно-хімічних показників на відповідність вимогам ДСТУ EN 
ISO/IEC 17025:2019, відповідно до сфери акредитації лабораторії.

Компетентність лабораторії для здійснення вищезгаданої діяльно-
сті підтверджена такими повноваженнями:

• Акредитація Національним агентством з акредитації України 
на відповідність вимогам ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 «За-
гальні вимоги до компетентності випробувальних та калібру-
вальних лабо  раторій» (Атестат № 201369 від 26.06.2025 р.).

• Акредитація Міністерства охорони здоров’я України на пра-
во проведення робіт із гігієнічної регламентації небезпечних 
факторів (Свідоцтво № 10 вiд 01.12.2021 р.).

• Підтвердження відповідності системи керування вимірюван-
нями вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 (Свідоцтво ДП «ЛЬВІВ-
СТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» за № РЛ 029/25 від 28.05.2025 р.).
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• Атестація Державної служби України з питань праці на про-
ведення гігієнічних досліджень факторів виробничого сере-
довища і трудового процесу від 03.09.2024 р.

• Уповноваження МОЗ України на проведення досліджень спе-
цифічної активності та безпечності дезінфекційних засобів 
для потреб їх державної реєстрації (наказ від 12 вересня 2024 
року за № 1580).

Впродовж 2024-2026 рр. виконується ініціативна науково-дослід-
на робота на тему: «Гігієнічний моніторинг якості питної води захід-
ного регіону України», результати якої дозволять визначити способи 
покращення якості питної води та привести у відповідність гігієнічні 
показники води до європейських вимог.

В рамках видавничої діяльності здійснюється випуск щорічного 
видання збірника наукових праць «Актуальні проблеми профілактич-
ної медицини», який внесений у перелік наукових фахових видань 
України (категорія Б).

За звітний період опубліковано 9 наукових статей (2 включені до 
міжнародних наукометричних баз, 7 – в українських фахових журна-
лах); 5 тез доповідей; 8 методичних рекомендацій, затверджених Комі-
тетом з питань гігієнічного регламентування МОЗ України.

Лабораторія є організатором щорічної науково-практичної конфе-
ренції з міжнародною участю «Актуальні проблеми профілактичної 
медицини», яка проводиться на базі Університету.

ВІДДІЛ МІЖНАРОДНИХ ЗВ’ЯЗКІВ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

У звітному періоді міжнародна діяльність Університету була спря-
мована на розширення партнерської мережі, виконання чинних дого-
ворів про співпрацю, виконанні грантових програм, забезпеченні ор-
ганізації академічної мобільності науково-педагогічних працівників і 
здобувачів освіти та організації міжнародних візитів та зустрічей. Ста-
ном на 15 жовтня 2025 р. Університет співпрацює з понад 100 закла-
дами вищої освіти та організаціями з 27-ми країн світу.

За звітний період підписано 14 нових міжнародних угод про нау-
кове та академічне співробітництво з такими установами:

• Стенфордський університет, кафедра хімічної та системної 
біології (США);
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• Імперський коледж науки, технології та медицини (Лондон, 
Велика Британія);

• Університет Сан-Себастьяна (Республіка Чилі);
• Університет міста Сєльдце (Республіка Польща);
• Благодійна організація «Міжнародний фонд реабілітації ве-

теранів України»;
• Академія сухопутних військ ім. Тадеуша Костюшка (Вро-

цлав, Республіка Польща);
• Resilience Orthopedics SAS (Французька Республіка, пред-

ставник - пан Pierre Heilbronn);
• Некомерційна організація «ED’S FRIENDS UKRAINE» (Те-

хас, США);
• Факультет медицини Університету Осло (Королівство Норвегія);
• Канадсько-Українська Торгова Палата;
• International Medical Response (США);
• Коледж фундації дистанційної медицини та медицини відда-

лених морських середовищ (Республіка Мальта);
• Міжнародна організація «Інститут тих, хто пережив війну» 

(США);
• Державний університет Понта-Гроса (Республіка Бразилія).

Пріоритетним напрямом міжнародної діяльності Університету є 
участь науково-педагогічних працівників у реалізації наукових і освіт-
ніх проєктів із міжнародним фінансуванням, зокрема в межах програм 
Європейського Союзу «Erasmus+» та «Horizon 2020».

ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» продовжує активно розви-
вати міжнародну академічну мобільність студентів, аспірантів та нау-
ково-педагогічних працівників у межах програми «Erasmus+» та інших 
освітніх ініціатив. Студенти й викладачі університету беруть участь у 
спільних проєктах і стажуваннях із партнерами з Європи - Віденським 
медичним університетом (Австрійська Республіка), Вроцлавським ме-
дичним університетом імені П’ястув Шльонських (Республіка Польща), 
Університетом прикладних наук імені Юзефа Голуховського (Республіка 
Польща), Варшавським медичним Університетом (Республіка Польща), 
Сілезьким медичним університетом (Республіка Польща), Севільським 
університетом (Королівство Іспанія), а також Литовським університе-
том наук про здоров’я (м. Каунас, Литовська Республіка). У 2025 р. до 
цієї співпраці приєднався новий партнер - Медичний університет Граца 
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(Австрійська Республіка), що відкриває нові можливості для академіч-
них обмінів і спільних освітніх проєктів.

Варто відзначити, що Університет не лише забезпечує участь сту-
дентів і викладачів у міжнародних програмах академічної мобільності 
за кордоном, а й приймає іноземних науковців і освітян у межах таких 
програм. У вересні 2025 року ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» 
приймав на стажуванні доцента кафедри польсько-українських студій 
Ягеллонського університету доктора Матеуша Камьонку (Республі-
ка Польща). Візит відбувся в межах програми «Erasmus+» та став ще 
одним прикладом успішної міжнародної співпраці між медичними та 
гуманітарними освітніми закладами України і Польщі.

Міжнародний відділ координує грантову діяльність Університе-
ту, у межах якої реалізується понад 20 проєктів різного рівня. Зо-
крема, забезпечує супровід реалізації рамкових програм досліджень 
та інновацій «Горизонт 2020», а саме проєкту NeutroCure «Роз-
робка «розумних» підсилювачів реакційно здатних сполук кисню, 
специфічних для аномальних поліморфноядерних нейтрофілів для 
лікування запальних та аутоімунних захворювань, раку та мієлосу-
пресії», а також проєкту RISE NoBiasFluors «Неупереджені флуорес-
центні барвники як маркери ліків для оптичної візуалізації в клітині 
та організмі» та проєктів Фонду Фольксваген. Координатор проєкту 
- професор Ростислав Білий. 

У 2025 р. було підписано договір у межах програми HORIZON-
HLTH-2025-01 «Зміцнення систем охорони здоров’я для забезпечення 
справедливого та високоякісного лікування неінфекційних захворю-
вань з особливою увагою до ромських громад».

На базі Університету під керівництвом професора Романа Лесика, 
за підтримки Міністерства освіти і науки України, створено Національ-
ний контактний пункт програми ЄС Horizon Europe за напрямом 
«Здоров’я». Його метою є інформування, консультування та підтримка 
потенційних учасників програми, розвиток міжнародної співпраці та за-
лучення європейських грантів до сфери охоро ни здоров’я.

Пріоритетним напрямком діяльності Університету є охорона мен-
тального здоров’я дітей та підлітків в Україні. Університет є партнером 
Фундації дитячої лікарні та науково-дослідного інституту «Надія» 
(Фінляндська Республіка) та Міністерства охорони здоров’я України 
у реалізації масштабного гуманітарного проєкту, спрямованого на фі-
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зичну й психологічну реабілітацію дітей, які постраждали від війни. 
Співпраця передбачає будівництво та облаштування сучасного реабі-
літаційного центру, створення віртуальної лікарні, а також навчання й 
стажування українських медиків за кордоном, залучення міжнародних 
експертів. Фундація «Надія» забезпечує фінансову підтримку проєкту 
протягом наступних 5-7 років (10 млн євро на віртуальну лікарню та 
50 млн євро на облаштування Центру). 

У березні 2025 р. в ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» за-
початковано співпрацю з Всесвітнім фондом дитинства (World 
Childhood Foundation). Під час візиту до Університету представни-
ки фонду Брітта Холмберг та Джоел Борстрьом обговорили напрями 
партнерства у проєктах із реабілітації дітей, постраждалих від війни.

У контексті пріоритетності ментального здоров’я відділ міжна-
родних зв’язків ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» актив-
но співпрацює з професором Марінусом ван Айзендорном (UCL, 
Monash, член Нідерландської академії наук), провідним світовим 
ученим у галузі дитячого розвитку та підтримки психоемоційно-
го стану. Ця співпраця охоплює грантові проєкти з навчання мета-
аналізу та спільний ізраїльсько-український проєкт із дослідження 
ментального здоров’я сімей під час війни. У 2025 р. започатковано 
міжнародний пілотний проєкт з підтримки позитивного батьківства 
в умовах гуманітарної кризи (Video-feedback Intervention to promote 
Positive Parenting in Humanitarian Crisis, VIPP-HC) для сімей із діть-
ми, які постраждали від війни.

У 2025 р. укладено Тристоронню Угоду про співпрацю між Універ-
ситетом, Фондом NHS лікарень університетів Норфолка і Норвіча 
та Університетом Східної Англії (Велика Британія). Університетська 
лікарня Норфолка та Норвіча є одним із провідних центрів Європи у 
галузі ендоскопії, роботичної хірургії, онкології та антибіотикотерапії. 
Партнерство відкриває нові можливості для академічної мобільності, 
розвитку клінічної освіти та впровадження сучасних технологій і ме-
тодів лікування у медичну практику в Україні. Університетом за спри-
яння ЛОВА була налагоджена співпраця з Дослідницьким центром 
м. Норвіч (Norwich research park) та Медичної школи Університету 
Східної Англії (Norwich medical school of East Anglia University) щодо 
розвитку вищої медичної освіти в Україні та стажувань науково-педа-
гогічних працівників ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» в до-
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слідницькому центрі та університетській лікарні м. Норвіч. У вересні 
2025 року завідувач кафедри загальної хірургії ДНП «ЛНМУ імені 
Данила Галицького», професор Андрій Стасишин пройшов двотиж-
неве стажування в Університетській лікарні Норфолка та Норвіча 
(Велика Британія), ознайомився з роботою The Norfolk and Norwich 
University Hospital.

Міжурядова угода між Україною та Австрійською Республікою 
відкрила можливості академічних обмінів і стажувань для медичних 
вишів. У межах співпраці між ЛНМУ ім. Данила Галицького та Ме-
дичним університетом Граца викладачі кафедри онкології і медичної 
радіології ФПДО пройшли стажування в Університетській лікарні 
Граца під керівництвом проф. Дітмара Турнера. Під час стажування 
вони ознайомилися з австрійськими стандартами онкологічної допо-
моги, системою електронної документації та принципами мультидис-
циплінарного лікування. Отриманий досвід сприятиме впровадженню 
сучасних європейських практик у клінічну роботу Університету.

Одним із важливих напрямів роботи міжнародного відділу є роз-
виток педагогічної співпраці, що сприяє інтеграції освітнього процесу 
Університету у міжнародний академічний простір. У 2025 році роз-
почато спільний проєкт з Єльським університетом (Yale University, 
USA) для студентів 5 курсу медичного факультету. Його мета – під-
вищення якості підготовки майбутніх лікарів, створення можливостей 
для наукових публікацій і презентацій, а також отримання досвіду 
навчання в міжнародному академічному середовищі. Учасники беруть 
участь у клінічних кейсах, проходять онлайн-сесії з викладачами Єлю, 
відвідують семінари з міжнародних стандартів та вдосконалюють про-
фесійну англійську мову.

ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» щороку рекомендує сту-
дентів до участі в EU Study Days/Єврошколі, ініціативі Представни-
цтва ЄС в Україні. Це серія вебінарів і лекцій для студентів магістра-
тури та бакалаврату, під час яких учасники спілкуються з експертами з 
ЄС та України, обговорюють теми європейської інтеграції, міжнарод-
ної співпраці та молодіжної політики.

У 2024–2025 рр. ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» поси-
лив свій статус міжнародного освітнього хабу, організувавши серію 
гостьових лекцій і практичних тренінгів за участю вчених і лікарів 
із понад 10 країн світу, зокрема США, Німеччини, Великої Британії, 
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Бельгії, Франції, Тайваню, Польщі та Італії. Серед запрошених лекто-
рів - професор Рафаель Ольшевскі (Університет Лувен, Бельгія), про-
фесор Бернар Девошель (університетська лікарня м. Амʼєн, Франція), 
професор Че-Хон Чен (Стенфордський університет, США), професор 
Марінус ван Айзендорн (Університетський коледж Лондона, Monash 
University, Австралія), професор Брюс Рубін (Virginia Commonwealth 
University, США), професор Марчін Кравчик (Університет Дуй-
сбург-Ессен, Німеччина), професор Август Штіх (Університетська лі-
карня Вюрцбурга, Німеччина), доцентка Йоанна Бартков’як-Вєчорек 
(Познанський медичний університет, Польща), лікар Крістіан Вагнер 
(Thertecc GmbH & Co.KG, Німеччина), доктор Куан-Тінг (Тайвань), а 
також Джанлука Колуччі - лапароскопічний колоректальний хірург з 
University Hospital Sussex NHS Foundation Trust (Велика Британія).

Під час візиту до ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» док-
тор Че-Хон Чен - молекулярний біолог і генетик, старший науковий 
співробітник Медичної школи Стенфордського університету (США), 
директор Центру азійських досліджень у сфері охорони здоров’я про-
читав лекцію «Трансляційна медицина – від фундаментальних 
досліджень до відкриття ліків і охорони громадського здоров’я». 
Програмою візиту було передбачено ознайомлення з роботою Науко-
во-дослідного інституту епідеміології та гігієни, зокрема лабораторії 
ПЛР-аналізу. У межах укладеної угоди про співпрацю, разом із нау-
ковицями Соломією Парижак та Тетяною Думич, розпочато спільну 
роботу над методикою виявлення мутацій гена SERPINA1.

Новий навчальний рік у ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» 
розпочався не лише з аудиторних занять, а й з активного продовження 
міжнародної освітньої співпраці. На базі кафедри українознавства та 
філософії відбулася зустріч викладачів і студентів з професором Олек-
сієм Хаб’юком (Університет прикладних наук м. Дюссельдорф, Німеч-
чина). Тема дискусії - перспективи українських студентів в умовах 
війни, можливості академічної мобільності та обміну досвідом з ні-
мецькими партнерами.

Студенти та інтерни стоматологічного факультету взяли участь у зу-
стрічі з лікарями-стоматологами з Тайваню - представниками організа-
ції CCDS та Тайбейського університетського медичного госпіталю. 

Відбувся дводенний навчальний курс з невідкладної ультрасоно-
графії (POCUS) для лікарів-анестезіологів та інтернів. Його провів 
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професор Ром Стівенс з Університету медицини Розалінди Франклін 
(США), фахівець із військової медицини з багаторічним досвідом ро-
боти у зонах бойових дій. Програма тренінгу поєднувала теоретичні 
лекції з практичними заняттями та була спрямована на підвищення 
рівня володіння методами ультразвукової діагностики в умовах невід-
кладних станів.

ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» був представлений на 
20-й міжнародній конференції RECOOP HST Bridges in Life Sciences, 
яка відбулася у м. Прага (Чеська Республіка). Представники Універ-
ситету презентували наукові доповіді з кардіології, неврології та пе-
діатрії, представили результати спільних грантових досліджень і під-
твердили високий рівень наукового потенціалу Університету в межах 
багаторічної співпраці з асоціацією RECOOP HST.

У галузі педіатричної психології Університет активно розвиває 
співпрацю з Каролінським інститутом (Стокгольм, Швеція), з клі-
нічними психологами та психіатрами, розробляє протоколи та прово-
дить спільні наукові дослідження.

За ініціативи ректора Університету професора Ореста Чемериса 
розпочата співпраця з Університетом Лотарінгії (м. Нансі, Французька 
Республіка) у сфері симуляційних технологій та підготовки фахівців.

За підтримки Посольства України у Франції продовжується робо-
та над розробкою спільних освітніх і гуманітарних проєктів. У межах 
цієї ініціативи відбуваються консультації з представниками Міністер-
ства закордонних справ та соціальної політики Франції щодо залучення 
французьких навчальних і соціальних установ до співпраці, а також під-
готовки міжнародних дослідницьких проєктів, що можуть бути профі-
нансовані урядом Французької Республіки або Європейською комісією.

У рамках співпраці з Університетом Глазго (Велика Британія), 
за сприяння Фонду Президента України з питань освіти, науки та 
спорту «Ініціативи єднання» Twinning, реалізуються спільні наукові 
і навчальні проєкти та програма літньої практики для студентів-ме-
диків ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького». Зокрема, традиційно 
було організовано проходження літньої навчальної медичної практики 
для 8 студентів медичних факультетів Університету в університетській 
лікарні Глазго, надано доступ для відвідування дисциплін у форматі 
on-line з підготовки PhD студентів у різних наукових напрямках за спе-
ціальностями «Медицина» і «Стоматологія».
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У 2025 р. співпраця ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» з 
Університетом прикладних наук Верхньої Австрії набула нової ди-
наміки. Після візиту професора Хуберта Еґґера у вересні 2024 року 
було розпочато підготовку спільних освітніх модулів з протезування 
та реабілітації в межах програми «Erasmus+». Додаткові перспективи 
відкрила нова п’ятирічна міжурядова угода між Україною та Австрій-
ською Республікою щодо співпраці в галузі освіти, науки та культури, 
яка передбачає підтримку спільних грантів, академічних обмінів та на-
укових ініціатив. У межах цієї співпраці професор Еґґер - очільник де-
партаменту медичної техніки Університету прикладних наук Верхньої 
Австрії - розпочав курс «Високотехнологічне протезування кінцівок» 
для магістрантів за спеціальністю «Протезування-ортезування» у дис-
танційному форматі. У червні 2025 року професор Еґґер також провів 
лекцію, під час якої поділився досвідом досліджень у сфері боротьби 
з фантомним болем та продемонстрував інноваційні протези, здатні 
відновлювати відчуття втраченої кінцівки.

У рамках програми ЄС Interreg NEXT Польща – Україна 2021-
2027 ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» реалізовує міжнародний 
проєкт «МОСТИ ЗДОРОВ’Я». Ініціатива об’єднує медичні заклади 
Львова, Луцька та Любліна для створення транскордонної телемедич-
ної платформи, що дозволяє проводити дистанційні консультації між 
лікарями та лікувати пацієнтів. Особливу увагу приділено офтальмо-
логії й дерматології, з подальшим розширенням на інші спеціальності. 
Проєкт включає навчання українських медиків у Республіці Польща, 
закупівлю обладнання, цифровізацію клінік. Загальний бюджет – по-
над 2 млн євро. Головний координатор – професор Роберт Рейдак, 
координатор від ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» – професор 
Андрій Зіменковський.

У 2025 р. ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» долучився 
до міжнародного проєкту ERE – European Resilience in Education 
(2025-1-SE01-KA220-HED-000364668), фінансованого Європей-
ським Союзом. Ініціатива спрямована на розвиток академічної стій-
кості, підготовку викладачів і студентів до запобігання суїцидам у 
закладах вищої освіти. У межах проєкту передбачено створення ін-
новаційного онлайн-курсу з тренування сценаріїв ризику, розробку 
«12-крокового плану безпеки для університетів», проведення міжна-
родних опитувань, літньої школи суїцидології та стратегічної зустрі-
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чі в Брюсселі. Результатом співпраці буде інтеграція знань із профі-
лактики суїцидів у навчальні програми європейських університетів 
та формування стійкої моделі підтримки психічного здоров’я в ака-
демічному середовищі.

Підрозділи Університету реалізують проєкт MIRCIM, що вклю-
чає курс лекцій та майстер-класів з клінічних рекомендацій, започат-
кований Університетом Макмастера, а також Польським інститутом 
доказової медицини (PIEBM) у співпраці з Європейською федераці-
єю внутрішньої медицини (EFIM) і Міжнародним товариством вну-
трішньої медицини (ISIM).  У 2025 р. у конференції MIRCIM 2024 
взяли участь співробітники кафедр клінічної імунології та алерголо-
гії (професор Світлана Зубченко), неврології (професор Тетяна Не-
грич), внутрішньої медицини №1 (Оксана Фаюра, Лілія Циганик), 
внутрішньої медицини №2 (Олена Зімба). Професор Тетяна Негрич 
та доцент Лілія Циганик увійшли до складу експертного журі кон-
курсу «Клінічні випадки внутрішньої медицини: навчання на прак-
тиці». Також було організовано онлайн-доступ до конференції для 
студентів і викладачів, обговорено подальшу співпрацю в рамках 
проєктів PIEBM.

У серпні 2025 р. вперше аспірантки з України були запрошені 
до участі у престижній Міжнародній літній школі «NorDoc Summer 
School 2025», що відбувається на медичному факультеті Університету 
Осло (Королівство Норвегія). Аспірантка Університету Марта Камін-
ська увійшла до п’ятірки найкращих доповідачів в постер-сесії.

Університетську лікарню відвідали представники чеської благо-
дійної організації Nadace BONA (Чехія), зокрема, Яна Дворакова, про-
єктна менеджерка фонду, а також генеральний директор Філіп Врбіць-
кий. Під час зустрічі з адміністрацією медичного закладу обговорили 
потребу створення в лікарні Центру ментального здоров’я – сучасного 
мультидисциплінарного простору для надання психіатричної, психо-
логічної та соціальної допомоги.

У жовтні 2025 р. у ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» стар-
тував дводенний семінар-тренінг для викладачів кафедр, що задіяні 
у викладанні освітньо-професійної програми «Протезування-ортезу-
вання». Провели його фахівці Шко ли реабілітаційних наук Human 
Study - гуманітарної неурядової організації, що займається підготов-
кою спеціалістів з реабілітації та протезування в усьому світі Крісті-
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ан Шлірф - засновник і генеральний директор Human Study, проте-
зист-ортезист з 25-річним стажем, розробник стандартів ISPO та 
ВООЗ щодо освіти з протезування та ортопедії, Ніколас Муньос – 
викладач протезування та ортопедії, а також керівник проєкту Human 
Study, Луай Альхаллак – інженер-електронік з Університету Тішрін 
(Сирія), сертифікований протезист-ортопед.

ЦЕНТР ІННОВАЦІЙ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я  
ТА ЦИФРОВОЇ МЕДИЦИНИ

Центр інновацій в охороні здоров’я та цифрової медицини створе-
но на базі кафедри менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії і 
клінічної фармації ДНП «Львівський національний медичний універ-
ситет імені Данила Галицького» (наказ Ректора ЛНМУ імені Данила 
Галицького №1245-з від 05.04.2023).

Засновником та керівником Центру інновацій в охороні здоров’я 
та цифрової медицини є завідувач кафедри менеджменту в охороні 
здоров’я, фармакотерапії і клінічної фармації, Заслужений діяч науки 
і техніки України, Заслужений професор ДНП «Львівський національ-
ний медичний університет імені Данила Галицького», доктор медич-
них наук, професор Андрій Зіменковський.

Окрім працівників університету, співробітниками Центру є видат-
ні чужоземні фахівці – професор Роберт Рейдак (Люблінський медич-
ний університет, Люблін, Польща, Doctor Honoris Causa Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького), лі-
кар кардіохірург Орест Шевчик (Австрія; Оксфорд, Лондон).

Центр інновацій в охороні здоров’я та цифрової медицини є спеці-
алізованим, некомерційним, науково-консультативним, навчально-ме-
тодичним, інформаційним структурним підрозділом Університету. 
Діяльність Центру дозволяє покращити якість інформаційного забез-
печення у системі доказової медицини (е-доказова медицина), фарма-
цевтичної опіки (е-фармацевтична опіка), менеджменту в охороні здо-
ров’я (е-менеджмент), оцінки якості фармакотерапії, а також сприяє 
міжнародній науковій та освітній співпраці та євроінтеграції. Зокре-
ма, завдяки діяльності Центру, Університет першим серед вітчизняних 
вищих закладів вищої освіти України увійшов до Люблінської угоди 
цифрової трансформації (12.04.2023 р.).
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У співпраці з Медичним Університетом м. Люблін (Польща) 
Центром реалізовано програму персонального обміну для науковців 
(викладачів) у рамках двостороннього співробітництва 2023-2024, 
що фінансувалася Національним агентством академічних обмінів 
(NAWA) (cума фінансування ‒ 280 000,00 злотих). Також реалізовано 
проєкт «Розвиток транскордонної телемедичної системи на прикла-
ді офтальмологічних оглядів в умовах збройного конфлікту ‒ аналіз 
та рекомендації» (координатор з української сторони – проф. Андрій 
Зіменковський), який фінансовано NAWA за Програмою інтервенцій-
них грантів (cума фінансування ‒ 281 400,00 злотих). Спільний про-
єкт із медичним університетом у м. Люблін (Польща) «Health bridges: 
Establishment of a cross-border telemedicine diagnostics and therapeutic 
platorm for doctors and patients» («Мости здоров’я: створення транскор-
донної телемедичної діагностичної та терапевтичної платформи для 
лікарів і пацієнтів») активно реалізується у пріоритеті «Здоров`я» в 
рамках програми ЄС Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027 рр. 
(координатор з української сторони – проф. Зіменковський А.Б.; сума 
фінансування ‒ 2 млн 170 тис євро).

Центр інновацій в охороні здоров’я та цифрової медицини Уні-
верситету спільно з Люблінським медичним університетом та Стома-
тологічним центром університету провели вже традиційну щорічну 
міжнародну науково-практичну конференцію X Międzynarodowa Kon-
ferencja Naukowo-Szkoleniowa Lekarzy Dentystów «Między funkcją a es-
tetyką», Lublin, 23.05.2025.

У рамках програми міжнародної співпраці з іншими країнами у 
сфері освіти, молоді та спорту «ЕРАЗМУС+» продовжує реалізову-
ватися академічна мобільність студентів, які навчаються у Вроцлав-
ському медичному університеті імені П’ястув Шльонських (Польща). 
14-18 квітня 2025 р. тривав візит до Вроцлавського медичного універ-
ситету імені Пястув Шльонських проф. Зіменковського А.Б. Резуль-
татом візиту стала реалізація програми стажування у лікарні Regional 
Specialist Hospital in Wroclaw та Університетській лікарні, що включа-
ла ознайомлення із організацією роботи клінічного фармацевта Kamila 
Urbańczyk у співпраці з іншими фахівцями охорони здоров’я та паці-
єнтами, а також вступ до Польського товариства клінічної фармації 
Polish Society of Clinical Pharmacy.
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ЦЕНТР МІКРОБІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Центр мікробіологічних досліджень (директор – доц. кафедри мі-
кробіології, доктор філософії PhD Ірина Коваленко) – це осередок нав-
чання, проведення клінічних і наукових досліджень на основі впрова-
дження інноваційних технологій в галузі мікробіології для студентів, 
аспірантів, докторантів, курсантів і науковців профільних закладів 
України. Центр створено з метою реалізації  завдань стосовно тема-
тичного вдосконалення і базової практичної  підготовки лікарів-бакте-
ріологів, забезпечення високого рівня освіти, поглибленої  наукової  та 
професій ної  підготовки студентів, магістрів, аспірантів, докторантів 
Університету, ї х консультування при проведенні наукових мікробіоло-
гічних досліджень, впровадження у навчальний  процес новітніх ме-
дико-біологічних технологій  із застосуванням сучасного обладнання, 
інструментів і матеріалів, а також співпраці із структурними підрозді-
лами Університету та надання послуг амбулаторним пацієнтам, про-
фільним закладам вищої освіти, закладам охорони здоров’я України у 
сфері мікробіологічних досліджень на умовах госпрозрахунку, а також 
проведення ідентифікації (автоматичним методом MALDI TOF/MS) 
бактерійних і грибкових збудників захворювання, виділених з біоло-
гічного матеріалу захисників України на безоплатній основі.

Працівниками Центру є дипломовані лікарі-бактеріологи з науко-
вим званням, професорсько-викладацький склад кафедри мікробіології.

Сьогодні Центр мікробіологічних досліджень активно співпрацює 
з приватними та державними закладами охорони здоров’я міста Львова.

Успішно реалізуються угоди про виконання бактеріологічних до-
сліджень для захисників України на безоплатній основі. 

ЦЕНТР МОЛЕКУЛЯРНОГО ДИЗАЙНУ, 
ДОСЛІДЖЕНЬ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ 
ТА БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ СПОЛУК

Центр молекулярного дизайну, досліджень лікарських засобів 
та біологічно активних сполук (коротка назва – Центр молекулярно-
го дизайну) було засновано 21 лютого 2024 року (протокол № 2-ВР, 
наказ № 679-з від 1 березня 2024 року, керівник – професор Роман 
Лесик). Діяльність Центру молекулярного дизайну спрямована на 
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розробку органічних сполук як прототипів інноваційних лікарських 
засобів із протипухлинною, імуномодулювальною, протипаразитар-
ною, протизапальною та протимікробною активністю. Дослідження 
ґрунтуються на спрямованому синтезі молекул із використанням су-
часного обладнання, що дає змогу проводити структурну та біологіч-
ну оцінку нових сполук безпосередньо на базі Університету. Центр 
також функціонує як науковий кластер, об’єднуючи дослідницькі ко-
лективи регіону для участі у спільних проєктах і грантових програ-
мах. Для розвитку інфраструктури Центру виграно 4 грантові проек-
ти, з яких 1 - міжнародний:

• Грант НФД України. Проєкт 2020.02/0035 «Тіазолідинони з 
поліфармакологічними властивостями: молекулярний ди-
зайн, синтез та механізми дії протиракових, протизапальних 
та протимікробних засобів» (2020-2024 р.р., бюджет 10 895 
тис. грн, установа - ЛНМУ імені Данила Галицького).

• Грант Національного агентства академічних обмінів Поль-
щі (NAWA) BPI/PST/2021/1/00002/U/00001 «Моноклональні 
антитіла в поєднанні з похідними тіазолідинону як сучасна 
протиракова стратегія» (2022-2024 р.р., бюджет 1.8 млн поль-
ських злотих, установи – ЛНМУ імені Данила Галицького та 
Медичний університет Білостока).

• НДР МОЗ України. Проєкт 0121U100690 «Молекулярний 
дизайн, синтез та вивчення біологічної активності тіазолі-
динонів та їх похідних як потенційних лікарських засобів» 
(2021-2023 р.р., бюджет 2125 тис. грн, установа – ЛНМУ іме-
ні Данила Галицького).

• Грант НФД України. Проєкт 2020.02/0035 «Розбудова дослід-
ницької інфраструктури екосистеми дизайну ліків» (2024-
2026 р.р., бюджет  29 808 тис. грн, установа – ЛНМУ імені 
Данила Галицького).

Оновлення матеріально-технічної бази сприяє формуванню ву-
зькоспеціалізованого колективу в галузі медичної хімії та підвищує 
наукову привабливість Львівщини. Наявне обладнання забезпечує 
можливості для реалізації PhD програм, проведення міжнародних 
шкіл і створення консорціумів для участі в програмах ЄС. Стратегіч-
на мета Центру – налагодження ефективної співпраці з фармацевтич-
ною промисловістю задля розробки та впровадження оригінального 
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лікарського засобу, що зміцнить наукову позицію України на міжна-
родному рівні. 

На даний час співробітники Центру виконують 6 PhD проєктів та 
2 докторські дисертації (доц. Сергій Голота та ст. наук. співробітник 
Наталія Фінюк). 

Основними партнерами Центру у науковій співпраці є: Медичний 
університет м. Білосток (проф. Анна і Кшиштоф Белявські, Польща), 
Познанський медичний університет імені Кароля Марцінковського 
(проф. Луціюш Запрутко, проф. Томаш Гошлінський та проф. Марцін 
Вежховський), Інститут Густава Руссі (проф. Єгор Васецький, Фран-
ція), Ягеллонський університет (проф. Павел Зайдель, Польща), Інсти-
тут біології клітини НАН України (проф. Ростислав Стойка, Україна), 
Віденський медичний університет (проф. Роберт Краловіч, Австрія). 
Загалом партнерська мережа охоплює університети та науково-дослід-
ні установи 22 країн. 

У 2025 р. на базі Центру пройшли стажування проф. Пйотр Св-
йонтек (програма «Еразмус+», Вроцлавський медичний університет), 
ст. наук. співробітник Катерина Діль (Дніпровський національний уні-
верситет імені Олеся Гончара) та студентка НФаУ (Харків) Вікторія 
Васильченко.

У 2025 р. Центр долучився до заснування Українського товариства 
медичної хімії, яке очолив проф. Роман Лесик. Ця організація об’єднує 
фахівців з усієї країни, зокрема зі Львова, Києва, Дніпра, Тернополя 
та Харкова, з метою сприяння інноваційному розвитку медичної та 
фармацевтичної хімії. Ініціатива спрямована на посилення ролі укра-
їнських науковців у світовій науковій спільноті та їхню інтеграцію в 
міжнародні дослідницькі процеси.

НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНТАКТНИЙ ПУНКТ 
ПРОГРАМИ ЄС «ГОРИЗОНТ ЄВРОПА»  

НАПРЯМКУ «ОХОРОНА ЗДОРОВʼЯ»

МОН України наказом № 838 від 13 червня 2024 року затвердило 
перелік національних контактних пунктів (НКП) Рамкової програми Єв-
ропейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа». Цей 
крок є складовою державної політики, спрямованої на посилення участі 
українських наукових і освітніх установ у європейських дослідницьких 
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ініціативах та розширення міжнародної співпраці у сфері науки та інно-
вацій. До переліку національних контактних пунктів увійшов Універси-
тет, який представляє Україну за напрямом «Охорона здоров’я». Роботу 
НКП координує Центр молекулярного дизайну, досліджень лікарських 
засобів та біологічно активних сполук, керівником якого є завідувач ка-
федри фармацевтичної, органічної і біоорганічної хімії, професор Роман 
Лесик. Конкурсний відбір НКП тривав із 8 квітня до 16 травня 2024 року. 
У ньому взяли участь представники 39 установ та організацій, серед яких 
26 закладів вищої освіти, 5 наукових установ Національної академії наук 
України та 8 організацій державного і громадського секторів.

Мета діяльності підрозділу – забезпечення інформаційної, кон-
сультаційної та методичної підтримки українських науковців, медич-
них працівників і представників академічної спільноти під час підго-
товки та реалізації проєктів за напрямом «Здоров’я» у межах програми 
ЄС «Горизонт Європа». Основними напрямами роботи є надання акту-
альної інформації про конкурси кластеру 1 «Здоров’я», консультацій-
на підтримка під час підготовки проєктних заявок, сприяння у пошуку 
міжнародних партнерів, проведення тренінгів, семінарів та інформа-
ційних сесій, а також поширення кращих практик участі у міжнарод-
них дослідницьких програмах.

У 2025 р. НКП долучився до конференції  «Можливості міжнарод-
ної співпраці у вищій медичній освіті» (ЛНМУ, 12 лютого 2025 р.), а 
також організував ряд заходів, серед яких «Успішні кейси грантових 
заявок програми «Горизонт Європа”» (ЛНМУ, 25 квітня 2025 р.) та 
публічна лекція професора Романа Лесика «Як знайти свій шлях у на-
уці?» (12 червня 2025 р.).

Консультанти НКП взяли участь у низці навчальних заходів, спря-
мованих на підвищення кваліфікації та розширення експертного потен-
ціалу. Зокрема, вони долучилися до тренінгу Робоча програма «Горизонт 
Європа» на 2025 рік та гранти Національного фонду досліджень України 
«Нові можливості для українських науковців та інноваторів», який від-
бувся 16–17 червня 2025 року у м. Чернівці (онлайн-формат); до захо-
ду «Зміцнення інституційних можливостей та національних мереж для 
сприяння участі України в Європейському дослідницькому просторі», що 
пройшов 26 травня 2025 року в онлайн-форматі; а також до міжнародного 
онлайн-тренінгу «Online training for widening countries – Finding partners 
for Horizon Europe health projects», який відбувся 27 березня 2025 року.
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За координації Національного контактного пункту на різних стаді-
ях підготовки перебувають дві грантові заявки програми «Горизонт 
Європа», що стосуються розвитку інфраструктури для створення по-
тенційних лікарських засобів та утилізації фармацевтичних відходів. 
Крім того, підготовлено та подано одну грантову заявку до European 
Research Council (ERC) у межах конкурсу для молодих учених.

ЦЕНТР БІОСТАТИСТИКИ

Діяльність фахівців центру біостатистики:
• консультування 173 наукових і науково-педагогічних праців-

ників та виконавців НДР Університету щодо обробки меди-
ко-статистичних даних;

• співучасть в обробці медико-статистичних даних при вико-
нанні комплексних наукових досліджень, у тому числі 2 між-
народних;

• аналіз 47 науково-дослідних робіт щодо їх відповідності кри-
теріям доказової медицини (на запити разових спеціалізова-
них вчених рад, а також журналів «Acta Medica Leopoliensia», 
«Праці наукового товариства ім. Шевченка, Медичні науки», 
«Львівський клінічний вісник»).

Основні фахові питання, щодо яких здійснювалось консуль-
тування:

• використання штучного інтелекту в процесі статистичної об-
робки медико-біологічних даних;

• застосування сучасних методів статистичного аналізу, вихо-
дячи з принципів доказової медицини;

• розрахунок необхідного обсягу вибірки, аналіз потужності;
• підбір статистичних методів для здійснення клінічних та до-

клінічних наукових досліджень;
• аналіз результатів медико-соціологічних досліджень та екс-

пертних оцінок.
У результаті співпраці науковців Університету з фахівцями 

центру біостатистики опрацьовано:
• методологію клінічного аудиту в закладах охорони здоров’я 

міста Львова (кафедра менеджменту в охороні здоров’я, фар-
макотерапії і клінічної фармації);
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• комплексне оцінювання віддаленого прогнозу пацієнтів піс-
ля перенесеного інфаркту міокарда (кафедра сімейної меди-
цини ФПДО);

• дослідження метастазування раку в лімфатичні вузли шиї без 
встановленого первинного вогнища (кафедра онкології і ра-
діології ФПДО);

• шляхи вирішення глобальної проблеми високої вартості лі-
карських засобів (кафедра фармакогнозії і ботаніки);

• аналіз віддалених результатів штучної вентиляції легень в 
неонатальному періоді (кафедр а педіатрії №2);

• анал із рівня, структури та кореляційних взаємозв’язків сен-
сибілізації мешканців України до основних алергенів (кафе-
дра клінічної імунології та алергології);

• ключові типи поведінки споживачів тютюнових та нікотино-
вих виробів (кафедра соціальної медицини, економіки та ор-
ганізації охорони здоров’я);

• аналіз організації рентгенодіагностичної служби у Львів-
ській області (кафедра променевої діагностики ФПДО).

ВИДАВНИЧА ДІЯЛЬНІСТЬ

Впродовж 01.10.2024 – 01.10.2025 рр. працівниками Університету 
опубліковано понад 1340 друкованих статей.

Кількість статей співробітників Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила Галицького за 2025 pік:

• у Scopus – 321;
• у Web of Science – 138.

Список статей у високорейтингових журналах (Q1), в яких співро-
бітники Університету опублікували статті у 2025 pоці:
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• Frontiers in Veterinary Science
• Scientifi c Reports
• Nanomedicine: Nanotechnology, Biology, and Medicine
• Frontiers in Pharmacology
• Sustainability
• Resources
• Frontiers in Public Health
• Molecules
• European Journal of Medicinal Chemistry Reports
• Cells
• ChemMedChem
• American Journal of Physiology-Cell Physiology
• Journal of Trace Elements in Medicine and Biology

Монографії:
1. Lysiuk R, Oliinyk S, Boiko A, (у співавторстві). Nutraceuticals with 

antidiabetic potentials from plants. In: Upadhyay SK, Singh SP, editors. 
Herbal nutraceuticals: products and processes. Monographs. Wiley 
(John Wiley & Sons Ltd.); 2024. 414 p. https://onlinelibrary.wiley.com/
doi/10.1002/9781394241576.ch6.
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2. Zaliska Olha. My scientifi c life way in Рharmacy and Pharmacoeco-
nomics, and fateful collaboration with ISPOR since 2001 (to the 30th 
anniversary of scientifi c-educational activity and 20th anniversary of 
Professor leadership). Lviv; 2025. 132 p.

3. Безвушко Е.В., Чухрай Н.Л., Давидова Ю.В. (у співавторстві). Сто-
матологічне здоров’я вагітної жінки. Львів: Видавець Марченко 
Т.В.; 2024. 154 с.

4. Білинський Б.Т. Рікою життя. Львів:Портал; 2025. 264 с.
5. Воробець Д.З., Воробець М.З., Фафула Р.В., Чаплик В.В., Воробець З.Д., 

Онуфрович О.К., Мельник О.В., Беседіна А.С., Наконечний Й.А. Па-
тогенетичні механізми розвитку сексуальної дисфункції у чоловіків із 
бойовою травмою та її корекція. Львів : «Новий Світ 2000»; 2025. 220 с.

6. Демчук Ю. (у співавторстві). Функціональні смоли та похідні мале-
їнового ангідриду – додатки до дорожніх бітумів. Львів: Видавни-
цтво Львівської політехніки; 2025. 176 с.

7. Драпак І.В., Чоп’як В.В., Надрага М.С. (у співавторстві). Борис Семено-
вич Зіменковський: біобібліографічне видання / наук. ред. проф. Чеме-
риса О.М. Львів: ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького»; 2025. 218 с.

8. Драпак І.В., Яворська Л.П., Огурцов В.В. Становлення та розвиток 
кафедри загальної, біонеорганічної, фізколоїдної хімії Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицького:  / 
за ред. акад. НАМН України Б.С. Зіменковського. Львів: «ЛНМУ 
ім. Данила Галицького»; 2025. 312 с.

9. Лесик Р.Б., Різничок С.В. (у співавторстві). Фармацевтичні товари-
ства у Львові: 1868-1939. /за ред. Кал инюка Т.Г. , Білоус С.Б. Львів: 
Простір-М; 2025. 236 с.

10. Матешук-Вацеба Леся , Підвальна Уляна. Ілюстрований каталог препа-
ратів Анатомічного музею Львівського національного медичного уні-
верситету імені Данила Галицького. Львів : Медицина світу; 2025.184 с.

11. Сергієнко В.О., Сегін В.Б., Царик Т.В. (у співавторстві). Діабетич-
ний дистрес: основні етіопатогенетичні чинники та психометричні 
методи діагностики. Львів-Торунь: Liha-Pres; 2025. 112 с. https://
doi.org/10.36059/978-966-397-492-7.

12. Сергієнко В.О., Сегін В.Б., Сергієнко О.О. Діабетичний дистрес, ве ге-
тативна дисфункція, хронічне низькоінтенсивне запалення та кар діа льна 
автономна нейропатія у внутрішньо переміщених осіб. Львів-Торунь: 
Liha-Pres; 2025. 128 с. https://doi.org/10.36059/978-966-397-517-7.
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13. Чемерис О.М. (у співавторстві). Теорія і практика абдомінально-
го сепсису /за ред. В.П. Польового, О.М. Чемериса, Р.І. Сидорчука. 
Чернівці: Медуніверситет; 2025. 395 с.

14. Чопяк В.В., Гаврилюк А.М. (у співавторстві). Чверть століття з лю-
бов’ю до людей. Кафедра клінічної імунології та алергології (1998-
2023 рр.). Львів: «Апріорі»; 2024. 274 с. 

Колективні монографії
1. Huta S., Bekesevych A. Modern biological threats: challenges, strategies, 

and prospects. В: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під час вій-
ни: колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О.  Сер-
гієнко, Н.О. Іванченко. Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 12-19. 
ISBN 978-617-8654-08-5. https://doi.org/10.32447/bcet.2025.02.

2. Lysiuk R., Oliinyk S., Boiko A., Lozynska I., Oliinyk P., Boiko A. 
Nutraceuticals with Antidiabetic Potentials from Plants. In: Herbal 
Nutraceuticals: Products and Processes, January 2025. Р. 107-133. 
https://doi.org/10.1002/9781394241576.ch6.

3. Malanchuk O., Тryhuba А., Rogovskii I., Titova L., Berezova L., 
Korobko M. Diff erential-symbolic approach and tools for managing 
projects of medical support for the population of communities. In: 
Project management: industry specifi cs: collective monograph / edited 
by M. Levlanov. Kharkiv: PC Technology Center, 2024. P.105–134. 
https://monograph.com.ua/catalog/chapter/978-617-8360-030/3380

4. Malanchuk O.M., Тryhuba А.M., Тryhuba I.L. A decision support system 
to identify priority projectsfor the creation and development of medical 
facilities in the region. In: Decision support systems in project and 
program management: сollective monograph. European University Press. 
Riga: ISMA, 2024. P.117–128. https://doi.org/10.30837/MMP.2024.117.

5. Виноград Н., Василишин З., Козак Л., Шуль У. Вплив міграцій-
них процесів на формування та виникнення епідемічних усклад-
нень. В.: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під час війни : 
колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О. Сергієнко, 
Н.О.  Іванченко. Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 30–39.

6. Заяць М., Заяць З., Корнійчук І. Високоризикові лікарські засоби в системі 
безпеки життєдіяльності. В.: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під 
час війни: колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О.  Сер-
гієнко, Н.О. Іванченко. Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 40–48.
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7. Іванченко Н., Озірковська М., Дуденко М., Гресь О., Сергієнко В. 
Аналіз виконання обсягів профілактичних щеплень на підставі ана-
літичних таблиць електронностатистичної форми “Укрвак-08” за 
2024 рік. В.: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під час війни: 
колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О. Сергієн-
ко, Н.О. Іванченко. Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 49-65. ISBN 
978-617-8654-08-5. https://doi.org/10.32447/bcet.2025.06.

8. Іванченко Н., Озірковська М., Дуденко М., Гресь О., Сергієнко В. 
Ретроспективний епідеміологічний аналіз інфекційної захворюва-
ності у Львівській області за 2020-2024 роки. В.: Біологічні, хіміч-
ні та екологічні загрози під час війни: колективна монографія / за 
заг. ред. В.В. Поповича, В.О. Сергієнко, Н.О. Іванченко. Розділ 1. 
Львів: ЛДУБЖД,  2025. С. 66-91. ISBN 978-617-8654-08-5. https://
doi.org/10.32447/bcet.2025.07.

9. Литвин Г.О., Баса Н.Р. Клініко-лабораторні особливості еритемних 
та безеритемних форм Лайм-бореліозу у дітей. Біологічні, хімічні та 
екологічні загрози під час війни: колективна монографія / за заг. ред. 
В.В.  Поповича, В.О. Сергієнко, Н.О. Іванченко. Львів: ЛДУБЖД, 2025. 
С.92-165. ISBN 978-617-8654-08-5. https://doi.org/10.32447/bcet.2025.08 

10. Любінець О.В., Мілашовська В.О. Медико-демографічні процеси в 
Мукачівському районі Закарпатської області на тлі адміністратив-
но-територіальних змін. В: Сучасні медико-демографічні проблеми 
України та шляхи їх вирішення / наук. ред. проф. І.С. Миронюка та 
проф. Г.О. Слабкого. Ужгород: вид-во УжНУ «Говерла», 2025. 208 с. 

11. Новицький І.Я., Сидорчук У.П. Вторинні глаукоми.  Львів: Літопис, 
2025. 112 с.

12. Новицький І.Я., Томків У.М. Атлас захворювань сітківки. К.: Кни-
га-плюс, 2025. 108 с.

13. Прикуда Н., Задорожна Б., Задорожний А. Запальні ураження цен-
тральної нервової системи: клінічні, етіологічні та епідеміологічні 
особливості. В.: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під час вій-
ни : колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О.  Сергі-
єнко, Н.О. Іванченко. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 166–169. https://doi.
org/10.32447/bcet.2025.09) 

14. Радченко О.М. Теорія стресу та філософські погляди Ганса Сельє. 
Збірник Анатомія стресу. Ганс Сельє та послідовники. Київ: Медк-
нига, 2024. С. 4-20.  
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15. Сергієнко В., Головач С., Сергієнко О., Іванченко Н. Особливості 
діабетичного дистресу у внутрішньо переміщених осіб. В: Біоло-
гічні, хімічні та екологічні загрози під час війни: колективна моно-
графія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О. Сергієнко, Н.О. Іванченко. 
Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 170-178. ISBN 978-617-8654-08-
5. https://doi.org/10.32447/bcet.2025.10. 

16. Сергієнко В., Головач С., Сергієнко О., Іванченко Н. Рання діагнос-
тика субклінічної діабетичної кардіальної нейропатії у внутрішньо 
переміщених осіб. В: Біологічні, хімічні та екологічні загрози під час 
війни: колективна монографія / за заг. ред. В.В. Поповича, В.О. Сер-
гієнко, Н.О. Іванченко. Розділ 1. Львів: ЛДУБЖД, 2025. С. 179-186. 
ISBN 978-617-8654-08-5. https://doi.org/10.32447/bcet.2025.11. 

Підручники:
1. Бондарчук Т.І. (у співавторстві). Біологічна та клінічна хімія. 

Львів  : Видавництво Львівської політехніки, 2025.  1056 с.
2. Лаповець Л.Є., Акімова В.М., Воронцова Л.Л. (у співавторстві). Ла-

бораторна медицина. Клінічна біохімія. Львів: Видавець Пельо З.І., 
2025. 512 с.

3. Лаповець Л.Є., Лебедь Г.Б., Воронцова Л.Л., (у співавторстві). Ла-
бораторна медицина. Цитоморфологія. 2 видання. Львів: Видавець 
Пельо З.І., 2025. 544 с.

4. Личковський Е.І. , Пайкуш М.А., Вісьтак М.В. , Фафула Р.В. Медич-
на і біологічна фізика. Львів: «Новий світ-2000», 2025. 320 с.

5. Лопатинська О.І. (у співавторстві). Основи фармакотерапії. Львів: 
Левада, 2025.  388 c. 

6. Орлик В.В. CRUSH SYNDROME у тактичній медицині. Львів: 
«СПОЛОМ», 2025. 175 с.

7. Орлик В.В. Синдром тривалого здавлювання у тактичній медицині. 
Інфузійно-трансфузійна терапія. Львів: «СПОЛОМ», 2025. 176 с.

8. Сизон О.О., Возняк І.Я, Дашко М.О., Чаплик-Чижо І.О. (у співав-
торстві) Дерматологія, венерологія. Підручник / видання друге. За 
загальною редакцією Степаненко В.І. К.: В-цтво: Купріянова О.О; 
2025. 928с.

9. Чоп’як В.В. (у співавторстві). Внутрішні хвороби: підручник за-
снований на принципах доказової медицини 2025 - 2026. Poznan: 
Empendium / PIEBM, 2025. 1728 с. 
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10. Чоп’як В.В., Гаврилюк А.М., Зубченко С.О. (у співавторстві). Клі-
нічна імунологія та алергологія.  К: ВСВ «Медицина», 2025. 479 с.

Посібники:
1. Christoph D. Becker (2025), translated by: Nataliya Deresh, edited by: 

Uliana Pidvalna (2025). ESR Modern Radiology eBook: / Візуалізація 
підшлункової залози та селезінки. 125 c. DOI 10.26044/esr-mod-
ern-radiology-19.

2. European Society of Radiology, András Palkó: (2024/5), translated by: 
Alexander Dyminskyi, edited by: Uliana Pidvalna (2025). / Візуалізація 
печінки. 85 c. DOI 10.26044/esr-modern-radiology-17.

3. European Society of Radiology, Anisha Bhagwanani, Vivienne Eze, 
Stuart Taylor (2024), translated by:  Nataliya Deresh, edited by: Uliana 
Pidvalna (2025).  ESR Modern Radiology eBook: / Товста кишка. 94 
c. DOI 10.26044/esr-modern-radiology-16.

4. European Society of Radiology, Athanasios Diamantopoulos, Dimitrios 
Filippiadis, Doug Mulholland, Christian Loewe, Iakovos Theodoulou, 
John Finnegan, Evgenia Efthymiou, Roberto Luigi Cazzato, Fotis An-
agnostopoulos, Stavros Spilliopoulos (2024/5), translated by: Dmytro 
Beshley, Uliana Pidvalna (2025). / Інтервенційна радіологія. 161 c. 
DOI 10.26044/esr-modern-radiology-27.

5. European Society of Radiology, Carlo Catalano, Nicola Galea, Livia 
Marchitelli (2024), translated by: Marianna Mirchuk, Mariia Tregubo-
va, Tetyana Yalynska, edited by: Uliana Pidvalna (2025).  ESR Modern 
Radiology eBook: / Візуалізація серця.  95 с. DOI 10.26044/esr-mod-
ern-radiology-13.

6. European Society of Radiology, Danilo Alves, Nauris Zdanovskis,  
Paulo Donato, and Minerva Becker (2024/5), translated by: Marianna 
Mirchuk, edited by: Uliana Pidvalna (2025). / Візуалізація судин. 98 
с. DOI 10.26044/esr-modern-radiology-14.

7. European Society of Radiology, Edith Vasallo, Emma Tabone, Reuben 
Grech, Minerva Becker (2025),  translated by: Tetiana Dvorianova, Ihor 
Romaniuk,  edited by: Uliana Pidvalna (2025). ESR Modern Radiology 
eBook: / Візуалізація голови та шиї.  107 с. DOI 10.26044/esr-mod-
ern-radiology-10.

8. European Society of Radiology,  Federica Pediconi, Fiona J. Gilbert, 
Francesca Galati, Filipe Barros Alves, Pascal A.T. Baltzer, Melis Bay-
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kara Ulusan, Paola Clauser, Francesca Ferrara, Elisabetta Giannotti, 
Fleur Kilburn-Toppin, Maria Adele Marino, Jessica Muscat, Simone 
Schiaffi  no, Rubina Manuela Trimboli, Chantal Van Ongeval, Thiemo 
J.A. van Nijnatten, Giulia Vatteroni, Mirjam Wielema (2024/5), trans-
lated by: Andrii Gurando, Yuliia Lytovchenko, Andrii Kovtun, edited 
by: Uliana Pidvalna (2025). / Діагностика грудної залози.  193 с. DOI 
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9. European Society of Radiology, Haidara Almansour, Jan Brendel,  Dan-
iel Wessling (2024),  translated by Uliana Pidvalna (2025). ESR Modern 
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10. European Society of Radiology,  Johannes Fröhlich, Gabriella Häng-
gi (2024/5), translated by: Veronika Yevtukh, Andrii Holyk, And-
rii Filipskyi, Nataliya Zayets, edited by: Uliana Pidvalna (2025). / 
Контрастні речовини. 115 с. DOI 10.26044/esr-modern-radiology-07. 

11. European Society of Radiology, Jonathan Cohen, Caroline Ewertsen 
(2025), translated by: Oleh Dynnyk, edited by: Uliana Pidvalna (2025). 
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16. European Society of Radiology, Pascal Monnin, Marta Sans Mer-
ce  (2024), translated by: Olena Sharmazanova,  edited by: Roman 
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17. European Society of Radiology, Pedro Gil Oliveira, Filipe Caseiro-Alves 
(2024/5), translated by: Alexander Dyminskyi, edited by: Uliana Pid-
valna (2025). / Жовчні протоки. 81 c. DOI 10.26044/esr-modern-ra-
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18. European Society of Radiology, Reza Dehdab, Haidara Almansour, 
Saif Afat (2024/5), translated by: Tetiana Kozarenko, Yehor Lazar, 
edited by: Uliana Pidvalna (2025). ESR Modern Radiology eBook: / 
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ern-radiology-20.

19. European Society of Radiology,  Sophie Neveü, Edith Vasallo,  Emma 
Tabone, Vincent Lenoir,  Minerva Becker (2025),  translated by: Mary-
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УНІВЕРСИТЕТ У НАУКОМЕТРИЧНИХ БАЗАХ ДАНИХ

Google Scholar

Станом на 23.10.2025 року у наукометричній базі даних Google 
Scholar індекс Гірша Університету складає 133.

Дані National H-index Ranking станом на 23.10.2025 року.
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медицини» (категорія Б).
6. Експериментальна та клінічна фізіологія і біохімія (категорія Б).
7. Via Stomatologiae (категорія Б).
8. Практикуючий лікар.
9. Алергія у дитини.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Сучасне інформаційне середовище, у якому функціонує бібліотека 
закладу вищої освіти, характеризується стрімким розвитком новітніх 
технологій, що суттєво впливають на розширення спектру бібліотеч-
них послуг. Бібліотека активно підтримує освітній, науковий і просвіт-
ницький процеси Університету. 

Упродовж 2025 р. бібліотека спрямовувала свою діяльність на форму-
вання інформаційних ресурсів з метою оперативного інформаційно–біблі-
ографічного обслуговування користувачів. Враховуючи виклики сьогоден-
ня, бібліотека застосовує у своїй діяльності різноманітні форми роботи, 
здатні привернути увагу наших користувачів. Перспективи ефективного 
функціонування бібліотеки Університету передбачають розвиток фондів, 
належне збереження бібліотечних ресурсів, вивчення потреб користувачів, 
оновлення й забезпечення якісного доступу до наукової інформації. 

Важливими завданнями у процесі впровадження інноваційних 
технологій та оптимізації інформаційного середовища є:

• комплектування документів та визначення пріоритетних на-
прямків поповнення фондів та аналізу забезпечення навчаль-
ною літературою;

• зміни алгоритму обслуговування користувачів в абонементах 
і читальних залах відповідно до вимог часу;
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• створення бібліографічних покажчиків та баз даних;
• сприяння у накопиченні та забезпеченні довготривалого та 

надійного відкритого доступу до результатів наукових дослі-
джень, що проводяться в Університеті, через інституційний 
репозитарій ЛНМУ імені Данила Галицького.

Багатогалузевий фонд бібліотеки налічує 611 398 примірників. За 
цільовим призначенням навчальні видання становлять 291 997 при-
мірників, наукові видання – 295 115 примірників, літературно-худож-
ні видання – 24 286 примірників. З них: державною мовою 325 964 
примірника, іноземними мовами 285 434 примірника. Упродовж 2025 
року до Бібліотеки надійшло 588 примірників.

Одним із джерел комплектування у 2024/2025 н. р. були видання, 
передані в дар – 241 видання, зокрема 82 примірника іноземною мо-
вою, та від кафедр Університету – 17 примірників. До фондів бібліоте-
ки систематично надходить навчальна література з друкарні Універси-
тету, авторами якої є наші викладачі.

Важливим завданням бібліотеки є своєчасне та оперативне забез-
печення студентів навчально-методичною літературою відповідно до 
графіку освітньої програми та робочого плану. Ефективна співпраця з 
деканатами сприяє скороченню терміну видачі підручників. До послуг 
студентів працюють чотири читальні зали.

Ще один сучасний напрямок роботи – промоція бібліотеки та ко-
мунікація з користувачами – студентами, професорсько-викладацьким 
складом, інтернами, курсантами та практичними лікарями. Наші кор-
поративні сторінки у FB та Instagram як цілодобові канали неформаль-
ної комунікації стали інструментом взаємодії з користувачами. 

Працюємо за двома напрямами: навчальним та пізнавальним. Од-
ночасно використовуємо вербальні та візуальні складники, а також віде-
оконтент. Надаємо перевагу медичній та навчальній тематиці. Найбільш 
поширені теми: нові надходження; інформація про доступи до навчаль-
них інформаційних ресурсів; наукових баз даних; регулярні щомісячні 
повідомлення про безкоштовні вебінари для науковців; віртуальні ви-
ставки, візуалізовані підбірки книг з фондів читального залу та ін. 

Інформація про нові надходження систематично висвітлюється 
на сайті бібліотеки, який постійно оновлюється. Користувачі мають 
можливість переглядати на сайті перелік послуг, що надаються бібліо-
текою, а саме: віддалене визначення УДК та авторського знаку, заміна 
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втрачених книг, online продовження книг. Бібліотека шукає можливо-
сті для розширення послуг та ресурсів, які можна отримувати віддале-
но, координуючи доступ Університету до баз даних. 

Окрім традиційних друкованих ресурсів, бібліотека надає доступ до 
електронних медичних баз даних та освітніх платформ. Наполегливо пра-
цюємо над їх розширенням,  координуючи доступ Університету. Зокрема,  
це:  Clarivate: Web of Science; Elsevier: Scopus, ScienceDirect, ClinicalKey; 
WoltersKluwer: UpToDate; McGrraw-Hill: AccessMedicine, AccessSurgery, 
AccessEmergency Medicine; EBSCO; Oxford Medicine. Наші користувачі 
мали доступ до ресурсів, Bentham Science, RapidILL,  BMJ, EKG – Training, 
Сapsule Clіnіcal Learning, Directory of Open Access Books, Research4Life, 
Springer Nature, Thieme, AMBOSS, HINARI, Osmosis,  Сomplete Аnatomy. 

На сьогодні працівники бібліотеки наповнюють 7 БД: «Електро-
нний каталог BIBLIO»; «Праці викладачів ЛНМУ імені Данила Га-
лицького»; «Фонд абонементу навчальної літератури»; «Авторефе-
рати та дисертації»; «Посттравматичний стресовий розлад внаслідок 
військових дій»; «Бойова травма»; «Фонд особливо цінних видань». 

Бібліотека була учасницею науково-практичних конференцій (міжна-
родних, всеукраїнських, регіональних), семінарів, практикумів та стажу-
вань, присвячених актуальним проблемам бібліотечної діяльності. Окрім 
того, директорка бібліотеки, старша дослідниця М. С. Надрага представ-
ляла Університет на «2. Österreichischer вibliothekskongress» (м. Відень, 
Австрія) з доповіддю «Як російсько-українська війна змінила бібліотеки 
Львова (Україна)» («Wie der russisch-ukrainische Krieg die Bibliotheken von 
Lwiw (Ukraine) veränderte»). А також на щорічному воркшопі Європей-
ської асоціації медичної інформації бібліотек (EAHIL) та XLII Конферен-
ції з питань медичних бібліотек Польщі (м. Лодзь, Польща). Доповіді на 
тему: «Бібліотеки в час російсько-української війни: досвід Наукової бі-
бліотеки Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького» ; «The Libraries in Times of Russian-Ukrainian War: Experience 
of the Danylo Halytskyi Lviv National Medical University Scientifi c Library». 
У межах конференцій М. С. Надрага взяла участь у воркшопі «Бібліоте-
кар для бібліотекаря» та професійній дискусії з актуальних питань діяль-
ності медичних бібліотек в умовах сучасних викликів.

Працівники бібліотеки є членами українських та міжнародних 
наукових, фахових організацій: Української бібліотечної асоціації; 
Лікарської комісії Наукового товариства ім. Шевченка; International 
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Organization Wissenschaftlichen Fortbildungs-und Informationstagung der 
Arbeitsgemeinschaft der Bibliotheken und Dokumentationsstellender Ost-
, Ostmittel-, und Suedosteuropaforschung (ABDOS); Arbeitsgemeinschaft 
für Medizinisches Bibliothekswesen eV (AGMB); European Association 
of Health Information and Libraries (EAHIL); Arbeitsgemeinschaft der 
Spezialbibliotheken e.V. (ASpB) та партнерами ГО «Форум видавців».

Бібліотека планує активніше використовувати свій науковий та 
фаховий потенціал для інформаційної підтримки у наданні необхідної 
літератури тим, хто навчає військових та волонтерів. Упродовж року 
працівники бібліотеки поширювали інформацію серед науково-педа-
гогічного персоналу про відкритий доступ до баз даних, забезпечу-
вали систематизацію, архівування продуктів інтелектуальної власно-
сті співробітників Університету та консультували працівників кафедр 
щодо наповнення інституційного репозитарію (eLNMUIR) (http://
library.dmed.org.ua) документами шляхом самоархівування публікацій 
та завантаження електронних копій документів.

Задля збереження, створення та використання бібліотекою влас-
них та світових інформаційних ресурсів переходимо на якісно новий 
рівень впровадження маркетингових технологій, які відповідають 
сучасним вимогам розвитку Університету. Основним завданням для 
ефективної діяльності бібліотеки і надалі залишається: якість, відкри-
тість, міжнародне співробітництво та інновації. 

ЛІКУВАЛЬНА РОБОТА

Лікувально-профілактична діяльність здійснюється на 49 клініч-
них кафедрах, які працюють на базі Університетської лікарні, Стома-
тологічного медичного центру і співпрацюють зі 101 закладом охоро-
ни здоров’я міста Львова та Львівської області, а також міст Луцька та 
Рівного. За звітний період укладено та переукладено угоди про співп-
рацю з 11 клінічними закладами охорони здоров’я.

Лікувально-профілактичну роботу виконують 593 штатних науко-
во-педагогічних працівників клінічних кафедр та 224 лікарі універси-
тетської лікарні. Окрім цього стоматологічну медичну допомогу нада-
ють 160 лікарів стоматологічного медичного центру.

Університет продовжує безперервну співпрацю з ДОЗ ОДА у об-
ластях Західного регіону України. 7 висококваліфікованих фахівців ка-
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федр є позаштатними спеціалістами ДОЗ ЛОВА, а 11 – експертами МОЗ 
України. 7 науково-педагогічних працівників є членами клініко-експерт-
ної комісії, а 47 фахівців працюють у складі груп експертів ДОЗ ЛОДА.

Університет співпрацює з Львівським обласним госпіталем ве-
теранів війн та репресованих імені Юрія Липи, Superhumans Center, 
Військово-медичним клінічним центром Західного регіону, багатопро-
фільною клінічною лікарнею інтенсивних методів лікування та швид-
кої медичної допомоги, надаючи практичну допомогу в лікуванні та 
реабілітації військових - учасників війни з росією. Досвідчені фахівці 
клінічних кафедр виконують складні оперативні втручання, прийма-
ють участь у лікуванні та реабілітації поранених, травмованих вій-
ськовослужбовців. Завідувачі та професори клінічних кафедр органі-
зовують науково-практичні конференції і семінари, засідання асоціації 
хірургів, травматологів, анестезіологів, інфекціоністів. Науково-педа-
гогічні працівники клінічних кафедр приймають участь в медичних 
оглядах мешканців сільських районів Львівської, Волинської та Рів-
ненських областей, соціально незахищених груп населення, внутріш-
ньо-переміщених осіб.

Упродовж звітного періоду Університет активно долучався до ре-
алізації низки проєктів та ініціатив, що були успішно впроваджені зав-
дяки підтримці та співпраці в межах таких проєктів:

11 грудня 2024 року ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис 
взяв участь у міжнародній конференції з розвитку медичної освіти 
«Синергія заради здоров’я: об’єднуємо зусилля для глобальних змін», 
організованій Міністерством охорони здоров’я України. Серед учас-
ників заходу були Перша леді України Олена Зеленська та міністр охо-
рони здоров’я Віктор Ляшко. У межах конференції ректор представив 
стратегію розвитку першої університетської лікарні в Україні та Уні-
верситету як державного некомерційного підприємства та долучився 
до панельних дискусій «Підсумки успішних партнерств за рік» і «Ви-
користання європейського та світового досвіду: медичні партнерства 
як каталізатор реформування університетських лікарень», а також до 
політичної панелі, присвяченої ролі університетських лікарень у сис-
темі охорони здоров’я України.

16–18 грудня 2024 року ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис, 
у складі офіційної делегації МОЗ України, здійснив робочу поїздку 
до Франції. У межах обміну досвідом та ознайомлення з практиками 
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створення університетських клінік ректор відвідав відділення психіч-
ного здоров’я університетської лікарні м. Ліон. Крім того, відбулася 
зустріч з міністеркою охорони здоров’я Франції Бріджит Бургіньйон, 
під час якої обговорено перспективи реалізації спільного проєкту зі 
створення симуляційного центру на базі Університету. У ході поїздки 
делегація відвідала дитячу лікарню Некера (Necker Enfants Malades) та 
медичний факультет Паризького університету, де обговорено структу-
ру, модель організації університетських лікарень у Франції та можли-
вості адаптації цього досвіду в Україні.

1 квітня 2025 року ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис взяв 
участь у церемонії підписання угод про співпрацю у медичній сфері 
між Україною та Францією. Університет залучено до реалізації проєк-
ту зі створення мережі автономних мікроклінік на базі реабілітаційних 
установ та підготовки місцевих реабілітаційних команд.

6 травня 2025 року ректор університету, д.мед.н., професор Орест 
Чемерис, у складі делегації МОЗ України разом із міністром охорони 
здоров’я Віктором Ляшком, взяв участь у Конференції Глобальної іні-
ціативи з охорони здоров’я для України, що відбулася в Празі (Чехія). 
Делегація відвідала провідні медичні заклади Праги — Інститут клі-
нічної та експериментальної медицини (IKEM) та Університетську лі-
карню Томайєра. Під час візиту українську делегацію супроводжував 
віцепрем’єр-міністр і міністр охорони здоров’я Чехії Властіміл Валек.

22 травня 2025 року ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис 
взяв участь у пленарному засіданні та панельних дискусіях «Націо-
нального форуму охорони здоров’я» в Києві. Під час панелі «Перспек-
тиви розвитку медичної професії: освіта, професійні стандарти та лі-
карське самоврядування» він виступив із доповіддю.

12–13 червня 2025 року в Києві відбувся Національний форум 
«Модернізація госпітальної мережі в Україні», організований МОЗ 
України та Національною службою здоров’я за підтримки Світового 
банку і Швейцарської Конфедерації. Ректор, д.мед.н., професор Орест 
Чемерис взяв участь у панельній дискусії «Людський капітал — нова 
стратегія підготовки медичних працівників. Університетські лікарні – 
перспектива розвитку». У своєму виступі ректор представив хід реалі-
зації експериментального проєкту із впровадження сучасних підходів 
у медичній освіті, що здійснюється на базі Університету з кінця попе-
реднього року.
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1 липня 2025 року в Києві відбувся форум «Медична освіта в кон-
тексті процесу інтеграції до ЄС», співорганізаторами якого виступили 
Європейське бюро ВООЗ, Бюро ВООЗ в Україні, МОЗ та МОН Украї-
ни. Захід був спрямований на зміцнення національної системи охоро-
ни здоров’я та розвиток компетенцій медичних працівників відповід-
но до європейських вимог. Ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис 
взяв участь у дискусійній панелі «Виклики європейської інтеграції 
для української медичної освіти», де разом із заступницею міністра 
охорони здоров’я України з питань євроінтеграції Мариною Слободні-
ченко та заступником міністра освіти і науки Михайлом Винницьким 
обговорив ключові напрями адаптації української медичної освіти до 
стандартів ЄС.

2–3 жовтня 2025 року ректор, д.мед.н., професор Орест Чемерис 
взяв участь у заході, присвяченому підбиттю підсумків першого ета-
пу впровадження в Україні Програми ВООЗ із подолання прогалин у 
сфері психічного здоров’я (mhGAP) у систему вищої медичної освіти 
на додипломному та післядипломному рівнях, а також визначенню по-
дальших кроків на рівні університетів.

10 жовтня 2025 р. ректор Університету, д.мед.н., проф. Чемерис 
О.М. взяв участь та представив результати пілотного проєкту, а саме 
створення Університетської лікарні у рамках проведення форуму 
«Міжнародне медичне партнерство».

30 жовтня 2025 року відбулась робоча нарада в МОЗ України, 
яку провів міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко за участі ректора, 
д.мед.н., професора Ореста Чемериса. На базі Університету у співп-
раці з Львівським онкологічним регіональним лікувально-діагностич-
ним центром планується створення сучасного Центру ядерної меди-
цини, що істотно розширить можливості діагностики онкологічних 
захворювань. До реалізації проєкту активно залучено кафедру онко-
логії і радіології ФПДО, клінічною базою якої є обласний онкоцентр. 

Науково-педагогічні працівники Університету беруть активну 
участь в організації та проведенні освітніх (науково-практичних та 
клінічних конференцій і семінарів, круглих столів, тренінгів, май-
стер-класів, шкіл, акцій, лекцій та демонстраційних кабінетів).

За звітний період науково-педагогічними працівниками Універси-
тету було організовано та проведено наступні основні лікувально-про-
філактичні заходи:
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• З вересня 2024 по жовтень 2025 р. доцент кафедри внутрішньої 
медицини №2 Зенін В.В. приймав участь у проведенні 17 тре-
нінгів BLS (базова підтримка життєдіяльності) у складі коман-
ди «Мальтійська служба допомоги у Львові»; 

• 4-5 жовтня 2024 р. співробітники кафедри урології ФПДО про-
вели  Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Галиць-
кі урологічні читання, присвячені памʼяті професора Боржієв-
ського Ц.К.»;

• 8 жовтня 2024 р. співробітники кафедри менеджменту в охо-
роні здоров’я, фармакотерапії і клінічної фармації проведено 
семінар-тренінг для відділу інфекційного контролю та лікарів 
Університетської лікарні «Основи інфекційного контролю в за-
кладах охорони здоров’я» (проф. Зіменковський А.Б., доц. Сех 
М.Я та доц. Настюха Ю.С.);

• 12 жовтня 2024 р. під керівництвом професора, завідувача ка-
федри пропедевтики внутрішньої медицини Базилевича А.Я.  
було проведено благодійний захід «День здоров’я для перемо-
ги - 2024”. Активними учасниками вишколів для пацієнтів і 
майстер-класів були професор Базилевич А.Я., доцент кафедри 
пропедевтики внутрішньої медицини Гайдук А.Б., доцент ка-
федри внутрішньої медицини №1 Дробінська Н.В.,  асистент 
кафедри внутрішньої медицини №1 Корнійчук І.Ю., асистент 
кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невід-
кладних станів ФПДО Лабінська О.Є та доцент Чнгрян Г.В, до-
цент, завідувач кафедри реабілітації ФПДО Макар О.Р. та аспі-
рант кафедри менеджменту в охороні здоров’я, фармакотерапії 
і клінічної фармації Бордун В.А;

• З 14 по 18 жовтня 2024 р. доцент кафедри хірургії №2 Трутяк 
Р.І., у складі міжнародної команди хірургів з США, Вели-
кої Британії та України, провів симуляційні курси з тренін-
гом практичних навиків для військових та цивільних хірургів 
«Hostile Environment Surgical Training (HEST)» (м. Київ);

• 24 жовтня 2024 р. співробітники кафедри стоматології дитячого 
віку  провели Фахову (тематичну) школу “Актуальні питання 
спільного ведення дитячого пацієнта ортодонтом та дитячим 
стоматологом”, Стоматологічний форум у рамках ХХІІ Міжна-
родної стоматологічної виставки “Дентал Україна”. Співголови 
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оргкомітету: професор Чухрай Н.Л., доцент Солонько Г.М., до-
цент Колесніченко О.В.;

• 29 жовтня 2024 р. проректор з наукової роботи, д.мед.н., проф. 
Сергієнко В.О. провела майстер-клас у рамках заходу «Йод у 
харчуванні. Презентація результатів національного досліджен-
ня ЮНІСЕФ за підтримки USAID»;

• 9-10 листопада 2024 р. доцент кафедри пропедевтики внутріш-
ньої медицини Оксана Бевз провела навчальний майстер-клас: 
“Розберися в тих хвилях ЕКГ” в рамках науково-практичної 
конференції: “Conference about Cardio”;

• 14 листопада 2024 р. професором, завідувачем кафедри ендо-
кринології Урбанович А., доцентами Ліщук О., Суслик Г., асис-
тентом Ланюш Ф. проведено школу самоконтролю для вперше 
виявлених пацієнтів з цукровим діабетом та їх родичів;

• 18 листопада 2024 р. асистент кафедри акушерства та гінеко-
логії  Лисий М.П. провів симуляційний тренінг «Партнерські 
пологи, плюси, мінуси» із вагітними у школі батьківства на базі 
пологового відділення ВП «5 МКЛ» ТМО2;

• 21 листопада 2024 р. кафедра медицини катастроф та військо-
вої медицини оформила Акт впровадження «Якість життя та 
сексуальні функції чоловіків з бойовою травмою» у лікуваль-
ний процес Військового клінічного центру Західного регіону;

• 22 листопада 2024 р. доцент кафедри внутрішньої медицини 
№1 Кристопчук С.А. брала участь у майстер-класі у якості тре-
нера «Тейпування і УЗД-навігація в лікуванні та реабілітації 
ортопедо-травматологічних пацієнтів”;

• 22 листопада 2024 р. співробітники кафедри оториноларин-
гології доц. Чорній О.В. та ас. Тинітовська О.І. провели май-
стер-клас для лікарів-інтернів та студентів 4 курсу спеціаль-
ності «Медицина» на тему: «Особливості КТ діагностики 
ЛОР- органів, методика проведення та інтерпретація отрима-
них результатів»;

• З 22 по 23 листопада 2024 р. співробітники кафедри психіа-
трії та дитячої психіатрії, психотерапії та клінічної психології 
ФПДО проф. Фільц О.О., доц. Фітькало О.С., доц. Мединська 
Ю.Я., в.о.доц. Чемерис Н.М., ас. Березюк О.Р., ас. Лизак О.Л., 
ас. Михайлів С.В., ст. лаб. Лілікович Г.Р. взяли участь в органі-



87

зації Науково-практичної конференції з міжнародною участю 
«Адиктологія в Україні. Неухильні виклики». Із доповідями 
виступили: проф. Фільц О.О., проф. Рахман Л.В., доц. Фіть-
кало О.С., доц. Мединська Ю.Я., доц. Кирилюк С.С., доц. Кі-
гічак-Борщевська А.В., доц. Чемерис Н.М., ас. Забор В.С., ас. 
Михайлів С.В.;

• 7 грудня 2024 р. відбувся форум «Здоров’я без бар’єрів: разом 
почуємо лікаря»; зимова школа «Почуй лікаря» (22.02.2025-
15.03.2025); літня школа «Почуй лікаря» (30.08.2025-
27.09.2025). Університет є партнером проєкту Львівської облас-
ної військової адміністрації, зокрема під керівництвом ректора 
Університету д.мед.н., проф. Чемериса О.М., постійними спі-
керами школи є проректор з наукової роботи д.мед.н., проф. 
Сергієнко В.О., к.мед.н., доц. Беш Д.І., ас. Іванченко Н.О., асп. 
Халак С.М.;

• 8 грудня 2024 року професор кафедри променевої діагности-
ки ФПДО Неля Орищин провела майстер-клас «Невідкладна 
ехокардіографія» для лікарів медицини невідкладних станів, 
кардіологів та лікарів функціональної діагностики;

• 12 грудня 2024 р. доценти кафедри променевої діагностики 
ФПДО Уляна Петрівна Черняга-Ройко та Михайло Сороківський 
провели та модерували секції та майстер-класи на науково-прак-
тичній конференції “Львівський Ендоваскуляринй курс”;

• 13 грудня 2024 р. професор Соломенчук Т.М. і доцент Беш Д.І. 
кафедри сімейної медицини, кардіології та медицини невід-
кладних станів ФПДО були співорганізаторами майстер-класу 
«Менеджмент пацієнта з серцевою недостатністю у 2025»; 

• 14 грудня 2024 р. асистент кафедри педіатрії і неонатології 
ФПДО Слівінська-Курчак Х.Б. провела онлайн майстер-клас 
для лікарів на тему “Гарячка у дітей”, спільно із Українською 
Академією Педіатричних Спеціальностей;

• 19 грудня 2024 р. співробітники кафедри оториноларингології 
провели майстер-клас «Методики діагностики та лікування па-
тології ЛОР-органів при захворюваннях шлунково-кишкового 
тракту»;

• 23 грудня 2024 р. та 07 лютого 2025 р. проф. Сергієнко В.О. 
провела тренінги «Менеджмент цукрового діабету та йододе-
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фіциту серед мешканців гірських громад Львівщини» за під-
тримки україно-швейцарського проєкту «Скорочення пошире-
ності факторів ризику неінфекційних захворювань в Україні»;

• У 2024 р. професор кафедри анестезіології та інтенсивної те-
рапії Матолінець Н.В. провела майстер-клас “Pro emergency: 
догоспітальна допомога травмованому пацієнту”;

• З січня по березень 2025 року на базі “Військово-медичний клі-
нічний центр Західного регіону” співробітники кафедри внутріш-
ньої медицини №2 проф. Радченко О.М., доц. Комариця О.Й., доц. 
Гук-Лешневська З.О, та доц. Стадник С.М. провели ініціативне 
клінічне дослідження стану серця та діагностованого ПТСР у вій-
ськових з бойовою посттравматичною ампутацією кінцівок;

• 3 січня 2025 р. завідувач кафедри дерматології, венерології  
професор Сизон О.О. провела майстер-клас для лікарів дер-
матовенерологів «Міні-калейдоскоп дерматологічних проблем 
зовнішнього вуха» в рамках науково – практичної конференції 
«Дерматологічна вишиванка»;

• 10-11 січня к.мед.н., доц. Була Н.С. та співробітники кафе-
дри хірургії № 1 провели «Lviv Live Endoscopy 2025». Захід 
відбувся під егідою ESGE. Під час конгресу відбулись прямі 
включення з операційних, виконано 36 оперативних втручань. 
Вперше у Західному регіоні під контролем EUS виконали га-
строцистодренування з установкою металевого стенту типу 
Axios та антирефлюксну операцію ARMA;

• З 24 по 25 січня 2025 р. викладачі кафедри невропатології та 
нейрохірургії ФПДО (ас. Богдан І.С., доц. Кобилецький О.Я., 
проф. Паєнок А.В.) підготували та виступили з доповідями на 
конференції для практичних лікарів «Діагностика та лікування 
пацієнтів з неврологічними захворюваннями в сучасних умо-
вах: основні тенденції та виклики» 1 ТМО м. Львова;

• 25 січня 2025 р. асистент кафедри психіатрії, психології та сек-
сології Дзісь М. О. провела майстер-клас «Пацієнти похилого 
віку на прийомі: як не пропустити деменцію?»;

• 27 січня 2025 р. професор, завідувач кафедри педіатрії і неона-
тології ФПДО Кісельова М.М. брала участь у проведенні май-
стер-класу «Нейропластичність дітей протягом перших 1000 
днів життя: медичні та правові виклики для лікарів»;
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• 29 січня 2025 р. під керівництвом завідувача кафедри інфекцій-
них хвороб професора Зінчука О.М. викладачі кафедри доцент 
Кіселик І.О. та асистент Тєлєгіна Т.В., а також студенти-гурт-
ківці провели майстер-клас «Трактування змін печінкових 
проб. Еластографія печінки»; 

• 29 січня 2025 р. завідувач кафедри акушерства, гінекології та 
перинатології ФПДО, професор Пирогова В.І. провела он-лайн 
майстер-клас для акушерів-гінекологів, дитячих гінекологів, 
репродуктологів Львівської, Волинської, Рівненської областей 
на тему «Метаболічні порушення та гестаційний діабет – ню-
анси менеджменту»;

• 31 січня 2025 р. доцент кафедри пропедевтики внутрішньої 
медицини Гайдук А.Б. провела тренінг для духовенства УГКЦ 
«Здорові нащадки і зрілість без хвороб: їсти, щоб жити, чи жити, 
щоб їсти» в рамках проєкту Комісії УГКЦ у справах душпастир-
ства охорони здоров’я «Промоція здорового способу життя»;

• У лютому-березні 2025 р. доцент кафедри патологічної анато-
мії та судової медицини Серветник М.І. з метою покращення 
патоморфологічної діагностики неопластичних процесів пе-
редміхурової залози при біопсійному дослідженні прочитала 
курс лекцій для лікарів-патологоанатомів патологоанатомічно-
го відділення КНП «Львівська обласна клінічна лікарня»; 

• 13 лютого 2025 р. завідувач кафедри педіатрії №2, професор 
Беш Л.В. провела майстер – клас «Загадки хронічної кро-
пив’янки: що треба знати сьогодні? Педіатричні читання»;

• З 24 по 25 лютого 2025 р. співробітники кафедри менеджменту 
в охороні здоров’я, фармакотерапії і клінічної фармації провели 
семінар-тренінг для представників «Аптеки» окремого струк-
турного підрозділу Університетської лікарні на тему: «Алго-
ритм розробки та створення локального формуляра лікарських 
засобів та проведення і використання АВС та VEN-аналізу, як 
інструменту раціоналізації використання ліків в закладі охорони 
здоров’я» (проф. Зіменковський А.Б., доц. Лопатинська О.І., доц. 
Настюха Ю.С., доц. Сех М.Я., доц. Макух Х.І., ас. Коваль А.Я.);

• 27 лютого 2025 р. доценти кафедри мікробіології Лаврик Г.С., 
Тимчук І.В., Конечний Ю.Т. були залучені до організації та 
проведення майстер класу «Оновлений EUCAST 2025 року»;
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• З 27 по 28 лютого 2025 р. доценти кафедри терапевтичної сто-
матології, пародонтології та стоматології ФПДО Мінько Л.Ю., 
Слаба О.М., Гонта З.М., Січкоріз Х.А. підготували фахівців на 
майстер-класі «Онконастороженість в стоматології та рак сли-
зової оболонки порожнини рота»;

• У березні-травні 2025 р. завідувач кафедри педіатрії №1, до-
цент Кузьмінов Ю.Б. та доцент Городиловська М.І. брали 
участь у проведенні 3 тренінгів РBLS для вчителів молодших 
класів Щирецької ОТГ в межах підписаного меморандуму між 
Університетом та Щирецькою ОТГ;

• 5 березня 2025 р. співробітники кафедри хірургії №1 провели 
навчально-практичний семінар “Point of Care Ultrasonography 
(POCUS) for Surgeons Workshop”;

• 12 березня 2025 р. професор кафедри сімейної медицини, кар-
діології та медицини невідкладних станів ФПДО Шурпяк С.О  
провів майстер-клас з дистанційною участю, у режимі реаль-
ного часу «Клінічні керівництва для акушера-гінеколога»;

• 14 березня 2025 р. завідувач кафедри акушерства, гінекології 
та перинатології ФПДО, професор Пирогова В.І. провела май-
стер-клас «Аномальні маткові кровотечі – вчора, сьогодні, зав-
тра» для акушерів-гінекологів, дитячих гінекологів, репродук-
тологів Волинської області;

• 14-15 березня 2025 р. викладачі кафедри хірургії та трансплан-
тології ФПДО, доцент Щур О.В. та асистент Курило Г.В. про-
вели майстер-клас «Захворювання печінки у дітей»;

• 19 березня 2025 р. завідувач кафедри внутрішньої медицини 
№1, професор Абрагамович М.О. та доцент Лещук Я.Л. про-
вели майстер-клас «Еластометрія печінки – як сучасний метод 
діагностики дифузних захворювань печінки» для лікарів тера-
певтичного профілю та лікарів-інтернів”;

• 25 березня 2025 р. доцент кафедри хірургії, пластичної хірургії 
та ендоскопії ФПДО Федчишин Н.Р. провів майстер-клас «Су-
часні ендотермальтні методи лікування варикозної хвороби» 
для лікарів-хірургів;

• 26 березня 2025 р. асистент кафедри психіатрії, психології та 
сексології Дзісь М.О. провела майстер-клас для студентів на 
тему «Чому важливо говорити з пацієнтами про статеве жит-
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тя?» на 85-ій Загальноуніверситетській науковій конференції 
студентів та молодих вчених з міжнародною участю;

• 28 березня 2025 р. доцент  кафедри дерматології, венерології 
Чаплик – Чижо І.О. в рамках ювілейної 85 – студентської кон-
ференції провела майстер-класи: «Біопсія шкіри»; «Дермато-
скопія шкіри»;

• 3 квітня 2025 р. професор кафедри ендокринології А. Урбано-
вич та асистент Ф.Ланюш провели майстер-клас «CGM про-
грама в сучасному лікуванні цукрового діабету 2 типу»;

• 4 квітня 2025 р. к.м.н, доцент кафедри терапії №1, медичної 
діагностики та гематології, трансфузіології ФПДО Оксана Вер-
гун, д.м.н., доцент кафедри сімейної медицини Андрій Вергун, 
к.м.н., доцент кафедри сімейної медицини Богдан Паращук 
провели майстер-клас “Право на паліативну допомогу при на-
явності ускладнень у іммобільних пацієнтів” в рамках п’ятої 
міжнародної науково-практичної конференції «Незалежність 
України: права людини та національна безпека» для юристів та 
викладачів права; 

• 5 квітня 2025 р. доцент кафедри офтальмології ФПДО Захаре-
вич Г.Є. провела майстер-клас на тему «ОКТ діагностика у клі-
нічній практиці» та асистент Кудриль І.В. провів майстер-клас 
на тему  «Кератоконус і корнео-склеральні лінзи» для лікарів 
офтальмологів у м. Володимир, Волинської області;

• 10 квітня 2025 р. співробітники кафедри дитячої хірургії про-
вели майстер-клас з «живою хірургією» «Лапароскопічні втру-
чання при вроджених вадах розвитку у дітей» в рамках Все-
української науково-практичної конференції з міжнародною 
участю «Новітні технології в хірургічних спеціальностях у ре-
аліях війни в Україні: від дитинства до зрілого віку», до 60-річ-
чя кафедри дитячої хірургії ДНП «Львівський національний 
медичний університету імені Данила Галицького»; 

• 10-11 квітня 2025 p. професор кафедри невропатології та ней-
рохірургії ФПДО Нетлюх А.М. очолив проведення тренінгу для 
практичних лікарів: «Використання екзоскопа OrbEye4К3D в 
нейрохірургії» на базі 1 ТМО м. Львова;

• 16 квітня 2025 р. співробітники кафедри ортопедичної стомато-
логії організували майстер-клас по діагностиці пацієнта та ана-
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лізу даних в цифровому аксіографі Mod Jaw (доц. Кухта В.С., 
доц. Ключковська Н.Р.);

• 28-30 квітня 2025 р. професор кафедри травматології, ортопедії 
та воєнно-польової хірургії Трутяк І.Р. виступив з доповіддю 
на The XVII International scientifi c and practical conference «The 
latest technologies of science implemented in use» (Німеччина);

• 6 вересня 2025 р. відбулась І Міжнародна конференція «Lviv 
meets Taiwan» для студентів стоматологічного факультету під 
керівництвом проф. Чухрай Н.Л., доц. Семенців Х.Г., доц. Бра-
тусь-Гриньків Р.Р.;

• З 1 по 3 травня 2025 р. доцент кафедри терапії №1, медичної ді-
агностики, гематології та трансфузіології ФПДО Капустинська 
О.С. провела майстер-клас «Гормональний Check Up» в рамках 
Ювілейного Львівського весняного медичного саміту Updates 
in Internal Medicine 2025: доказова медицина як запорука ефек-
тивного та безпечного лікування»; 

• 6 травня 2025 р. доктор медичних наук, доцент кафедри сімей-
ної медицини Вергун А.Р. в рамках медичного форуму «Комор-
бідний ендокринологічний пацієнт - 2024. Сесія 5» провів май-
стер-клас «Остеомієліт куприка як причина наявності нориці та 
гнійних затьоків гранулюючих декубітальних виразок IV стадії 
крижово-куприкової ділянки у хворих на цукровий діабет»;

• 12 травня 2025 р. до Дня меланоми співробітники кафедри 
дерматології, венерології (проф. Сизон О.О., доц. Возняк І.Я, 
доц. Дашко М.О., доц. Вольбин С.В., доц. Іванюшко – Назарко 
Н.В.,доц. Чаплик – Чижо І.О., доц. Бабак І.Д., доц. Асцатуров 
Г.Є. ас. Рудник Т.І., ас. Туркевич С.А., ас. Дасюк Т.Є.) взяли 
участь у всеукраїнській соціальній акції,  у співпраці з лікаря-
ми – онкологами згідно з протоколом приєднання України до 
Всесвітньої програми «Євромеланома»;

• 12-16 травня 2025 р. кафедра реабілітації ФПДО була співорга-
нізатором проведення навчального курсу з електронейроміогра-
фії від провідних викладачів Університету Розалінд Франклін 
та коледжу Вісконсіна (США) на базі Львівського обласного 
госпіталю ветеранів війн та репресованих імені Ю.Липи;

• З 13 по 15 травня 2025 р. співробітники кафедри хірургії №1 
провели тренінг “Політравма: принципи першого етапу хірур-
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гічного контролю пошкоджень при травмі тулуба” під керів-
ництвом інструкторів курсу damage control Б. Крісті, Б. Онг, Х. 
Хан (США); 

• 14 травня 2025 р. викладачі кафедри оториноларингології про-
вели майстер-клас «Новітні методики діагностики та реабіліта-
ції в отоневрології, фоніатрії та ринології»;

• З 14 по 16 травня 2025 р. відбулися навчальні тренінги для 
лікарів-інтернів, що стосувались особливостей надання не-
відкладної допомоги, відпрацювання практичних навичок та 
VR-тренінгу, на базі кафедри сімейної медицини, кардіології 
та медицини невідкладних станів ФПДО і навчального іміта-
ційного центру університету (клінічна база – КНП «1 ТМО 
м. Львова», ВП «Лікарня Святого Пантелеймона»). Активну 
участь у організації та проведенні заходу взяли завідувач кафе-
дри сімейної медицини, кардіології та медицини невідкладних 
станів ФПДО, проф. Соломенчук Т.М., асистенти Галькевич 
М.П., Лабінська О.Є., Вірна М.М.;

• З 18 по 22 травня 2025 р. доцент кафедри оториноларингології 
Семенюк О.О. взяв участь у благодійній місії американських 
хірургів на базі  ВП «Лікарня Святого Миколая» КНП “1 ТМО 
м. Львова”, організаторами якої виступили Християнська ме-
дична асоціація у партнерстві з Razom for Ukraine та LEAP 
Global Missions;

• 21 травня 2025 р. кафедрою реабілітації ФПДО була організо-
вана науково-практична конференція з міжнародною участю 
“Реабілітаційна допомога під час війни: міждисциплінарний 
фокус” в рамках Львівського медичного форуму ГалМЕД;

• 21-22 травня 2025 р. кафедрою травматології, ортопедії та во-
єнно-польової хірургії було організовано та проведено науко-
во-практичну конференцію «Больові синдроми в дитячій ортопе-
дії та травматології» в рамках 29 Львівського медичного Форуму

• 22 травня 2025 року завідувач кафедри педіатрії №1, доцент 
Кузьмінов Ю.Б. та доцент Городиловська М.І. провели тренінг 
на тему «Основи надання домедичної допомоги в цивільних 
умовах» в рамках міжнародної науково-практичної конферен-
ції, яку організував Університет спільно із ДУ «Львівський 
державний університет безпеки життєдіяльності»;
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• 29 травня 2025 р. професор кафедри клінічної імунології та 
алергології Зубченко С.О. провела майстер-клас «Алергічні 
хвороби: сучасні виклики», Луцьк;

• З 29 по 30 травня 2025 р. завідувач кафедри хірургічної та ор-
топедичної стоматології ФПДО, професор Вовк Ю. В., доцент 
кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії 
Вовк В.Ю., доцент кафедри хірургічної та ортопедичної стома-
тології ФПДО Ковпак Л.В. за участю міжнародного експерта, 
професора Dr. Jörg Neugebauer (Німеччина) організували про-
ведення дводенного міжнародного майстер-класу “Сучасні ас-
пекти планування функціонально-орієнтованого розташування 
та конструктивно-хірургічного встановлення дентальних імп-
лантатів у хворих з дефектами і деформаціями стоматогнатич-
ної системи”;

• З 29 по 30 травня 2025 р. доценти кафедри терапевтичної сто-
матології, пародонтології та стоматології ФПДО Шкребнюк 
Р.Ю., Виноградова О.М., Шевчук М.М. та Дирик В.Т. виступи-
ли тренерами заходу оволодіння практичними навичками «Ко-
фердам. Ізоляція робочого поля в стоматології»;

• 4 червня 2025 р. доцент кафедри неврології Боженко Н.Л. про-
вела майстер-клас на тему: «Діагностика і лікування мігрені: 
сучасні підходи», Київ;

• 12 червня 2025 р. відбулась науково-практична конферен-
ція «Внутрішня медицина ХХІ століття: інтеграція знань та 
практики» за участю міжнародних фахівців. Захід відзначив 
60-річчя кафедри терапії №1, медичної діагностики, гематоло-
гії і трансфузіології ФПДО. Викладачі кафедри (Мельник І.В, 
Максимець Т.А., Перепелиця М.В., Файник А.Ф., Капустинсь-
ка О.С., Бодревич Б.Б., Нагурна Я.В., Дзісь І.Є.)  провели май-
стер-класи;

• 15 червня 2025 р. асистент кафедри офтальмології ФПДО Ку-
дриль І.В. провів майстер-клас на тему «Сучасні особливості 
захворювання сухого ока» для лікарів офтальмологів;

• 19 червня 2025 року професор кафедри хірургічної стоматоло-
гії та щелепно-лицевої хірургії Я.Е. Варес  провів майстер-клас 
«Prosthectic precison and success» в рамках  Craniofacial 
Reconstruction Conference (м. Вюгт, Нідерланди);
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• 20 червня 2025 р. співробітники кафедри медичного права 
організували та провели круглий стіл на тему «Розвиток ме-
дичного права як навчальної дисципліни: новели, виклики та 
перспективи», присвячений пам’яті Лашкул Зінаїди Василівни 
(20.06.1948 – 19.07.2024);

• 21 червня 2025 р. співробітники кафедра дитячої хірургії про-
вели майстер-клас з «живою хірургією» «Мініінвазивні техно-
логії у лікуванні уролітіазу у дітей» в рамках науково-практич-
ної конференції з міжнародною участю «Сечокам’яна хвороба 
у дітей: сучасний стан питання в Україні»;

• У липні 2025 р. асистент кафедри психіатрії та дитячої психіа-
трії, психотерапії та клінічної психології ФПДО Євченко Н.О. 
виступила як доповідач масштабної інформаційно-розʼясню-
вальної кампанії щодо впровадження міжсекторальних марш-
рутів допомоги дітям з РСА та РДУГ, що відбулась в 7 районних 
центрах Львівської області за участі представників Координа-
ційного центру при ЛОВА, Львівської районної державної ад-
міністрації, Департаменту освіти і науки Львівської ОДА, Де-
партаменту охорони здоровʼя Львівської ОДА;

• Впродовж липня 2025 р. асистент кафедри інфекційних хвороб 
Тєлєгіна Т.В. проводила серію виступів перед підлітками сто-
совно профілактики інфекційних захворювань в рамках прове-
дення Львівського обласного виховного табору Спілки Україн-
ської Молоді України “Стоцвіття”;

• 1 липня 2025 р.  доцент кафедри клінічної імунології та алер-
гології  Ліщук-Якимович Х.О. провела майстер-клас “Пацієнт 
звернувся з скаргами на симптоми алергічного риніту. Як до-
помогти?”;

• 3 липня 2025 р. доцент кафедри неврології Боженко М. І. брав 
участь у майстер-класі “Ліки України. ProNeuro” із доповіддю 
«Головний біль як клінічний індикатор серйозних захворю-
вань»;

• 10 липня 2025 р. на базі Університетської лікарні був проведе-
ний майстер-клас «Медична допомога в умовах бойових дій  – 
стандарти та нові виклики». Лекторами/тренерами виступили 
викладачі кафедри загальної хірургії (проф. Стасишин А.Р., 
проф. Матвійчук О.Б., доц. Бідюк Д.М. та ін.), а також військо-
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ві медики з Львівського військово-медичного клінічного цен-
тру ДПСУ;

• З 22 по 23 липня 2025р. та 4 серпня 2025 р. завідувач кафедри 
педіатрії №1, доцент Кузьмінов Ю.Б. та доцент Возняк А.В. 
спільно з Громадською організацією «ГуСоМе-УКРАЇНА - ГУ-
МАННІСТЬ, СОЛІДАРНІСТЬ, МЕДИЦИНА» провели тренінг 
з оволодіння практичними навичками для фахівців з усіх лі-
карських спеціальностей на тему «Домедична допомога та кон-
троль кровотечі»;

•  25 липня 2025 р. доцент кафедри хірургії №2 Савченко А.А. 
провів майстер-клас для терапевтів, реаніматологів, кардіоло-
гів «Сучасні теоретичні та практичні аспекти проведення кар-
діоверсій»;

• 7 серпня 2025 р. асистент кафедри педіатрії №2 Добрик Д.С. 
провів майстер-клас з надання першої домедичної допомоги 
під час «Свята грудного вигодовування» в рамках Всесвітнього 
тижня підтримки грудного вигодовування, у Парку культури та 
відпочинку імені Богдана Хмельницького, м. Львів;

• З 18 по 22 серпня 2025 р. асистент кафедри хірургії, пластичної 
хірургії та ендоскопії ФПДО Савчин В.С. організував та провів 
на базі КНП ЛОГВВіР імені Ю. Липи українсько-чеську місію 
реконструктивно-пластичних хірургів для військових ЗСУ;

• 4-5 вересня 2025 р. доцент кафедри пропедевтики педіатрії та 
медичної генетики Мальська А.А. була одним з організаторів   
науково-практичної конференції «Вроджені вади серця: сучас-
ні підходи – від пренатальної діагностики до післяопераційно-
го догляду»;

• 6 вересня 2025 р. відбулась І Міжнародна конференція «Lviv 
meets Taiwan» для студентів стоматологічного факультету під 
керівництвом проф. Чухрай Н.Л., доц. Семенців Х.Г., доц. Бра-
тусь-Гриньків Р.Р. кафедри ортопедичної стоматології;

• 8 вересня 2025 р. викладач кафедри променевої діагностики 
ФПДО  Юрій Прийма провів майстер-клас «УЗД обстеження 
ока» для лікарів офтальмологів та лікарів УЗД;

• 18 вересня 2025 р. доцент кафедри внутрішньої медицини № 1 
Ферко М.Р. провів круглий стіл для лікарів-інтернів невроло-
гічного відділення КНП ЛОР ЛОКЛ «Ультразвукове дуплексне 
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сканування екстракраніальних відділів судин дуги аорти у па-
цієнтів з гострим порушенням мозкового кровообігу»;

• З 25 по 26 вересня 2025 р. завідувач кафедри хірургічної та ор-
топедичної стоматології ФПДО, професор Вовк Ю. В., доцент 
кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії 
Вовк В.Ю., доцент кафедри хірургічної та ортопедичної сто-
матології ФПДО Ковпак Л.В. та міжнародний експерт у галузі 
зуботехнічної справи та протетики, пан  Christian Wagner (Ні-
меччина) провели дводенний майстер-клас «Практичні аспекти 
застосування інноваційної лицевої дуги для перенесення в ар-
тикулятор протетичних і функціональних показників стоматог-
натичної системи пацієнтів»;

• З 26 по 27 вересня 2025 р. співробітники кафедри урології 
ФПДО провели Всеукраїнську науково-практичну конферен-
цію «Галицькі урологічні читання, присвячені пам’яті профе-
сора Боржієвського Ц.К.»;

• 29 вересня 2025 р. доцент кафедри акушерства і гінекології 
Кунинець Г.Я. провела симуляційний тренінг «Здорова вагіт-
ність-здорова дитина» із вагітними у школі батьківства на базі 
пологового відділення ВП «5 МКЛ» ТМО2;

• З 2 по 3 жовтня 2025 р. співробітники кафедри хірургії №1 ор-
ганізували Всеукраїнську науково-практичну конференцію з 
міжнародною участю “Українські герніологічні дні” спільно з 
Національним університетом охорони здоров’я України імені 
П.Л. Шупика, Львівським обласним осередком асоціації хірур-
гів України, Українською асоціацією хірургів-герніологів та 
секцією герніології товариства хірургів Польщі; 

• 9 жовтня 2025 р. професор кафедри психіатрії, психології та 
сексології Білобривка Р. І. виступив з доповіддю «Профілакти-
ка та підтримка психічного здоров’я в умовах війни» на Днях 
ментального здоров’я Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького;

• 9-10 жовтня 2025 р. співробітники кафедри фтизіатрії: завіду-
вач кафедри фтизіатрії і пульмонології, доц. Вольницька Х.І., 
проф. Костик О.П., проф. Сахелашвілі М.І., доц. Піскур З.І., 
доц. Рудницька Н.Д., доктор філософії, асистент Сахелашві-
лі-Біль О.І. взяли участь в майстер-класі та виступили з допо-
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відями на ХІІІ Науковому симпозіумі з міжнародною участю 
«Імунопатологія при захворюваннях органів дихання і трав-
лення»  (Тернопіль);

• 10 жовтня 2025 р. завідувач кафедри загальної хірургії, про-
фесор Стасишин А.Р. виступив співорганізатором та лекто-
ром майстер-класу «Грижі стравохідного отвору діафрагми та 
рефлюксна хвороба стравоходу: діагностика та лікування;

• 14 жовтня 2025 р. в рамках науково-практичної конференції 
«Бурштинова пастораль» співробітники кафедри дерматоло-
гії, венерології провели майстер-класи: завідувач, проф. Сизон 
О.О. на тему «Профілактичні методи в дерматології. Нова ера 
ефективності та безпеки»  та  доц. Вольбин С.В. на тему «Пе-
ребіг хронічних дерматозів в умовах війни та методи їх профі-
лактики»;

• 14 жовтня 2025 р. співробітники кафедри внутрішньої меди-
цини №1, професор Абрагамович М. О., доценти Ферко М.Р., 
Толопко С.Я., Гута С. Я, Лещук Я.Л., Фаюра О.П., лікар-ендо-
кринолог Варивода М. Б. провели майстер-класи для студентів 
Університету, лікарів-інтернів та лікарів терапевтичного про-
філю «Ультразвукове обстеження щитоподібної залози у паці-
єнтів з пароксизмальними порушеннями серцевого ритму та 
провідності»;

• 17 жовтня 2025 р. співробітники кафедри внутрішньої меди-
цини №2 під керівництвом проф. Томашевської О.Я. провели 
клінічну конференцію “Вибрані питання внутрішньої медици-
ни. Клінічні випадки” для студентів, інтернів та лікарів Відо-
кремленого підрозділу «Лікарня Князя Лева» комунального не-
комерційного підприємства «Львівське територіальне медичне 
об’єднання «Клінічна лікарня планового лікування, реабіліта-
ції та паліативної допомоги»;

• Співробітники кафедри радіології та радіаційної медицини 
організували майстер-клас «Трансплантація кісткового мозку 
в Україні. Загальні відомості про реєстр донорів стовбурових 
гемопоетичних клітин», спільно з відділення ТКМ та ІМДХТ 
та імунотерапії ДНП «НДСЛ «Охматдит» МОЗ України»;

• Співробітники кафедри внутрішньої медицини №1 на волон-
терських засадах провели понад 50 тренінгів за стандартами 
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TCCC та BLS для лікарів, студентів, військових, добровольчих 
формувань територіальних громад та цивільних;

• Співробітники кафедри клінічної лабораторної діагностики пе-
реклали та опублікували у 2025 році «Європейське керівництво 
з аналізу сечі EFLM 2023 року» для практичного використання 
фахівцями медичних лабораторій;

• Співробітники кафедри ортодонтії (проф. Чухрай Н.Л., доц. 
Машкаринець О.О., ас. Лесіцький М.Ю.) провели вивчення 
стоматологічного здоров’я та обстежили понад 1000 дітей у 
рамках проекту «Здорові зуби та постава школяра» за підтрим-
ки ЛОВА, Департаменту освіти і науки, Департаменту охорони 
здоров’я, ДУ «Львівський обласний центр контролю та профі-
лактики хвороб МОЗ України».

• За 2025 рік доцент кафедри терапії №1, медичної діагности-
ки, гематології та трансфузіології ФПДО, голова львівського 
осередку Української гастроентерологічної асоціації Квіт Х.Б. 
організував проведення 4 круглих столів на теми: «Запальні 
захворювання кишківника – сучасні можливості діагностики 
та лікування. Новини ECCO», «Метаболічно асоційована стеа-
тотична хвороба печінки та супутні захворювання», «Імунобі-
ологічна терапія при запальних захворюваннях кишківника»,  
«Патологія біліарного тракту та захворювання, що сприяють її 
розвитку. Терапія ускладнень та профілактика;

• Впродовж 2025 р. в приміщенні віварію, в спеціально облад-
наній операційній, за участю інструкторів-хірургів та анесте-
зіологів з числа працівників університетської клініки, за спри-
янням «HuSoMe Україна» було проведено 12 курсів Damage 
Control, розроблених проф. Франсуа Понсом (Франція). Підго-
товку пройшли більше 70 військових хірургів та травматологів;

• 10 жовтня 2025 р. ректор Університету, д.мед.н., проф. Чемерис 
О.М. взяв участь у форумі «Міжнародне медичне партнерство» 
та представив результати пілотного проєкту – створення Уні-
верситетської лікарні. 

• 10 жовтня 2025 р. проректор з наукової роботи, д.мед.н., проф. 
Сергієнко В.О. та к.мед.н., доц. Фітькало О.С. взяли участь у 
дискусії під час проведення форуму «Психосоціальні послуги 
та підтримка вразливих категорій населення: виклики, рішен-
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ня, партнерства», організованого Львівською обласною вій-
ськовою адміністрацією. 

• За 2025 рік доцентом кафедри терапії №1, медичної діагности-
ки, гематології та трансфузіології ФПДО Квіт Х.Б. організова-
но 4 круглих столів як голови львівського осередку Української 
гастроентерологічної асоціації на тему «Запальні захворюван-
ня кишківника – сучасні можливості діагностики та лікування. 
Новини ECCO», «Метаболічно асоційована стеатотична хворо-
ба печінки та супутні захворювання», «Імунобіологічна терапія 
при запальних захворюваннях кишківника»,  «Патологія біліар-
ного тракту та захворювання, що сприяють її розвитку. Терапія 
ускладнень та профілактика.

За 2025 рік станом на зараз в приміщенні віварію, в спеціально 
обладнаній операційній було проведено 12 курсів Damage Control, роз-
роблених проф. Франсуа Понсом (Франція). Курси були проведені за 
участі інструкторів-хірургів та анестезіологів з числа працівників уні-
верситетської клініки за сприяння «HuSoMe Україна». Загалом підго-
товку пройшли більше 70 військових хірургів та травматологів.

УНІВЕРСИТЕТСЬКА ЛІКАРНЯ

Університетська лікарня ДНП «Львівський національний медич-
ний університет імені Данила Галицького» – заклад охорони здоров’я, 
який є лікувально-навчально-науковим підрозділом Університету. Це 
багатопрофільний медичний заклад, який надає повний спектр діа-
гностичних та лікувальних послуг. До складу Університетської лікарні 
входять два кампуси: імені Івана Огієнка та імені Мар’яна Панчишина.

Головною метою діяльності Університетської лікарні є забезпе-
чення переддипломної і післядипломної підготовки здобувачів освіти 
та підвищення кваліфікації медичних і фармацевтичних працівників 
за стандартами вищої освіти; надання спеціалізованої медичної до-
помоги; проведення науково-дослідної роботи, розробка, апробація 
та впровадження нових медичних технологій, проведення клінічних 
випробувань лікарських засобів та експертизи матеріалів клінічних 
випробувань відповідно до порядку, встановленого Міністерством 
охорони здоров’я України, а також здійснення господарської діяльно-
сті шляхом надання медико-санітарної, діагностично-лікувальної до-
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помоги, в тому числі широкий спектр профілактичних, діагностичних, 
та лікувальних послуг медичного характеру.

Університетська лікарня виконує важливу організаційну роль в 
системі охорони здоров’я України:

• надає первинну та спеціалізовану медичну допомогу, яка 
включає діагностику та лікування складних захворювань, що 
потребують застосування передових технологій, спеціалізо-
ваних знань та кваліфікації;

• виконує функцію навчального центру, де медичні кадри здо-
бувають практичні навички під час роботи з реальними паці-
єнтами;

• виконує функції клінічної бази для навчання студентів, інтер-
нів та інших фахівців, які проходять підвищення кваліфікації;

• є центром проведення клінічних досліджень і наукових роз-
робок, спрямованих на вдосконалення методів лікування і 
діагностики;

• відіграє ключову роль у впровадженні нових методів лікуван-
ня та управління у системі охорони здоров’я та поширення 
передового досвіду.

Кампус імені Івана Огієнка

Кампус розташований за адресою: вул. І. Огієнка, 5, м. Львів, 79007, 
на території історичних будівель, які є архітектурними пам’ятками. 

У даному кампусі розгорнуто 307 ліжок: 167 ліжок – хірургічного 
профілю та 140 - терапевтичного профілю. В структурі функціонують 
наступні структурні підрозділи:

Стаціонар:
• терапевтичне відділення –  52 ліжка
• відділення паліативної допомоги – 8 ліжок
• кардіологічне відділення з ЛІТ – 40 ліжок
• неврологічне відділення  - 40 ліжок
• отоларингологічне відділення – 30 ліжок
• відділення нейрохірургії – 30 ліжок
• відділення хірургії – 50 ліжок
• ВАзЛІТ з кабінетом ГБО  - 9 ліжок
• відділення урології – 30 ліжок
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• відділення пластичної та естетичної хірургії – 3 ліжка
• гінекологічне відділення – 15 ліжок
• приймальне відділення

Діагностичні відділення:
• відділеня патанатомії
• відділення ультразвукової діагностики
• ендоскопічне відділення
• відділення функціональної діагностики
• відділення променевої діагностики
• медична лабораторія

Амбулаторно-поліклінічні
• поліклініка з денним стаціонаром та кабінетом ЛЕК
• центр здоров’я жінки та захворювань грудної залози

Відділення іншого медичного призначення:
• лікарняний банк крові
• відділення фізіотерапії
• аптека
• відділ з інфекційного контролю
• відділ медичної статистики
• відділ платних послуг та співпраці з НСЗУ з кабінетом теле-

медицини.
У 2025 році Університетська лікарня - кампус ім. Івана Огієнка 

надає медичну допомогу в межах Програми медичних гарантій на 16 
пакетів медичних послуг:

• первинна медична допомога
• розширені послуги з первинної медичної допомоги окремим 

категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України

• хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах
• стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хі-

рургічних операцій
• профілактика, діагностика, спостереження та лікування в ам-

булаторних умовах
• гістероскопія
• езофагогастродуоденоскопія
• колоноскопія
• цистоскопія
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• бронхоскопія
• стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям
• мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям
• стоматологічна медична допомога
• ведення вагітних в амбулаторних умовах 
• хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах 

одного дня
• забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здо-

ров’я шляхом організації надання медичної допомоги із залу-
ченням лікарів-інтернів.

Взаємодія між Університетською лікарнею - кампус ім. Івана Огі-
єнка з кафедрами Університету є ключовим аспектом інтеграції медич-
ної освіти, науки та практики. На базі лікарні розміщено філіали 16 
кафедр Університету:

• кафедра внутрішньої медицини №2 
• кафедра ендокринології
• кафедра загальної хірургії 
• кафедра клінічної імунології та алергології
• кафедра оториноларингології
• кафедра сімейної медицини
• кафедра акушерства, гінекології та перинатології ФПДО
• кафедра анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО 
• кафедра клінічної лабораторної діагностики ФПДО 
• кафедра невропатології і нейрохірургії ФПДО 
• кафедра педіатрії і неонатології ФПДО
• кафедра сімейної медицини ФПДО
• кафедра урології ФПДО
• кафедра променевої діагностики ФПДО
• кафедра хірургії, пластичної хірургії та ендоскопії ФПДО
• кафедра педіатрії № 1
• кафедра фізичного виховання та спортивної медицини
• кафедра психіатрії, психології та сексології
• кафедра патологічної анатомії та судової медицини
• кафедра терапії №1, медичної діагностики, гематології та 

трансфузіології ФПДО
• кафедра менеджменту в ОЗ, фармакотерапії і клінічної фар-

мації.



104

Кампус імені Мар’яна Панчишина

Кампус з жовтня 2025 року входить до складу Університетської лі-
карні ДНП «Львівський національний медичний університет імені Да-
нила Галицького» та зареєстрований за адресою: вул. Чернігівська,7, 
м. Львів. На його базі розгорнуто 1043 ліжка, функціонують наступні 
структурні підрозділи:

1. Адміністрація:
• Адміністративно-управлінський персонал
• Інформаційно-аналітичний відділ
• Відділ інфекційного контролю

2. Стаціонарні відділення:
• Кардіохірургічне відділення – 40 ліжок
• Відділення судинної хірургії та трансплантації – 50 ліжок
• Ревматологічне відділення – 45 ліжок
• Хірургічне відділення №2 – 50 ліжок
• Хірургічне відділення №3 – 50 ліжок
• Гастроентерологічне відділення – 35 ліжок
• Проктологічне відділення – 50 ліжок
• Урологічне відділення – 60 ліжок
• Відділення нефрології та діалізу – 30 ліжок
• Відділення патології вагітності з ліжками для невиношуван-

ня – 30 ліжок
• Відділення екстрагенітальної патології – 30 ліжок
• Пологове відділення – 40 ліжок
• Гінекологічне відділення – 35 ліжок
• Відділення реабілітації раннього дитинства – 20 ліжок
• Відділення інтенсивного та постінтенсивного лікування но-

вонароджених – 40 ліжок
• Офтальмологічне відділення – 40 ліжок
• Отоларингологічне відділення – 40 ліжок
• Відділення щелепно-лицевої хірургії – 40 ліжок
• Профпатологічне відділення – 40 ліжок
• Хірургічне відділення №1 – 50 ліжок
• Неврологічне відділення – 60 ліжок
• Кардіологічне відділення – 30 ліжок
• Реабілітаційне відділення №1 Центру реабілітації – 30 ліжок
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• Реабілітаційне відділення №2 Центру реабілітації – 70 ліжок
• Екстреної медичної допомоги – 5 ліжок
• Відділення анестезіології та інтенсивної терапії №1 – 24 ліжок
• Відділення анестезіології та інтенсивної терапії №2 – 18 ліжок
• Відділення анестезіології та інтенсивної терапії для вагітних, 

роділь та породіль – 6 ліжок
• Відділення неонатального догляду – 40 ліжок

3. Лікувально-діагностичні та допоміжні відділення:
• Відділення променевої діагностики
• Ендоскопічне відділення 
• Рентгенхірургічне відділення
• Центральна клініко-діагностична лабораторія
• Лабораторія радіоізотопної діагностики
• Рентгенрадіологічне відділення
• Обласна консультативна поліклініка
• Центр дерматології та венерології
• Патологоанатомічне відділення
• Відділення амбулаторного хронічного гемодіалізу №3
• Клінічний аптечний склад

У 2025 році у кампусі імені Мар’яна Панчишина Університетської 
лікарні надається медична допомога в межах Програми медичних га-
рантій на 26 пакетів медичних послуг:

• Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах
• Стаціонарна допомога  дорослим та дітям без проведення хі-

рургічних операцій
• Медична допомога при гострому мозковому інсульті в стаці-

онарних умовах
• Медична допомога при гострому інфаркті міокарда
• Медична допомога при пологах
• Медична допомога новонародженим у складних неонаталь-

них випадках
• Профілактика, діагностика, спостереження та лікування в 

амбулаторних умовах 
• Гістероскопія
• Езофагогастродуоденоскопія
• Колоноскопія
• Цитоскопія
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• Бронхоскопія
• Лікування пацієнтів методом гемодіалізу в амбулаторних 

умовах
• Хіміотерапевтичне лікування та супровід пацієнтів з онко-

логічними захворюваннями в стаціонарних та амбулаторних 
умовах

• Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям
• Медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно 

та/або хворими, протягом перших трьох років життя
• Ведення вагітності в амбулаторних умовах
• Лікування пацієнтів методом перитонеального діалізу в ам-

булаторних умовах
• Готовність до надання меддопомоги в умовах надзвичайних 

ситуацій
• Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару 

одного дня
• Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здо-

ров’я шляхом організації надання медичної допомоги із залу-
ченням лікарів-інтернів 

• Реабілітаційна допомога дорослим та дітям у стаціонарних 
умовах

• Реабілітаційна допомога дорослим та дітям в амбулаторних 
умовах

• Секційне дослідження
• Медичний огляд осіб, який організовується територіальними 

центрами комплектування та соціальної підтримки 
• Лікування дорослих та дітей методом трансплантації органів 

Працівники кафедр Університету, які розташовані в Універси-
тетській лікарні ЛНМУ, залучені до клінічної роботи: беруть участь 
в діагностиці, лікуванні та спостереженні за пацієнтами відповідних 
структурних підрозділів лікарні; приймають участь у наданні медич-
ної допомоги дитячому і дорослому населенню; консультують лікарів 
структурних підрозділів щодо складних клінічних випадків; здійсню-
ють експертизу якості фармакотерапії. 

Науково-педагогічні працівники організовують та беруть участь 
у внутрішньолікарняних науково-практичних та клініко-патанато-
мічних конференціях, клінічних розборах складних випадків; орга-
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нізовують впровадження раціональної (доказової) фармакотерапії, 
фармацевтичної опіки та медичної стандартизації в практику. Про-
фесорський склад проводить регулярні клінічні обходи та огляд па-
цієнтів у відділеннях. 

Основні завдання УЛ ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького»:
• продовженя залучення кафедральних працівників до процесу 

надання медичної допомоги
• впровадження сучасних технологій та інновацій (ангіограф, 

МРТ)
• створення дитячого центру ментального здоров’я
• розширення спектру медичних послуг (високовартісні паке-

ти медичних послуг) та створення нових структурних підроз-
ділів

• проведення клінічних досліджень
• розвиток міжнародного співробітництва
• співпраця з провідними міжнародними клініками та наукови-

ми центрами.

Стоматологічний медичний центр
ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького»

Загальна площа Стоматологічного медичного центру Університе-
ту становить 10 384,8 м2. Площа, що використовується для лікувально-
го процесу, становить 4560,15 м2. 

В Стоматологічному медичному центрі використовується 105 сто-
матологічних установок.

На базі Стоматологічного медичного центру навчається 931 сту-
дент стоматологічного факультету, 20 аспірантів, 1779 курсантів фа-
культету післядипломної освіти та 80 лікарів-стоматологів інтернів.

З 01.01.2025 року Стоматологічний медичний центр функціонує 
як структурний підрозділ Університету що здійснює свою діяльність 
на засадах фінансової самостійності. 

Основними завданнями Стоматологічного медичного центру Уні-
веситету є:

• забезпечення оптимальних умов для проведення навчаль-
но-лікувального та наукового процесу кафедрами стоматоло-
гічного факультету та факультету післядипломної освіти 
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• надання лікувально-профілактичної стоматологічної допомо-
ги населенню області та іншим громадянам (за зверненням), 
у тому числі із застосуванням високотехнологічного облад-
нання та/або високоспеціалізованих медичних процедур ви-
сокої складності.

Стоматологічний медичний центр є базою профільних кафедр сто-
матологічного факультету та факультету післядипломної освіти для про-
ведення практичних занять і навчально – виробничої практики студен-
тів, проведення наукових семінарів, конференцій, виставок, апробації 
та впровадження в практику наукових досягнень в галузі стоматології.

В структуру Стоматологічного медичного центру входить 7 ліку-
вальних стоматологічних відділів, а також 4 допоміжні підрозділи (ор-
ганізаційно-методичний відділ, рентгенологічний, фізіотерапевтич-
ний кабінети та централізована стерилізаційна) та розміщено 5 кафедр 
стоматологічного факультету (терапевтичної, хірургічної, ортопедич-
ної, стоматології дитячого віку, ортодонтії), а також 2 кафедри факуль-
тету післядипломної освіти (терапевтичної стоматології, стоматології 
та пародонтології і хірургічної та ортопедичної стоматології).

Основними напрямками діяльності міжобласного центру дитячої 
щелепно-лицевої хірургії є консультування дітей з вродженими вада-
ми щелепно-лицевої ділянки, визначення термінів оперативних втру-
чань, подальшого лікування та диспансеризації.

Лікарями центру надається стоматологічна допомога під загальним 
знечуленням, особливо дітям, та лікувально-консультативна стоматоло-
гічна допомога пацієнтам із захворюваннями крові (гемофілія, та інші).

 Впроваджені методи діагностики і лікування дисфункцій скроне-
во-нижньо-щелепових суглобів із застосуванням КТ та МРТ, діагности-
ка та лікування гальванозів, що виникають при зубному протезуванні. 

Стоматологічний медичний центр є єдиною установою в області, де 
проводиться протезування з використанням дорогоцінних металів. У Сто-
матологічному медичному центрі проводиться лікування кореневих кана-
лів під мікроскопом, лікування хвороб пародонта та інших захворювань 
ротової порожнини з застосуванням сучасних методик лікування.

В імплантологічному кабінеті, організованому у відділенні хірур-
гічної стоматології, лікарями стоматологами-хірургами проводяться 
операції з імплантації із використанням імплантів різних систем. Ліка-
рями стоматологами-хірургами проводиться безкоштовна реабілітація 
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воїнів АТО/ООС та учасників бойових дій з використанням стомато-
логічних імплантів.

В Стоматологічному медичному центрі створено кабінет іннова-
ційних технологій, в якому лікарі-стоматологи та аспіранти працю-
ють з інтраоральним сканером, оптичною системою функціонального 
аналізу та реєстрації рухів нижньої щелепи (Zebris JMA Optic) та 3D 
принтером. В цьому кабінеті навчаються студенти ІІІ – V курсів стома-
тологічного факультету та лікарі-стоматологи-інтерни згідно погодже-
них графіків, відповідно до навчальних планів.

За 9 місяців 2025 року працівниками кафедр стоматологічного 
факультету та факультету післядипломної освіти ДНП «ЛНМУ імені 
Данила Галицького» проведено 178 консультацій; 9 хірургічних та 72 
терапевтичних втручань під загальним знечуленням, з них 48 втручань 
проведено лікарями-стоматологами СМЦ, а 33 – працівниками кафедр 
ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького».

НАВЧАЛЬНИЙ ІМІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

Навчальний імітаційний центр практичної підготовки ДНП 
«Львівського національного медичного університету імені Данила Га-
лицького» створено в 2016 році (директор – канд. мед. наук, асистент 
кафедри хірургії №1 Володимир Маріна).

В приміщенні центру та філій проходять навчання студенти 6-го 
курсу, інтерни та лікарі-курсанти. Навчання в Центрі здійснюється на-
уково-педагогічними працівниками профільних кафедр Університету: 
кафедр хірургії №1 і №2, кафедр педіатрії №1 і №2, кафедр внутрішніх 
хвороб №1 і №2 та кафедри акушерства і гінекології.

Симуляційне навчання проходить у вигляді практичних занять, 
що включають виконання клінічних сценаріїв та дебрифінгу за його 
результатами. Основна увага викладача зосереджена на відпрацюванні 
практичних навичок студентами та командну взаємодію групи при на-
данні медичної допомоги. Для створення оптимальних умов навчаль-
на група не перевищує 16 осіб.

Для занять із студентами 6-го курсу укомплектовані 12 навчальних 
кімнат. Забезпечення включає манекени базового рівня та розхідні ма-
теріали: манекен жінки SUSIE S 2000, симулятор породіллі NOELLE 
S574.100, манекен дитини 5 років HAL S3005, SimMan Essencial та ін.



110

Заняття для студентів усіх груп та дисциплін триває 6 академічних 
годин; цикл для кожної дисципліни триває 5 навчальних днів.

У 2024-2025 рр. в навчальному імітаційному центрі при ДНП 
«Львівський національний медичний університет імені Данила Га-
лицького» проходили навчання студенти 6 курсу медичного факуль-
тету №1, №2 та факультету іноземних студентів (спеціальність ліку-
вальна справа і педіатрія). За навчальною дисципліною «Практика з 
симуляційної медицини» пройшли навчання 385 студентів медичного 
факультету №1 і №2 та 110 студентів англомовного відділення.

Усі студенти пройшли тижневий цикл навчання за напрямками «Хі-
рургія», «Акушерство та гінекологія», «Внутрішні хвороби» і «Педіатрія».

За звітній період матеріально-технічне забезпечення центру по-
повнилося новим обладнанням. Це торси і муляжі для відпрацювання 
практичних навичок та повнорозмірні функціональні манекени. Зокре-
ма SimMan Essencial – високо-функціональний манекен, отриманий від 
мережі ГО «Rotari Club» та обладнаний кабінет сімейного лікаря, за під-
тримки Україно-Швейцарського проєкту «Розвиток Медичної Освіти».

Впродовж 2024-2025 року у філії Центру, в приміщенні 1ТМО 
КНП «КЛШМД» м. Львова пройшли навчання 18 груп лікарів-інтер-
нів за спеціальностями: ЗПСМ, Інтервенційна кардіологія, Кардіоло-
гія, МНС та Ревматологія. В приміщенні філії Центру понад 130 здо-
бувачів післядипломної освіти пройшли курси ТУ.

Співробітниками профільних кафедр оновлені та додані нові клі-
нічні сценарії для проведення практичних занять.

У навчальному імітаційному центрі планується проведення практич-
них занять з циклу «Сімейна медицина». 6-годинне заняття буде прово-
дитися для студентів 6 курсу в обладнаному «Кабінеті сімейного лікаря».

Заходи проведені на базі та за участі навчального імітаційного  
Центру:

• Спільні навчання із Львівським державним університетом 
безп еки життєдіяльності «Я доброволець» в рамках симпозі-
уму «SMART LION 2024», 1 жовтня 2024 р.

• Воркшоп ACLS 2-3 квітня 2025 р. К. Хегерті, Л. Віланд (Ав-
стралія).

• Політравма: принципи першого етапу хірургічного контролю 
пошкоджень при травмі тулуба. 13-15 травня 2025. Б. Крісті, 
Б. Онг, Х. Хан (США).
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НАЦІОНАЛЬНЕ  НАДБАННЯ  УНІВЕРСИТЕТУ

В Університеті до Державного реєстру наукових об’єктів, які ста-
новлять національне надбання, включено:

1. Музей хвороб людини імені Дмитра Зербіно ЛНМУ імені  
Данила Галицького. Рік заснування 1896. Розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 27.12.2006 р. № 665-р. Керівник – канд. мед. 
наук, доцент Серветник М.І.

Експозиція Музею складається з 4-х фундаментальних відділів 
та 6 фондів. Кожен з них має самостійне значення і містить основні 
об’єкти збереження, навчання та наукові розробки:

• Архів протоколів секцій – документи про розтини помер-
лих від різних хвороб від 1896 року. Загальна кількість про-
токолів – 9 2574;

• Макропрепарати − патологія органів у фіксуючій рідині  
(формалін, р-н Кайзерлінга) від 1896 року. Загальна кіль-
кість  – 2500;

• Сухі препарати: патології кісток, конкременти нирок і жовч-
ного міхура, сухі препарати аорти та артерій, корозійні пре-
парати судин від 1896 року. Загальна кількість – 257;

• Архів патогістологічних препаратів від 1891 року. Загаль-
на  кількість – 5000.

2. Анатомічний музей Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького. Рік заснування 1894. Розпо-
рядження Кабінету Міністрів України від 19.11.2021 р. № 1206. Керів-
ник – д-р мед. наук, професор Матешук-Вацеба Л. Р.

Експозиція Анатомічного музею містить унікальну колекцію на-
укових і навчальних матеріалів, представлених у вигляді понад 2000 
макроанатомічних препаратів органів людини і тварин у нормі, а та-
кож їхні варіанти, аномалії та виродливості. До колекції входять цілісні 
скелети, препарати окремих кісток і суглобів плодів, новонароджених 
дітей та дорослих людей різного віку, а також скелети і нутрощі бага-
тьох тварин. Важливою особливістю колекції є те, що її значну части-
ну становлять вологі, корозійні, мацеровані, ін’єковані та муміфіковані 
органи серцево-судинної, травної, дихальної, сечової, чоловічої і жіно-
чої статевих, ендокринної та нервової систем чи окремих частин тіла 
людини. Фонди Анатомічного музею містять колекцію Х-променевих 



112

знімків органів людини та експериментальних тварин, стереоскопічні 
знімки, мікропрепарати, оригінальні препарати зрізів головного мозку 
та колекція книг. Загальний фонд Анатомічного музею налічує близь-
ко 4000 експонатів. Наявність такої колекції дозволяє в повному обсязі 
проводити науково-дослідницьку роботу студентами, викладачами і лі-
карями усіх галузей медицини, забезпечує міжнародну співпрацю. На 
базі Анатомічного музею реалізовано грантовий білатеральний проєкт 
«Генрик Кадий та анатомічні кафедри університетів Відня, Кракова, 
Праги та Львова – приклад у спільних європейських наукових мере-
жах». Проєкт фінансувався українсько-австрійським дослідницьким 
грантом упродовж 2023–2025 років (МОН України, Федеральне мі-
ністерство освіти, науки та досліджень Австрії (BMBWF) та Австрій-
ським агентством з питань освіти та інтернаціоналізації (OeAD). На 
сьогодні успішно виконується грантовий білатеральний міжнародний 
дослідницький проєкт «Анатомічна спадщина: цифрове збереження 
минулого – збереження майбутнього», який впроваджується у співп-
раці з Медичним університетом Граца (Австрія). Проєкт реалізується 
у 2025–2026 роках та передбачає співпрацю у сфері цифровізації ана-
томічної спадщини з метою її збереження, популяризації та інтеграції 
історичних матеріалів у сучасну наукову й освітню практику. Особли-
ву увагу в межах проєкту приділено розвитку Анатомічного музею, 
який є національним надбанням України та одним із найстаріших на 
території Східної Європи. Оцифрування експонатів музею стане  важ-
ливим кроком до збереження унікальних зразків, відкриє доступ до 
них широкій аудиторії та дозволить інтегрувати музейну спадщину у 
міжнародний науковий простір.

3. Колекція штамів рикетсій та арбовірусів у Науково-дослід-
ному інституті епідеміології та гігієни Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила Галицького. Розпорядження Кабі-
нету Міністрів України від 26 квітня 2017 р. № 287-р. Керівник – ст. 
наук. співробітник Козловський М.М.

ТОВАРИСТВО МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

Товариство молодих вчених (ТМВ) ДНП «Львівський національ-
ний медичний університет імені Данила Галицького» об’єднує науко-
во-педагогічних працівників віком до 35 років. На даний момент в уні-
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верситеті це понад 300 осіб. До ТМВ належать: аспіранти, здобувачі 
наукового ступеня, асистенти та доценти.

Координуючим органом ТМВ є рада молодих вчених, до складу 
якої входить 16 активних членів товариства. На даний момент головою 
Ради ТМВ є доцент кафедри неврології Мирослав Боженко. Серед чле-
нів ради є стипендіати Премії Президента України, Кабінету Міністрів 
України для молодих вчених, лауреати звання найкращого молодого 
вченого року, лауреати премії ЛОВА для працівників наукових уста-
нов та закладів вищої освіти. 

Основними напрямками роботи товариства є:
1. Популяризація науки в колах наукової молоді та молоді за-

галом шляхом поширення інформації серед молодих науковців, по-
ширення інформації про діяльність молодих науковців через соці-
альні мережі.

2. Співпраця з міжнародними організаціями, спільні роботи з іно-
земними колегами, гранти.

3. Створення нових можливостей для реалізації наукового потен-
ціалу молодими вченими.

4. Допомога та безпосередня організація в проведенні наукових 
конференцій, з’їздів та науково-практичних заходів.

Знаковими результатами діяльності Ради ТМВ за 2024-2025 роки 
стали:

• 24 січня 2025 р. Міжнародний день освіти в Києві. Під час 
Першого національного форуму талановитої молоді Прези-
дент Володимир Зеленський нагородив двох членів ради ТМВ 
Університету свідоцтвами та почесними знаками лауреатів 
Премії Президента України для молодих вчених за 2024 рік.

• Члени ради ТМВ пройшли навчання та стали одними з пер-
ших в Україні, хто здобув кваліфікацію Disability Manager, а 
також долучилися до розробки важливого проєкту документа 
«Працевлаштування осіб з інвалідністю в Україні».

• Голову Ради ТМВ Мирослава  Боженка в 2025 році було обра-
но секретарем Лікарської комісії Наукового товариства імені 
Шевченка.

• Рада ТМВ Університету та її члени активно допомагають 
міжнародним благодійним організаціям, що надають допо-
могу Україні. Прикладом такої плідної співпраці є допомога 
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в координації Швейцарському благодійному фонду допомоги 
Україні Zuerich hilft der Ukraine (ZHDU).

• Члени ради ТМВ активно займаються підготовкою науко-
во-популярної та просвітницької літератури. Прикладом та-
кої діяльності є книга для пацієнтів «Біль у спині. Прості від-
повіді на складні запитання», видана в 2025 році.

• Член ради ТМВ, доцент кафедри мікробіології Юліан Конеч-
ний став переможцем Всеукраїнського конкурсу «Молодий 
вчений року» у номінації «Біологія», що проводився радою 
молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України рада 
молодих учених 18.05.2024.

• Член ради ТМВ, аспірант кафедри психіатрії і психотерапії 
ФПДО Боженко Ольга перемогла в конкурсі молодих вчених 
в рамках Міжнародної конференції «XVI НЕЙРОСИМПОЗІ-
УМ» 10-13.09.2024 р.

• 11.02.2025 члени ради ТМВ Ольга Боженко та аспірант Мар-
та Камінська нагороджені Науковим товариством імені Шев-
ченка за активну наукову діяльність, поширення знань серед 
молоді та студентів з нагоди дня жінок та дівчат у науці.

• Члени ради ТМВ допомагали в зйомках міжнародного доку-
ментального фільму «Bulletproof Angels» (Куленепробивні 
ангели) https://www.imdb.com/title/tt27617420/), який розпо-
відає про історії десятків парамедиків, які щодня рятують 
людей на передовій та людей, що їм допомагають.

• 5 березня 2024 р. члени ради ТМВ, за участю Dennis Ougrin, 
професора дитячої та підліткової психіатрії із Queen Mary 
University of London, організували семінар на кафедрі психі-
атрії та психотерапії ФПДО «Самоушкодження – це найсиль-
ніший предиктор суїциду».

• Провели майстер-класи в рамках 84 та 85 Lviv Young Scien-
tists International conference (LYSICon).

• 25–27 червня 2025 року долучились до проведення Україно-Ав-
стрійської школи менеджменту болю в ЛНМУ імені Данила Га-
лицького та Центрі протезування та реабілітації Superhumans.

• 01.10.2024 р долучились до роботи YIII Міжнародного сим-
позіуму для молодих вчених «SMART LION 2024» «Війна в 
Україні: медична відповідь».



115

• Провели зустріч-лекцію з успішним творцем стартапів Оле-
гом Зарембою, який входить в список Forbes «30 до 30: Твор-
ці майбутнього» щодо перспектив та можливостей створення 
медичних стартапів в ЛНМУ.

• Молоді науковці постійно долучались до організації та про-
ведення наукових конференцій, тренінгів, майстеркласів та 
інших заходів.

• Взяли участь в організації та виступили з доповідями на IX 
Міжнародному симпозіумі SMART LION 2025 «Медична 
освіта та наукові дослідження в Україні під час війни», 16 
жовтня 2025 року.

• Впродовж 2024-2025 р. молоді науковці презентували ре-
зультати своїх досліджень на найбільших міжнародних кон-
гресах, опублікували результати власних досліджень в най-
цитованіших фахових журналах, перемагали в грантових 
конкурсах.

Товариство молодих вчених планує:
1. Проведення заходів та допомогу в організації професійних подій:

• підтримка конференцій, семінарів, майстер-класів.
• допомога у плануванні та організації наукових заходів 

2. Залучення відомих українських та світових спікерів з метою 
розвитку професійних навичок молодих вчених:

• організація серії лекцій, вебінарів та воркшопів
• створення спільної бази контактів для подальшої співпраці

3. Створення освітніх матеріалів для полегшення роботи  молодих 
вчених:

• підготовка посібників, методичних рекомендацій та ві део-
лекцій

• створення бібліотеки корисних ресурсів і посилань.
4. Популяризація науки серед молоді:

• організація відкритих лекцій для школярів та студентів
• проведення конкурсів наукових робіт, спрямованих на заохо-

чення молоді до наукових досліджень.
5. Співпраця з міжнародними організаціями:

• розширення контактів і співпраці з міжнародними науковими 
асоціаціями

• участь у міжнародних проєктах і ініціативах
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6. Розвиток інклюзивного середовища:
• підтримка ініціатив щодо залучення осіб з інвалідністю до 

наукової роботи
• проведення тренінгів з питань інклюзії та адаптації людей з 

різними потребами для молодих вчених
• співпраця з організаціями, що займаються тренінгами з пи-

тань інклюзії.

СТУДЕНТСЬКЕ  НАУКОВЕ  ТОВАРИСТВО

Студентське наукове товариство (СНТ) ДНП «Львівський наці-
ональний медичний університет імені Данила Галицького» об’єднує 
студентські наукові гуртки, які працюють на всіх кафедрах універси-
тету. В 2024-2025 навчальному році загальна кількість членів СНТ 
Університету становила 300 осіб, 35 з яких складають активну групу, 
займаються як науковою роботою, так і організацією різноманітних 
заходів. Координують роботу студентських наукових гуртків Рада 
СНТ університету та Ради СНТ факультетів.

В складі ради СНТ працюють профільні комітети: організації 
наукових гуртків, міжнародної та міжуніверситетської співпраці, 
роботи з іноземцями, медіа та брендові комітети. Їх діяльність охо-
плює основні напрямки роботи СНТ, якими, згідно до статуту то-
вариства, є:

• організація та проведення студентських наукових конферен-
цій, семінарів, круглих столів, майстер-класів, тренінгів

• поширення інформації про проведення студентських науко-
вих  заходів серед студентів Університету та за його межами

• технічна допомога в підготовці матеріалів наукових  студент-
ських конференцій

• сприяння участі студентів у Всеукраїнських та Міжнародних  
конкурсах, програмах на здобуття грантів

• висвітлення діяльності СНТ Університету і поширення ін-
формації

Студенти, які працюють в гуртках при кафедрах Університету, 
займаються різними видами наукової діяльності: літературно-пошу-
ковою роботою, експериментальними, лабораторними та клінічними 
дослідженнями, просвітницькою діяльністю.
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Серед заходів організованих СНТ: круглі столи, лекції, майстер-кла-
си, вебінари як вузького фахового спрямування, так і міждисциплінарні, 
а також Всеукраїнського та Міжнародного рівнів, присвячені обгово-
ренню та вирішенню медичних, наукових і  соціальних проблем.

Упродовж 2024-2025 навчального року студентське наукове това-
риство організувало і провело наступні заходи: 

• кардіологічну конференцію ConACor (листопад 2024)
• лекцію на тему «Роль НСЗУ у трансформації системи охоро-

ни здоровʼя в Україні» (листопад 2024 р.)
• тематичний круглий стіл на тему «Легалізація канабісу в 

Україні» (листопад 2024 р.)
• лекцію на тему «Лікар у серці Африки» (листопад  2024 р.)
• лекцію на тему «Трактування змін печінкових проб. Еласто-

графія печінки» (січень 2025 р.)
• стажування у відділенні кардіофізіології із відкритими лек-

ціями  (січень 2025 р.)
• анестезіологічну конференцію ANESTESYS 2025  (лютий 2025)
• тематичний круглий стіл «Один день із життя місіонерки-хі-

рургині» (травень 2025р.).
В жовтні 2024 р. СНТ університету активно долучилось до орга-

нізації та проведення VIII Міжнародного симпозіуму «SMART LION 
2024» на тему «Війна в Україні: медична відповідь». Конференцію 
проведено спільно з Львівським державним університетом безпе-
ки життєдіяльності ДСНС України та Львівським обласним центром 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України. Проведено презен-
тацію програми «Я -доброволець», тренінг з відпрацювання спільних 
дій медиків та рятувальників при ліквідації наслідків ракетного удару. 
Захід зібрав рекордне число учасників.

Наймасовішим заходом, організованим СНТ є традиційна щорічна 
студентська наукова конференція. Ювілейна 85 наукова конференція СНТ 
«LISICon 85» відбулась 26-28 березня 2025 року. Учасниками заходу стали 
понад 700 студентів і молодих науковців 11 вищих медичних навчальних 
закладів України та Республіки Польща, серед яких курсанти Національної 
академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного та Львів-
ського державного університету б езпеки життєдіяльності ДСНС України.

До триденної програми заходу увійшли 2 пленарних та 19 секцій-
них засідань. Програма конференції була насичена тренінгами, лек-
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ціями та майстеркласами, лекторами і спікерами яких були викладачі 
та студенти Університету, Львівського обласного центру контролю та 
профілактики хвороб МОЗ України, Львівського державного універ-
ситету безпеки життєдіяльності ДСНС України та практичні лікарі та 
курсанти Національної академії сухопутних військ ім. гетьмана Петра 
Сагайдачного.

Львівський обласний центр контролю та профілактики хво-
роб МОЗ України організував для учасників інтерактивну виставку 
MentalTrek, «Майданчик здоров’я», а також безкоштовний скринінг на 
найпоширеніші інфекційні захворювання та безкоштовну вакцинацію 
проти коронавірусу, правця та дифтерії. 

В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», 
ініційованої Першою леді України Оленою Зеленською, учасники конфе-
ренції взяли участь у роботі майстер-класу «Травма та психоедукація».

Великі аудиторії зібрали:
• тренінги «Чому важливо говорити з пацієнтами про статеве 

життя?», «Забезпечення прохідності дихальних шляхів, коні-
котомія та протокол DAS», «Базові навички накладання хі-
рургічних швів, закриття шкірних дефектів», «Судинні шви 
та анастомози», «Забезпечення судинного доступу та осно-
ви регіонарного знеболення із ультразвуковою навігацією», 
«Судинні доступи», «Basic Life Support (English)»

• тренінги з тактичної медицини; особливостей надання до-
помоги в умовах бойових дій; FAST-протоколу (Focused 
Assessmentwith Sonography for Trauma), алгоритмів ABCDE 
(стандарт первинної оцінки та менеджменту стану паці-
єнта) та ACLS (міжнародний стандарт надання допомоги 
при зупинці серця та критичних станах за рекомендаціями 
American heart association)

• майстер-клас «Основи діагностики та диференційної діагнос-
тики новоутворень шкіри: дерматоскопія та біопсія шкіри»

• панельна дискусія «Питання антибіотикорезистентності»
• лекції «Що таке особистий бренд лікаря?», «Міждисци-

плінарний підхід у практиці оториноларинголога та хі-
рурга-стоматолога», «Як стати лікарем, якого обирають: 
комунікація, довіра та сервіс як основа успішної медичної 
практики у 2025 році».
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Однією з наймасштабніших подій конференції став круглий стіл 
на тему «Тактична медицина», організований та проведений у співп-
раці з Національною академією сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного. Курсанти академії та студенти-медики презен-
тували результати своїх досліджень, розглядаючи питання тактичної 
медицини з двох точок зору –  військової та медичної. 

Не секційних засіданнях учасники конференції представили  по-
над 250 усних і стендових доповідей, до обговорення яких долучились  
присутні доповідачі і викладачі університету.

За результатами оцінювання науковими радами автори 32 робіт 
були відзначені дипломами 1-го ступеня, 68 – дипломами  2-го ступе-
ня та 152 робіт – дипломами 3-го ступеня. Автори робіт, відзначених 
дипломом 1-го ступеня, отримали також цінні подарунки  – двотом-
ник україно-англійського медичного словника Дорланда. Дипломанти 
конференції мають можливість подати результати своїх досліджень у 
вигляді статей на конкурс, переможці якого отримують право на безко-
штовну публікацію в одному з наукових журналів Університету.

Американські партнери СНТ запропонували переможцям 
«LYSICon 85», студентці 6 курсу медичного факультету № 2 Софії 
Мандризі та аспірантці першого року навчання Марті Камінській про-
довжити співпрацю та пройти стажування в Texas Institute for Surgery.

На заключному пленарному засіданні конференції було презенто-
вано збірник матеріалів «LYSICon 85» та альбом «Студентське нау-
кове товариство Львівського національного медичного університету 
імені Данила Галицького. Сторінки історії». 

Наукові дослідження львівських студентів-медиків упродовж 
багатьох років підтримують Медична гуманітарна НУО «HuSoMe», 
Україно-Нідерландський благодійний фонд «SMART Medical Aid», 
Видавничий дім «Наутілус», Edward Mа Chief of volunteer organization 
Ed’s Friends Ukraine, M.D. Jorge Corona Texas Institute for Surgery, M.D. 
Steven Orten, лікарня «Експерт», медичний центр «Родина».

Студентське наукове товариство активно співпрацює з Радою мо-
лодих вчених Львівського національного медичного університету іме-
ні Данила Галицького, студентськими науковими товариствами   На-
ціональної академії сухопутних військ імені Петра Сагайдачного та 
Університету безпеки життєдіяльності людини, викладачі і курсанти 
яких активно долучаються до організації та проведення заходів.
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В жовтні 2025 року СНТ Університету разом з Лікарською комісі-
єю Наукового Товариства імені Шевченка та Українським Лікарським 
Товариством активно долучилось до організації та проведення YIII 
Міжнародного симпозіуму «SMART LION 2025» на тему «Медична 
освіта та наукові дослідження в Україні під час війни». 

Робота СНТ висвітлюється на офіційному сайті Університету, а 
також на сторінках СНТ ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького» в со-
ціальних мережах. Постійна рубрика «Новини СНТ» працює в газеті 
«Alma mater».

ОСВІТНЬО-ВИХОВНА РОБОТА

Освітньо-виховна робота у ДНП «Львівський національний ме-
дичний університет імені Данила Галицького» ґрунтується на концеп-
ції формування у здобувачів вищої освіти суспільних цінностей, засно-
ваних на ключових принципах національно-патріотичного виховання 
та європейських моральних нормах. Вони спрямовані на формування 
здобувачів вищої освіти як цілісних та всебічно розвинених особисто-
стей, конкурентоспроможних фахівців, здатних до самореалізації та 
постійного самовдосконалення.

Основними напрямами освітньо-виховної діяльності є національ-
но-патріотичне, громадянське, правове, духовно-моральне, худож-
ньо-естетичне, екологічне та фізичне виховання. У своїй роботі профе-
сорсько-викладацький склад Університету керувався законодавчими 
та нормативно-правовими актами, які регулюють питання національ-
но-патріотичного виховання в закладах освіти України.

Освітньо-виховні заходи в Університеті здійснювалися за ак-
тивної участі адміністрації, науково-педагогічних працівників, за-
ступників деканів з виховної роботи, кураторів академічних груп і 
гуртожитків, представників студентського самоврядування, проф-
спілкових організацій студентів і працівників, а також інших гро-
мадських об’єднань, творчих колективів художньої самодіяльності, 
музеїв та партнерських установ.

До реалізації завдань освітньо-виховної роботи були залучені кура-
тори академічних груп та гуртожитків, які організували й провели низку 
заходів, присвячених визначним історичним подіям, національно-куль-
турним традиціям, видатним постатям, волонтерській діяльності, а та-
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кож паломницьким заходам до святих місць. Серед них – вшанування 
пам’яті Героїв, полеглих за незалежність України у війні з російським 
агресором, Героїв Небесної Сотні та учасників АТО; відзначення річ-
ниць Революції Гідності, Конституції та Незалежності України, ство-
рення УПА, Чорнобильської трагедії, пам’яті жертв політичних репре-
сій і Голодомору, Дня пам’яті захисників України, Дня воєнної розвідки 
України. Також проведено заходи до Дня захисників і захисниць Укра-
їни, річниць від дня народження Тараса Шевченка, Лесі Українки, 
Юрія Липи, Степана Бандери, а також ушанування пам’яті Володимира 
Івасюка, Дня вишиванки та Днів української писемності і мови.

ДНП «Львівський національний медичний університет імені Да-
нила Галицького» виступив одним із партнерів ХVІІ Всеукраїнського 
фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута – 2025», 
що відбувся з 17 по 21 вересня у Львові, та забезпечив безкоштовне 
проживання для організаторів і учасників фестивалю.

Студенти Університету під керівництвом кураторів академічних 
груп постійно проводять заходи з вшанування пам’яті загиблих захис-
ників і захисниць України, зокрема викладачів, студентів, випускників 
та працівників Університету, які загинули в боротьбі з російськими 
окупантами, на території Личаківського кладовища (музею «Личаків-
ський цвинтар»), Поля почесних поховань, а також у Пантеоні Пам’яті 
Героїв ЛНМУ імені Данила Галицького, розміщеному на першому по-
версі адміністративного корпусу Університету.

Університет активно співпрацює з Центром студентського капе-
ланства Львівської архиєпархії Української Греко-Католицької Цер-
кви, результатом якої стало запровадження Молитви за Університет та 
академічну спільноту, що відбувається в кожну другу середу місяця, у 
храмі Пресвятої Трійці.

З перших днів широкомасштабного вторгнення російських окупа-
ційних військ на територію України студенти, викладачі та працівники 
Університету долучилися до волонтерської діяльності. Вона охоплю-
вала різні вектори, включаючи суто професійні – медичну допомогу 
Збройним Силам України і населенню, організацію курсів з надання 
невідкладної медичної допомоги, а також участь у різнопланових во-
лонтерських програмах. 

У межах соціального проєкту «Факультет післядипломної освіти 
для дітей Героїв» колектив Університету продовжує надавати підтрим-
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ку родинам полеглих захисників України. У грудні 2024 року зібрано 
60 тисяч гривень, які спрямовано на допомогу чотирьом багатодітним 
сім’ям, у яких виховується 14 дітей. Організаторами проєкту стало ке-
рівництво факультету післядипломної освіти. 

У 2025 році Університет провів три великі акції зі здачі крові для 
військовослужбовців у Львівському обласному центрі служби крові, 
до яких долучилося близько 150 студентів та викладачів. 

Колектив ДНП «Львівський національний медичний університет 
імені Данила Галицького» активно співпрацює з Благодійним фон-
дом «Повернись живим». Влітку цього року фонд спільно з ЛОВА 
започаткував масштабний збір на 100 мільйонів гривень під назвою 
«Машини, які», метою якого є забезпечення шести бойових підрозді-
лів – чотирьох львівських бригад та двох полків безпілотних систем 
– сучасною екосистемою транспорту для виконання різних завдань. 
Університет долучився до цієї ініціативи з метою зібрати 1 мільйон 
гривень на підтримку Збройних Сил України.

Університет проводить волонтерську діяльність не лише для під-
тримки військовослужбовців, а й для дітей з особливими потребами. 
Студенти та працівники Університету організували благодійну ініціа-
тиву, в межах якої зібрали понад 13 тисяч гривень для допомоги вихо-
ванцям КНП ЛОР «Центр медичної реабілітації та паліативної допо-
моги дітям».

Важливим складником освітньо-виховної роботи Університету є 
розвиток художньої самодіяльності, яка сприяє гармонійному форму-
ванню особистості, розкриттю творчого потенціалу здобувачів освіти 
та створенню сприятливого культурного середовища в університет-
ській спільноті. Саме мистецька діяльність допомагає студентам реалі-
зувати себе поза межами навчального процесу, виховує ініціативність, 
уміння працювати в команді та підтримує атмосферу єдності, взаємо-
поваги й патріотизму. Зокрема, колектив Народного ансамблю танцю 
«Горицвіт» продовжив роботу з популяризації нашого Університету 
в Україні та за її межами. Учасники ансамблю, незважаючи на воєн-
ний стан, взяли участь у численних Міжнародних та Всеукраїнських 
фольклорних фестивалях-конкурсах, зокрема у ІІ Всеукраїнському 
фестивалі української народної хореографії «Бартка», присвяченому 
120-річчю з дня народження Павла Вірського, а також у Міжнарод-
ному фольклорному фестивалі-конкурсі, який відбувся 21-25 липня в 
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столиці Північної Македоні – місті Скоп’є. Колектив увійшов до трій-
ки лідерів, посівши призове третє місце.

29 вересня у Львівському національному академічному театрі 
опери та балету імені Соломії Крушельницької відбувся ювілейний 
концерт Народного ансамблю танцю «Горицвіт» імені Зенона Коло-
бича, присвячений 50-річчю від дня заснування колективу. Захід став 
знаковою подією в культурному житті Університету та міста, відбувся 
на підтримку Збройних сил України.

Колективи Народного ансамблю танцю «Горицвіт», Народної хо-
рової капели «Музи Гіппократа», а також джаз-оркестру «Медікус» 
активно беруть участь у благодійних концертах, спрямованих на під-
тримку військовослужбовців, поранених та їхніх родин, демонструю-
чи приклад громадянської позиції, єдності та культурної стійкості уні-
верситетської спільноти.

МУЗЕЇ

Музеї Університету й надалі реалізовують своє основне просвіт-
ницьке призначення — сприяють ознайомленню з історичною спад-
щиною Університету та України, формуванню гармонійно розвиненої, 
освіченої, національно свідомої, патріотичної й соціально активної 
особистості.

• Народний музей історії Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила Галицького (у 2010 
році отримано «Свідоцтво про взяття на облік музею, який 
працює на громадських засадах при управлінні культури і ту-
ризму ЛОДА системи Міністерства культури і туризму Укра-
їни», наказ управління культури і туризму ЛОДА № 220 від 
30.09.2010 р.)

• Музей історії медицини Галичини імені Мар’яна Панчи-
шина (у 2010 р. отримано «Свідоцтво про взяття на облік 
музею, який працює на громадських засадах при управлін-
ні культури і туризму ЛОДА системи Міністерства культу-
ри і туризму України», наказ управління культури і туризму 
ЛОДА № 221 від 30.09.2010 р.)

• Музей хвороб людини імені Дмитра Зербіно Львівсько-
го національного медичного університету імені Данила Га-
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лицького (розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
27.12.2006 р. №665-р музей включено до Державного реєстру 
наукових об’єктів, що становлять національне надбання)

• Анатомічний музей Львівського національного медичного 
університету імені Данила Галицького (музей створено нака-
зом ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького від 16.12.2016 р. 
№ 3639-3 при кафедрі нормальної анатомії)

• Музей стоматології (музей створено наказом ректора ЛНМУ 
ім. Данила Галицького від 24.09.2008 р. № 2517-д при кафе-
дрі терапевтичної стоматології)

• Музей Генріха Мосінга Львівського національного медич-
ного університету імені Данила Галицького (музей створено 
наказом ректора ЛНМУ ім. Данила Галицького від 10.03.2020 
р. № 989-з при НДІ епідеміології та гігієни).

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ДРУКОВАНЕ ВИДАННЯ

ДНП «Львівський національний медичний університет імені Данила 
Галицького» є засновником і видавцем періодичного друкованого видан-
ня – газети «Аlma Mater». Газета висвітлює актуальні питання медичної 
освіти і охорони здоров’я; інформує про важливі події, що відбуваються 
в Університеті; повідомляє про основні здобутки викладачів, працівників 
та студентів Університету у різних напрямках діяльності (навчальній, лі-
кувальній, науковій, міжнародній, виховній тощо); знайомить з роботою 
Студентського наукового товариства, Студентського самоврядування та 
інших громадських організацій студентів та викладачів; публікує матеріа-
ли з актуальної тематики. Газета виходить щомісяця українською мовою. 
Головний редактор – професор Анатолій Магльований. 

Газета «Alma Mater» була заснована 9 вересня 1994 року (сві-
доцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інфор-
мації, видане Державним комітетом України у справах видавництв, 
поліграфії та книгорозповсюдження – серія КВ № 932). Вона є пра-
вонаступницею багатотиражної газети «За передовий вуз» (згодом 
– «Медичні кадри»), яка виходила у Львівському державному медич-
ному інституті (сьогодні – ДНП «ЛНМУ імені Данила Галицького») 
з 7 листопада 1955 року по 1991 рік. Цього року університетській 
газеті виповнюється 70 років.
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ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ОБ’ЄДНАННЯ

У ДНП «Львівський національний медичний університет імені Да-
нила Галицького» працюють громадські організації та об’єднання; уні-
верситет активно співпрацює з різними партнерськими організаціями.

До найбільш активних належать:
• Об’єднана первинна профспілкова організація співробітни-

ків ДНП «Львівський національний медичний університет 
імені Данила Галицького»;

• Первинна профспілкова організація студентів ДНП «Львівський 
національний медичний університет імені Данила Галицького»;

• Студентська рада (Студентське самоврядування) ДНП 
«Львівський національний медичний університет імені Да-
нила Галицького»;

• Осередок Товариства української мови імені Т.Г. Шевченка 
«Просвіта» ДНП «Львівський національний медичний уні-
верситет імені Данила Галицького»;

• ГО «Львівське медичне братство»;
• Студентське об’єднання «Європейська асоціація студентів 

медицини EMSA-Львів»;
• Осередок громадської організації «Всеукраїнська молодіж-

на асоціація студентів-медиків» (UMSA – Ukrainian medical 
students’ association);

• Студентська громадська організація «Червоний хрест»;
• Студентське громадське об’єднання волонтерів «Милосер-

дя» (студенти медичного факультету №1, студенти-спортсме-
ни – стрільці з лука);

• Громадська організація «Спортивний клуб стрільби з лука 
“Медін”» (команда викладачів та студентів для реабілітації 
військових засобами адаптивного спорту).

ХУДОЖНЯ САМОДІЯЛЬНІСТЬ

В ДНП «Львівський національний медичний університет імені 
Данила Галицького» працює 37 колективів художньої самодіяльності, 
творчих об’єднань, клубів, гуртків, СТЕМів, з яких 3 мають звання 
Народних колективів. Найбільш популярними і знаними є:
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• Народний ансамбль танцю «Горицвіт» імені Зенона Колоби-
ча (керівник – Марія Колобич);

• Народна хорова капела «Музи Гіппократа» (керівник – Гали-
на Гуреш);

• Народний естрадний ансамбль «Медикус» (керівник – Ігор 
Здравко).

СПОРТИВНІ ЗДОБУТКИ

Спортивну роботу в Університеті координує професор Магльова-
ний А.В. разом із кафедрою фізичного виховання і спортивної медици-
ни, Студентською радою та спортивними клубами Університету.

Заняття відбуваються у 16 навчально-тренувальних секціях, за 
секційною формою, передбачені планом навчальної роботи кафедри 
фізичного виховання і спортивної медицини. Заняття відвідують 518 
студентів, з яких 240 є постійними членами збірних команд Універси-
тету, а 278 відвідують їх епізодично. Крім того, у стрілецько-спортив-
ному тирі є спортивна секція із адаптивного спорту для проведення 
фізичної та ментальної реабілітації ветеранів війни та осіб з інвалідні-
стю, у заняттях якої беруть участь 35 осіб.

У різних формах спортивної роботи (спортивно-масова, клубна та 
оздоровчо-фізкультурна) беруть участь постійно або епізодично студенти 
всіх курсів і факультетів. Оздоровчо-фізкультурною та спортивно-масо-
вою формою занять у поєднанні з професійно орієнтованою, індивіду-
альною та самостійною із залученням спортсменів-волонтерів та волон-
терів Студентського самоврядування охоплено понад 1000 студентів. У 5 
громадських спортивних клубах (спортивно-стрілецький клуб «Медін», 
баскетбольний СК «Медін», СК з фут-залу та міні-футболу, СК «Кван-Кі-
До», СК ЛНМУ імені Данила Галицького) займаються 260 студентів; у 6 
оздоровчо-фізкультурних клубах – 278 студентів; професійно орієнтова-
ними та індивідуальними заняттями охоплено близько 500 студентів.

На спортивній базі ДНП «Львівський національний медичний уні-
верситет імені Данила Галицького» проводяться Універсіада ЛНМУ, 
змагання серед ЗВО Львівської області, Всеукраїнські змагання зі 
стрільби з лука, відкриті змагання на Кубок ЛНМУ імені Данила Га-
лицького, міжуніверситетські та благодійні турніри серед студентів з 
міні-футболу, фут-залу, баскетболу, бадмінтону, волейболу, шахів, пау-
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ерліфтингу, фехтування, настільного тенісу, боротьби, змагання серед 
команд гуртожитків (зокрема, за участю студентів-іноземців), змаган-
ня серед медичних працівників Львівської області, змагання зі стріль-
би з лука серед захисників України, які отримали поранення у війні.

Студенти-спортсмени Університету в умовах воєнного стану виборо-
ли 22 нагороди, серед яких 10 міжнародних (5 золотих, 2 срібні та 3 брон-
зові медалі) і 12 всеукраїнських (7 золотих, 2 срібні та 3 бронзові медалі).

Ветерани війни та особи з інвалідністю, які залучені до фізкуль-
турно-спортивної реабілітації у стрілецько-спортивному тирі із засто-
суванням паралімпійської стрільби з лука, взяли участь у «Іграх Неско-
рених», Чемпіонатах України та Європи й вибороли 6 призових місць.

Студентський спортивно-оздоровчий табір «Медик» (директор – 
Федір Левчук) у літньому сезоні 2025 року не приймав відпочивальни-
ків у зв’язку з воєнним станом.
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